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DEVELOPMENT, MANUFACTURE,
AND RECONDITIONING

OF INDUSTRIAL COMPONENTS
Established in 2009 in southeast France, BMR is a company specialising in the 
development, supply and reconditioning of standard and specific GLASS and 
PET industrial components. In 2023, BMR expended its offices to North-America, 
with new headquarters in Miami (FL) USA.

Your trust is our strength

Pélissanne, FRANCE / Miami (FL), USA
+33(0)4.42.55.31.67

contact@bmr-industry.com
www.bmr-industry.com

Contact us

PRESENTATION
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Creation of  
R&D Department

Opened up to the PET  
industry. Started expor- 
ting in GLASS and PET

2015

Our commitment to RSE

2009
Creation of the 

Company at Sainte 
Gemme, Western 

France

Start of specialisation 
in the glass industry

Moved to new premises 
measuring 100m2  

in South-West France 
and change  

of management

Creation of  
Internal Servicing

Creation of the 
WORKSHOP 

2010

2012

2013

2014

Creation of

BMR maintains its role of helping its customers through significant 
industry, economic and environmental changes and commits to 
being their ideal partner.

BMR is one of the leaders of French industry. We partner with our 
customers, and we want to constantly improve our relationship with 
them by offering high quality products and services, better meeting their 
needs. The components developed and recommended by our teams are 
maintained and repaired in our workshops in order to ensure an almost 
perfect circular economy process. 

Creation of
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Move to new  
premises measuring 
360m2 & creation  

of LOGISTICS  
department

Creation of  
R&D Department

Opened up to the PET  
industry. Started expor- 
ting in GLASS and PET

Official commitment 
to RSE. 

Acquirement of com-
pany CIAC and  
brand SNABB

2016

2017

Opened up to  
the Italian market

2018

Move to new  
premises measures 
560m2 in Southeast 

France.

2019

Creation of

BMR’s industrial excellence model places its social and environmental 
commitments at the heart of its strategy. BMR is proud of its ambitions 
and its values, so it maintains its role of helping its customers through 
significant industry, economic and environmental changes and commits 
to acting as a high quality, conscientious, transparent, innovative and 
proactive partner at every stage of its value chain and towards all parties 
involved. BMR operates sustainably and responsibly every day: by 
developing and protecting its human workforce, growing its contribution 
to the economic and social development of local communities, while 
implementing circular economy.

Our history

2023

BMR Industry Inc 
Miami, FL, USA

Opened up to the 
international market

2022

Creation of
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PRODUITS DE CONTACT

VÉRIN 
D’ÉJECTION PALETTE

VANNES 
CARTOUCHES

FABRICATION 
MACHINES

TUBES

BARRE ALUMINIUM GRAVÉE

PLATINES ÉQUIPÉES ET 
FAISCEAUX RENFORCÉS

AMORTISSEUR

SOUFFLETTE

PIÈCES 
MÉCANIQUES

TRAITEMENT DE L’AIR

FAISCEAUX RENFORCÉS

BOUTONS MÉTAL

FLEXIBLES

OUTILS SPECIFIQUES

REMISE EN 
ÉTAT DE 
VANNES
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Reconditioning of solenoid valves
Reconditioning of actuators
Reconditioning od dampers

Reconditioning of LINCOLN injectors
Reconditioning of grease nipples

Reconditioning of all IS machine parts
Installation of light curtains

On site maintenance
Engraved bars, labels...



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com8

REDUCTION IN PURCHASING  
COSTS

CONTROL OVER COMPONENT 
MAINTENANCE 

Reconditioning of the whole set of solenoid
Valves used in glassworks

- Numatics (mk8, mk15 et i34)
- Ross
- Generalmatic
- Bosch
- Emhart*
- Bottero*...

ADVANTAGES :
+ Reduction in purchasing costs 
+ Operating costs are reduced
+ Fewer random breakdown with traceability
+ Fewer machine stoppages

As BMR manufactures or has access to all spare parts of 
various manufacturers, reconditioning a solenoid valve can 
be much cheaper.

Our package includes:
• Delivery
• Inspection and testing
• Initial exterior cleaning
• Tracking engraving
• Disassembly
• Second cleaning of all components
• Replacement of all wear parts
• Reassembly
• Pneumatic test at low and high pressure (switch test 

and leak test)
• Electrical test (with measurement for voltage, excitation, 

and de-excitation intensity)
• Written report of any remarks with tracking file

REDUCTION IN MACHINE 
STOPPAGES

CONTROL OVER RANDOM 
BREAKDOWNS

Some solenoid valves or pilots have lead times that can go 
sometimes of up to 10 weeks. This, as well as the fact that 
many factories use the same solenoid valve or pilot refe-
rences may lead to challenging situations with a section that 
has shut down.

Our experience allows us to recondition over 60% of “unre-
pairable” components, enabling the shutdown section(s) to 
be restarted or avoid stoppage due to lack of spare parts.

When reconditioning, the solenoid valves that go through 
our workshops are individually engraved with two letters 
corresponding to the factory that they came from, followed 
by the number of the repaired solenoid valve.
All the references, remarks before and after the reconditio-
ning, customer figures and data (customer summary sheet 
detailing the exact installation location of the solenoid valve, 
the date, time, team that changed the valve and the reason, 
etc.) are stored in an Excel file.
This file is supplied with the delivery note for the recondi-
tioned solenoid valves as well as in digital format by email.

RECONDITIONING SOLENOID VALVES

+ Economical

+ Environmentally 

friendly
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GENERALMATIC  
High pressure  
solenoide valve 

Nos remises en état les plus courantes pour machines IS :
• Ross W7456A8332, D2173A5949, etc.
• EMHART* proportional valves
• BOTTERO* proportional valves
• ROSS proportional valves
• Numatics I34, I23, MK8, MK15 valves
• BV26 valves

BMR can also supply you with all spare parts, either standard or improved by our team:
• High temperature adhesive Socket seals specific for glassworks
• Bespoke draws/kits
• Pistons for ROSS valves
• Components/kits for I34RS made of brass
• Kits for BV26
• Kits for ROSS D2173A5949 (+ more economical)

BV26 Valves

EMHART* proportional valve

SP160524
I34RS piston

BMRE-160427
BV26 kit

Repair kit for I34

*BMR is not a company approved by brands BOTTERO and EMHART, nor an official vendor
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Reconditioning of all actuators 
used in glassworks:

- Numatics
- Norgren
- BDF*
- Bimba
- Emhart*
- Martonair

ADVANTAGES :
+ Reduction in purchasing costs
+ Reduced operating costs
+ Fast lead time

Reconditioning of all dampers 
used in glassworks:

ADVANTAGES :
+ Reduction in purchasing costs
+ Operating costs reduced
+ Fast lead time

Mainly ex BSN and ENIDINE  
(SP22287, ex. SP5695)

ACTUATOR RECONDITIONING

DAMPER RECONDITIONING

*BMR is not a company approved by brands EMHART and BDF, nor an official vendor
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RECONDITIONING OF LINCOLN INJECTORS

RECONDITIONG OF ALL IS MACHINE PARTS

Mainly SL-42 and SL-44

Kits on request

BMR also reconditions full injector blocks

Mainly LINCOLN and GRACO

RECONDITIONING OF GREASE NIPPLES

BMRE-191-5149-9
Ring mould mechanism

+ Supply of all reconditioning parts  
(depending on availability and on request)
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TYPES OF INTERVENTIONS
Diagnostics
• Air economy
• After sales care/Issue resolution
• Optimisation

Reconditioning
• Filters
• Valves
• SNABB

Assembly/installation of new components

Training
• On site / vidéo

We offer a full range of on-site maintenance in France and in 
Europe

ADVANTAGES :
+ Adaptation to your environment
+ Reactivities of teams on site
+ Less stoppage time for machines

Installation and configuration of light curtains

ADVANTAGES :
+ Adaptation onto existing electrical cabinets
+ Compliance with standards
+ Prior visit to site to design the best light curtain  
for the application

INSTALLATION OF LIGHT CURTAINS

ON SITE MAINTENANCE

SAFETY

DEVICE
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ENGRAVED BARS, LABELS...

BMR manufactures all types of engraved 
and painted plates for IS machines.

Engraving does not deteriorate over time

SAFETY

DEVICE
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ENGRAVED BARS, LABELS...

RECONDITIONNING CRACKING SYSTEM

Engraving bars for bloc valves
we can engrave all pictograms needed
we can also install the bars on your machines

Reconditionning your device to ensure longevity. 
Keeping the specific safety of the system :
- degreasing valves
- electrical checks
- leaks tested under pressure

Engraving on demand with YOUR pictograms

The BMR Touch :

TESTING LEAKS



FULL SYSTEMS
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Slide table
Charpy impact machine

Test bench for standard and proportionnal valves
Proportional valve control cabinet

DCX V2 counting, filling and alignment system
Bespoke burner control cabinet

Greasing table
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SLIDE TABLE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

The BMR slide table is an easy-to-use device 
allowing operators to measure the release 
angle when   items slide between themselves.
This incline angle for containers made of 
glass, plastic, or metal enables the coefficient 
of friction to be calculated between the items.

Our device is unique thanks to its electric 
actuator and the precision of the laser sensor. 
The laser sensor features a diode and enables 
items to be placed closer and to detect the 
exact moment that the item starts to slide 
even with small and light objects.

Container size: Standard plate fits diameters between 20 and 140mm. Any other dimension can be requested.
Speed: 3 actuator speeds – 1.9, 4 or 10mm/s or speeds going from 3 to 10 degrees per second.
Table base dimensions: 350x350mm
Weight: 10kg

Specific developments on request
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CHARPY IMPACT MACHINE

Test the resistance of a glass bottle by striking 
it with a pendulum hammer.

ADVANTAGES :
+ Accurate thanks to its graduated wheel
+ Magnet-locking hammer
+ Economical
+ Easy to use

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Position adjustment for the height of the container being tested
• Impact speed adjustment with the strike angle
• Lockable in strike position

Specific developments on request



18                        BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com

TEST BENCH FOR STANDARD  
AND PROPORTIONAL VALVES

Test all solenoid valves on a glass  
production machine.

ADVANTAGES :
+ Adaptability (all types of sockets and quantity 
desired)
+ 2 modes: manual and automatic to cycle through 
the valves 
+ Capacity to connect an oscilloscope to obtain 
response times and flow rates

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Switch test
• Automatic cycling function
• Test for solenoid valves: standard 12 VDC / 24 VDC, propor-

tional 4-20 mA / 0-10 Vdc and BOTTERO*
• Bespoke manufacturing available on request

• Specific development on request

The BMR touch : 

ADAPTATION TO YOUR NEEDS
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PROPORTIONAL VALVE CONTROL CABINET  
WITH OR WITHOUT EXHAUST SOLENOID VALVE

The cycle screen displays the cycle status in real time.
The Tempo and Pressure allow for the respective values to be adjusted of time in seconds with a decimal (e.g. 1.2s or 8.7s)  
and pressure in bars with a decimal (e.g. 0.1 bar or 3.6 bars).
The settings are adjusted by pressing the box showing the value with your finger.

USAGE AND CONFIGURATION
The system allows an all or nothing pneumatic control system to be turned into a proportional controlled system.

Specific developments on request
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DCX V2 – COUNTING, FILLING  
AND ALIGNMENT SYSTEM

FUNCTION AND USAGE

This new version of our item counting system 
is using an updated technology thanks to its in-
frared camera control system that gives you full 
control over counting as well as complete control 
of alignment on the conveyor.

As the system is interconnected to your IS ma-
chine, it will automatically eject any item that is 
unaligned, touching another item or lying flat on 
the conveyor.

The new control interface provides an easier 
overview to optimally adjust your system and di-
rect access to data using the ethernet connec-
tion, preferably, and Wi-Fi. The software is also 
one click away on your smartphone, tablet and 
computer.

The system has been developed in order to adapt to any 
needs of our customers. Our version features water cooling, 
which allows it to be installed in harsh locations. Our air-
cooled or non-cooled versions provide considerable ease of 
use in certain conditions. An ease of use that, even when 
far from the conveyor belt, this system will provide thanks to 

easy installation and user-friendly interface.
Only the settings integral to manufacture need to be adjusted 
by yours during production changes. Adjustments during ma-
nufacture will be able to be carried out during operation. Data 
are available on all devices at any moment. A connection to a 
global site monitoring system is also possible.

● Item counter
● Ejects articles that are stuck/lying flat
● Ejects articles that are unaligned
● Connectivity with IS machines
● Small dimensions: 200x200x100mm

FEATURES
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USES
Here are some examples of system usage:

Counting : The unit is placed just at the 
entrance to the arch, and here the bottles can 
be counted immediately on leaving, there is no 
precise distance, in this case we can place the 
unit quite far away, against the arch.
We could count the bottle just when they exit the 
last section, marking the ejected counts as  
pressing errors or similar.

Filling : We can place the unit just in front  
of the hood,in filling mode, and it could trigger  
a magnetic controller or Solenoid valve, or even 
two. Filling is halted and the bottles are ejected 
to avoid the risk of over-filling. We can use this 
mode by placing the sensor at the end of the 
machine, or even on the conveyor and as such 
detect partial or global conveyor filling.

DCC Detection : As the name implies, this 
mode is used for ejected bottles that are stuck 
together or lying down, and is the most re-
source-intensive mode that requires the most 
accurate configuration. The unit must be closer to 
the conveyor. And the optical configuration must 
be set very precisely. But it will work even with 
cycles specific to machines that produce small, 
light articles (beer).

Usage is not limited to these three modes, 
the equipment presented can be applied in all detection/ejection application.
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BESPOKE BURNER CONTROL CABINET 

Development and manufacture of a control system for oxygen, gas and acetylene on request.
The base service includes:
- Development
- Valves, tensioners, manometers, flowmeters, control boxes, regulator, filters, tubes, etc.
- Manufacture and testing in our workshop
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GREASING TABLE

Conditionning greases for hot end.

ADVANTAGES :
+ Separation of the 2 kind of grease used
+ brush-wringing function
+ more ergonomic
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NOTES
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Shock absorbers
Ripper
Feeder
Mold

Scissors
Gob guide

Funnel holder
Ventilation

Leaf springs
Plates

Spraying
Scoop

Stacker
Miscellaneous



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com26

SPRAYING PLATES

Upon request

THE MOST COMMONLY USED ON IS MACHINES :
BMR160913
Spraying plate SE24235

BMR160913D
Modified right spraying plate

BMR160913G
Modified left spraying plate

BMR1802261D
Modified right spraying plate with 5° angle

BMR1802261G
Modified left spraying plate with 5° angle

SPRAYING FEEDER SUPPORTS FOR SCISSORS

Upon request
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SPRINGS AND LEAF SPRINGS

THE MOST COMMONLY USED ON IS MACHINES :

Sale by the roll possible on request by 10 meters (Ref. BMR-L-10.55-10M-0.8)

BMR-1911834
Leaf spring 112.7mm ring mould arm SG 
diam 63mm

BMRE-235527
Leaf spring 106mm ring mould arm DG
compatible ref Emhart* 23-5527 (+ economical)

BMRE-235527-A
Leaf spring 106mm ring mould arm DG
ref Emhart* 23-5527 (identical standard version)

BMRE-235527R
Leaf spring 106mm ring mould arm DG  
Stiffer ref Emhart* 23-5527 Bottero* A223-5527X

BMRE-235681
Leaf spring 128mm

BMRE-236661
Leaf spring 134mm ring mould arm 
diam 83mm

BMRE-236885
Leaf spring 122mm

BMROI-16797A
Leaf spring for transfert arm 135mm reinforced

BMROI-16798
Leaf spring for transfert arm 158mm

All types and shapes can be custom made

*BMR is not an approved EMHART or BOTTERO brand company, nor an official dealer
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NECK RING ANGLE MEASUREMENT
 
This system allows to measure the angle of the neck 
ring mechanism and allows to know the position of the 
mechanism

ADVANTAGES :
+ easy to use 
+ adaptable to all mechanism

Available in plastic and steel
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SETTING SYSTEM FOR NECK RING MECHANISM
BMR-MDB-SYST:  
System allowing to adjust the neck ring mechanism 
setting

ADVANTAGES :
+ adaptable to any device on IS MACHINE 
+ less time to adjust neck ring mechanism
+ less job change time

Ask us for your own size

TECHNICAL SPECIFICATION MATERIALS

Size: about 98mm - 3’’ 7/8
Setting : 5/16 CHC Key

Data may be changed without warning

Steel S H
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COOLING PLATES
Plates made on request

ADVANTAGES :
+ Improved airflow
+ Easy to install

MOST COMMONLY USED ON IS MACHINES :
SP211124-D
Straight cooling plate for IS machine blank side mold

SP211124-G
Left cooling plate for IS machine blank side mold
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SPRING FOR ABL CRACKING SYSTEM
BMR-RES32-10:  
Steel torsion spring facing ABL  
diam 75mm

ADVANTAGES :
+ More resistant 
+ Longer lifespan

TECHNICAL SPECIFICATION MATERIALS

Characteristics: Tension, compression or torsion spring which are 
subjected to high static tension or slightly dynamic tensions

Data may be changed without warning

Steel S H
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SHOCK ABSORBERS

Code Libellé Image

RSL375THOMSON Amortiseur axe chariot RSL 375 THOMSON

OEMXT2.0MX2 Amortiss eur course 50mm

SP160315 Amortiss eur de Busette 4is  monté comprenant:
  -Le corps
  -Le chapeau
  -La rondell e
  -Le ress ort

SP180426 Amortiss eur de Busette monté comprenant:
  -Le corps
  -Le chapeau
  -La rondell e
  -Le ress ort

SP34571A Amortiss eur ENIDINE SP34571A

DSTD10X12 Amortiss eur Type STD 10x12  
Course 12mm -M 16x1,50 -é crou i nclus

3442-42589 ENERTROLS -Amortisseur 3442-42589 SNALDP1/8 X 2P 589

SP16044 ENERTROLS -Amortisseur Alternatif O-I équivalent 6034198

3442-42592 ENERTROLS -Amortisseurs 3442-42592  SNALDP1/8 X 2P 592

SP22287 ENIDINE -A mortisseur ajustable SP22287  OEM2.0X2-PD-3010320 remplace le SP5695

NM208761 ENIDINE -A MORTISSEUR autocompensé M20x1.5 -C ourse 22mm
Ref PM50MC-1B

MF22191 ENIDINE -amortisseur  de choc hydraul ique régla ble M42X1.5 course 50mm avec 
butoir
OEMXT1.5MX2
ref OI : MF2219 1

SP22289 ENIDINE -Amortisseur non ajustable SP22289  OEM2.0X2-PD-301032 0

VS20337203 ENIDINE -Amortisseur PM100IF-2-VS-03
VS20337203

SP22288 ENIDINE -Amortisseur  SP22288  OEM2.0X2-PD-301032 0

115590 ML 6425EUM + ECROU (METRIQUE) AMORTISSEUR REGLABLE
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RIPPER

FEEDER

SHOCK ABSORBERS

Code Libellé Image

00000 ML 6425EUM-2157-HT (métrique) MAGNUM CHOC REGLABLE
option -2157-e st sans arrêt
Prévoir son bouchon externe.
Il  couvre la  gamme de 0 à 150 ° C

6034198 I/BSN -Amortisseur L303-010323 GR 2 DECELERATOR
ref OI : 603419 8

511525 Plot et support cyli ndrique RADIAFLEX® tige letée
50mm x 50mm M10 300d aN 6mm Caoutchouc naturel

26108-02601560 Tampon de butée en caoutchouc Ø26mm H15mm ø4mm
Dureté moyenne6 0° ShoreA
Température entre -30°C et +80°C

Code Libellé Image

SP170612-01 Platine BMR pour Porte fond ébaucheur femelle

SP170612 Porte fond ébaucheur 2 parties

SP170612-02 Porte fond ébaucheur femelle partie 1 BMR

Verrouillage support casserole
Porte agitateur
Agitateur-mélangeur
Distributeur de paraison
      sur demande

MOLD
Faux moule TP
Porte moule
      sur demande



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com34

SCISSOR

Code Libellé Image

AR00066 Vis sur mesure tête H 17mm 
Vis Ciseau

RE170414 Repris e et réactualisa tion Chromage dur arbre guide de bras ci seaux 565-1076

SP160423 Rempla cement et renforcement pour mécanis me cis eaux Emhart contenant:
-Usin age pièces cli ent (bloc et pièce mâl e)
-Fourniture de 2 pla ques d'usure en aluminium anodis é dur

SP160423-1 Pièce modi ée cis eaux Emhart en aci er pour Rempla cement et renforcement avec 
plaque Aluminium

SP160423-2 Plaque usure mobil e ci seau Emhart pour renforcement de la pièce origine

SP160423-3 Plaque usure xe montée sur bloc cis eau Emhart pour renforcement de la pièce origine

Arbre de bras de ciseaux
Pulvérisateur SP - DP - TP - QP 
Feeder auxiliaire 81 pulvérisation ciseaux par le dessus

      Sur demande

GOB GUIDE

Code Libellé Image

BMRE-535.1160 Tube GOB DG ventilé Ø56mm

BMRE-535.1223 Tube GOB DG ventilé Ø43mm

Gob Distributeur éléctrique
Bras masselotte guide paraison QG - TG
Tête inox nez de cuillère spécifique
      Sur demande

FUNNEL HOLDER
Bras porte entonnoir
Ergot d’arrêt d’entonnoir
Support bras d’entonnoir
      Sur demande

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque EMHART, ni revendeur officiel



M
EC

H
A

N
IC

A
L PA

R
TS

MECHANICAL PARTS

                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com 35

VENTILATION

Code Libellé Image

AR01754 Axe de volet de ventil ation intermittente à papill on 5"1/2

BMRE-191-13303 1/2 Plaque de ventil ation épai ss eur 1" avec 1/2" d'ouverture

BMRE-191-13304 1/2 Plaque de ventil ation épai ss eur 2" avec 1" d'ouverture

BMRE-191-13308 Plaque de ventil ation épai ss eur 1" avec 1/2" d'ouverture

BMRE-191-13309 Plaque de ventil ation épai ss eur 2" avec 1" d'ouverture

BMRE-191-23316 Clapet équival ent Emhart ref 191-23316

SP1511081 Système de ventila tion améli oré pour machine EMHART avec 2 tir oirs

SP1511081-8 Tiroir  Guide d'air  vertical

SP1511081-9 Chapeau de guide d'air  vertical

SP160113-01 Corps guide ai r module plein haut ventil ation équivalent Emhart

SP160113-02 Corps guide ai r module plein moyen ventila tion équival ent Emhart

SP160113-03 Corps guide ai r module plein n ventil ation équivalent Emhart

SP160113-04 Corps guide ai r module évidée ventil ation équivalent Emhart

SP160113-05 Corps guide ai r module troué ventila tion équival ent  Emhart

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque EMHART, ni revendeur officiel
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LEAF SPRINGS

Code Libellé Image

BMRE-1911834 Lamell e ress ort 112.7mm bras  moule de bague SG

BMRE-235527 Lamell e ress ort 106mm Bras  moule Bague DG
compatible ref Emhart 23-5527

BMRE-235527R Lamell e ress ort 106mm Bras  moule Bague DG renforcée
compatible ref Emhart 23-5527

BMR-LR106CH1 Lamell e ress ort 106mm Bras  moule Bague DG chanfreinée

BMR-LR113CH1 Lamell e ress ort 112.7mm bras  moule de bague SG chanfreiné

BMR-LR133ST Lamell e ress ort 133mm bras  moule de bague diam 83mm

BMR-LR150B2 Lamell e ress ort 150mm bras  moule de bague avec 2 bossa ge

BMROI-16797A Ress ort à la me bras de transfert 135mm renforcée

BMROI-16798 Ress ort à la me bras de transfert 158mm

BMR-RE-11-29-8 Ress ort de compressi on bras moule de bague grand modèle

BMR-RE-9-27-11 Ress ort de compressi on bras moule de bague petit modèle

SP191106 Lamell e ress ort doubl e bombage 114mm

PLATES
Plaque de repos
Plat de glissement convoyeur rapide
Plaque d’obturation
Plaque de support de tablier de mise à l’arche
Plaque vertiflow
Plaque de ventilation
       sur demande

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque EMHART, ni revendeur officiel
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SPRAYING

SCOOP

Code Libellé Image

BMR160913 Plaque de pulvéris ation 
ref Graphoïdal SE24235 (1x Droite et 1x Gauche)

BMR160913-1 Plaque BMR160913-1

BMR160913-2 Têton BMR16091 3-2

BMR160913-3 Soudure et perçage BMR160913-3

BMR160913D Plaque de pulvéris ation modi ée droite

BMR160913D-1 Plaque de pulvéris ation Gauche sans bouchons

BMR160913G Plaque de pulvéris ation modi ée gauche

BMR160913G-1 Plaque de pulvéris ation Gauche sans bouchons

BMR1802261D Plaque de pulvéris ation modi ée droite avec angle de 5°

BMR1802261G Plaque de pulvéris ation modi ée gauche avec angle de 5°

CUAKMTP2000 Buses d'atomis ation MTP2 4L/H

FB3340 BUSE INOX DIA.6/110 DG

Code Libellé Image

BMRBDF-523-5135 Scoop 523-513

BMRE-535-1175 SCOOP HOLDER -LOWER

BMRE-535-1176 SCOOP HOLDER -UPPER
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STACKER

Code Libellé Image

BMR286.00.36.118 Poutre façade arche

SP160114-2 Fond support bloc 90 pour barre de stacker

Came de mise à l’arche
      Sur demande

MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

SP160823 Barre anti- exion 

UMV-232-04.06.336 Anneau d'adaptation feeder

Collecteur vertiflow
      Sur demande



ELECTRICAL 
COMPONENTS

39                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com

Reinforced electrical bundles
O-I Solenoid valve control board  

Emergency stop button
Metal button

Switches
Bundles

Engraved plates
Sensors

Miscellaneous
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REINFORCED ELECTRICAL BUNDLES 
SPECIAL CRACKING / HIGH VOLTAGE

ADVANTAGES:
+ Resistant
+ Reliable through time
+ Lifespan
+ On-site LINDE* replacement

THE MOST COMMONLY USED:

BMR-CPHT-F-3-5
ABL connector high voltage female for refractory washing 
with cable length 3m PCS-3-761

BMR-CPHT-F-3-5-SP1
ABL connector high voltage female for refractory washing 
STRAIGHT with cable length 3m PCS-3-761

BMR-CPHT-M-1.5-5
ABL 5mm cable high voltage for refractory washing male 
connector Lg 1.5m reinforced PCS-3-763 reinforced

BMR-CPHT-M-1.5-5-SP1
ABL 5mm cable high voltage for refractory washing male 
STRAIGHT Lg 1.5m reinforced PCS-3-763

THE MOST COMMONLY USED:

SP220511
High voltage bundle 1.2m with straight connector – 
elbow connector

SP220512
High voltage bundle with 6m cable and straight  
connector

ADVANTAGES:
+ Resistant
+ Reliable through time
+ Lifespan
+ On-site EMHART* replacement

*BMR is not a company approved by brands EMHART and LINDE, nor an official vendor

Breaking  
of the original cable
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THE MOST COMMONLY USED ON-SITE FROM EMHART:

SP1312171
Bundle with 10 pin connectors, pivot cable slip arm

SP10081A
Specific bundle with Harting connector for moulding block

BMROI-SCS-051-XXX
Master resolver bundle SCS-051 reinforced (XXX= length)

BMROI-SCS-0652
Drop bundle scoop cut

BMROI-SCS-0653
Drop bundle scoop cut. High temperature resolver cable 

BMROI-SCS-0659
Bundle with 2x 10 pin connectors and two square solenoid valve heads

BMROI-SCS-0660
Power bundle with 2 straight 4-pin connecters, 1.4m minimum reinforced

BMROI-601-5056-0120
Valve supply bundle 1.2 m

BMROI-CS2-0220-GR16
Reinforced solenoid valve control bundle length 5.5m

BMROI-PCS-0204
Bundle for plunger sensor

BMROI-PCS-028
Reinforce funnel bundle with high temperature cable and reinforced insu-
lated shielding

SP1312171

SP10081A

BMROI-SCS-0659

BMROI-PCS-028
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REPLACES BOARD REF L905004 FROM 
I-O MACHINES

MATERIALS

DIAGRAM

SOLENOID VALVE CONTROL BOARD  
FOR IS MACHINE

BMR SP12069

The board is used for splitting the connection in order 
to connect several cables with cylindrical connectors 
to solenoid valve heads. Originally with a printed 
circuit, micro-solder and mini connectors,
We replace the ensemble with more resistant 2-pin 
connectors directly connected to a single cylindrical 
connector.

ADVANTAGES :
+ More robust
+ Removal of connectors
+ Higher temperature resistance
+ Removal of false contacts

Board features exactly the same setup as L905004 with round 
socket

Specifications may change without warning

Chassis made of folded steel with high temperature 
resistant blue paint
Connector support made of aluminium to lighten the 
structure.
High temperature wiring
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BMR PANEL BUTTONS FOR EMHART* MACHINES 

RECURRENT PROBLEM 
Buttons “burnt” by clips or bottles

BMR SOLUTION
Replace the plastic button head by an 
aluminium one

ADVANTAGES:
+ Lifespan
+ Reduction in machine stoppages
+ On-site installation with original GE 
P9MSM button

PUSH BUTTONS EQUIVALENTS

FOR LIGHT BUTTONS

SP150511
Aluminium button head for GE 
P9MSM Emhart* finisher panel

GE187013
NO contact P9B10FN

P9PDNF0
Light block

SP160516
Aluminium button for finisher panel
Emhart* one to be installed on GE 
P9MSM

The BMR touch:  

The aluminium stem replaces 

the plastic and does not melt

*BMR is not a company approved by brand EMHART, nor an official vendor

BMR
Reference Color Light

P9MPLBGD white ✓

P9MPLGGD Yellow ✓

P9MPLLGD Blue ✓

P9MPLRGD Red ✓

P9MPLVGD Green ✓

P9MPNVS Green X

P9MPLIGD Trans-
parent

✓

SAFETY

DEVICE



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com44

IMPROVED ELECTRICAL BUTTON END

Improved electrical button end  
for bloc valves functions.

ADVANTAGES :
+ More robust
+ Higher temperature resistance

MODELS

BMR
Reference Series Positions

SP24-1467-01 A Fix-Return-Fix

SP24-1467-02 B Fix-Fix

SP24-1465-01 A Fix-Return-Fix
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

TO ORDER

3-POSITION EMERGENCY STOP BUTTONS
(2 fixed, 1 mountable)

Standard button equipped with a 40mm red push button 

Function 2 or 3
Specific flange reference + standard button: SP12041 Rev A

Standard NC contact: 187012

Available as an option is an ergonomically designed 
26mm button made of red anodised aluminium
On request: reference SP12042

FUNCTION

2

3

CONTACTS

2 x Standard

2 x Standard

POSITION ON FLANGE
           2          3          1

           -          X          X

           X         X          -

SAFETY

DEVICE
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EMERGENCY STOP BUTTON

Code Libellé Image

BMR160617 Tête de Bouton Arret Urgence Aluminium Rouge Spéci que

BTARU22 Tête d'ARU percage 22mm QRBUV70

BTARU30 Tête d'ARU percage 30mm KRBUV70

BTARUEF Etri er de xation MHR_3

BTMTI Module de contact à impulsi on 1NO

BTMTO Module de contact à impulsi on 1NF

GE187001 bloc contact frontal  NF P09B01VN

GE187002 bloc contact frontal  NO

P9B01FN Bloc de Contact NF Frontal

SP12041 Bouton d'a rrêt d'urgence 3 positions avec utilis ation pos ition 3 en retardé RevA

XB5AS9442 Bouton d'a rrêt d'urgence, dia mètre 40mm, Rouge, NF, Type Champignon déverrouilla ge
à cl é 455
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METAL BUTTON

Code Libellé Image

AR00029 Embase seule pour indicateur à lumière Dia li ght
101-8430-09201 -E12199

AR00121 Bouton Alu Dia m 25 Lg 15 Com-Soc I Anodi sés
(couleurs disponibles : rouge ; bleu ; noi r ; Or)

AR01736 Bouton métal  doubl e pole 22mm à anneau vert

AR01737 Bouton métal  doubl e pole 22mm à anneau rouge

AR01738 Bouton métal  doubl e pole 22mm à anneau bleu 1241.6934.112100 0

AR01783 Bouton métal  inox 19mm anneau bla nc 24V

BMRE-184200 Bouton 3 position avec tête al uminium rempla çant les GE P9MSM

BTDP22LV Bouton métal  à accro chage double pôle avec lumière verte dia mètre 22mm
12416833112200 0

BTP22ALB Bouton pouss oir métal avec anneau de lumière bleu di amètre 22mm -
124166341114000

BTP22ALJ Bouton pouss oir métal avec anneau de lumière jaune dia mètre 22mm 125Vac 5A

BTP22ALR Bouton pouss oir métal avec anneau de lumière rouge dia mètre 22mm -
12416634111100 0

BTP22ALV Bouton pouss oir métal avec anneau de lumière verte dia mètre 22mm -
124166341112000

BTP22LB Bouton pouss oir métal avec lumière bleue dia mètre 22mm

*BMR is not a BDF-approved company or official dealer.
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METAL BUTTON

Code Libellé Image

BTP22LBG Bouton pouss oir métal gravé avec lumière bleue dia mètre 22mm

BTP22LBR Bouton pouss oir métal avec lumière bleue dia mètre 22mm avec résist ance

BTP22LR Bouton pouss oir métal avec lumière rouge dia mètre 22mm

BTP22LRR Bouton pouss oir métal avec lumière rouge dia mètre 22mm avec résis tance

BTP22LV Bouton pouss oir métal avec lumière verte dia mètre 22mm

BTP22LVR Bouton pouss oir métal avec lumière verte dia mètre 22mm avec résist ance

BTR2PT Tête bouton rotatif métal  2 positions SGLRVAWASW

BTR3PT Tête de bouton rotatif  métal  3 positions RVAWBSW

BTREF Etri er de xation MHR_5

E-47-P620 Bouton pouss oir métal inox 19mm anneau jaune 24V
ref BDF : E-47-P620

E-47-P621 Bouton voyant métal inox 19mm anneau rouge 24V
ref BDF : E-47-P621 

E-47-P622 Bouton pouss oir métal inox 19mm anneau vert 24V
ref BDF : E-47-P622 

E-47-P623 Bouton pouss oir  métal  inox 19mm anneau bl eu 24V
ref BDF E-47-P623

GE184040 Bouton pouss oir Noir  dia mètre 40mm
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METAL BUTTON

Code Libellé Image

GE184070 P9MER3RN Coup de poing frontal standard, verrouille r tourner 28mm métal rouge, 
bouton pouss oir

GE184200 Bouton 3 positions Noir

GE187013 Contact NO

ITDP22LVGXXX Bouton métal  à accr ochage gravé double pôle avec lumière verte dia mètre 22mm

ITRM2P Interrupteur rotatif   métal 2 posi tions  sans écla ir age IP65

ITRM2PBA Interrupteur rotatif  2 positions écl ai rage blanc IP65

ITRM2PBE Interrupteur rotatif  2 positions écl ai rage bleu IP65

ITRM3P Interrupteur rotatif  métal  3 positions  sa ns écl ai rage IP65

ITRM3PBA Interrupteur rotatif 3p ositions écla ir ageb la nc IP65

ITRM3PBE Interrupteur rotatif  3 positions écl ai rage bleu IP65

MPI002/TERM/WH Commutateur à bouton-pouss oir, SP, 50 mA, 24 V c.c.

OUT22 Outil de montage pour bouton di amètre 22mm

RAV9SLD9481002K Pous soir s de sécurité tactil es 19mm surmoulé anneau lumineux bleu à vis  inox IP67

RAV9SLD9483002K Pous soir s de sécurité tactil es 19mm surmoulé anneau lumineux vert à vis inox IP67
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SWITCHES

METAL BUTTON

Code Libellé Image

RAV9SLD9485002K Pous soir s de sécurité tactil es 19mm surmoulé anneau lumineux jaune à vis  inox IP67

RAV9SLD9486002K Pous soir s de sécurité tactil es 19mm surmoulé anneau lumineux rouge à vis  inox IP67

RS-223-701 Interrupteur pous soir  2 positions HT

RVASTBSW Tête de bouton rotatif  métal  3 positions à rappel RVASTBSW

RVAWCSW Tête de bouton rotatif  métal  3 positions mai ntenu à gauche, à rappel à droite 
RVAWCSW

SP13081 Tête de bouton d'a rrêt d'urgence Spéci que Aluminium Anodis é Rouge diamètre 40mm
pour montage sur embase Télémécanique 65097-049-01

SP150511 Tête de bouton alu pour GE P9MSM -panneau niss eur Emhart 

SP160516 Bouton alu à monter sur GE P9MSM avec joint torique et vis  -panneau niss eur 
Emhart 

Code Libellé Image

112TW110 Interrupteur 3 posi tions xe- xe- xe
112TW1-10

112TW13 Interrupteur 2 posi tions xe- xe
112TW1-3

112TW150 Interrupteur 3 posi tions xe- xe-rappel
112TW1-50

112TW170 Interrupteur 3 posi tions rappel- xe-rappel
112TW1-70

*BMR is not a BDF or EMHART-approved company or official dealer.
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BUNDLES

Code Libellé Image

AR00439 Support + micro-contrôle cycle XCM-CT16 matériel Trabon

AR00542 Modi cation faisceau pour adaptation sur machine 12 incluant :
- démontage
- recâblage avec décalage comme sur plans
- test électrique

BMR-170121 Câble spéci que sur mesure 55 ls 3,5m rayon de courbure faible

BMRB-161025-1 Faisceau de puissance 2 connecteur 4 broches
Mise en place d’un gaine métall ique  pour protection température.
Câble haute température util isé.

Cette option consiste à faire la l iaison entre les connecteur et la gaine avec une gaine 
thermo rétractable collante.

Délai normal : 10 jours à compter de la commande ferme

BMRB-161025-1ST Faisceau de puissance 2 connecteur 4 broches STANDARD
Mise en place d’un gaine métall ique  pour protection température.
Câble haute température util isé.

Cette option consiste à faire la l iaison entre les connecteur et la gaine avec une gaine 
thermo rétractable collante.

Délai normal : 10 jours à compter de la commande ferme

BMRB-161025-2-ST Faisceau de puissance 2 connecteur 4 broches STANDARD
Mise en place d’une gaine métallique  pour protection température.
Câble haute température util isé.
Connecteur avec presse étoupe pour gaine métallique intégré pour une étanchéité 
optimale.

Matériel non dispo avec délais non connu aujourd’hui (minimum 9 semaines)

BMRB161025-3-ST Faisceau résolveur avec 2 connecteurs 10 broches et 2 Têtes électrovanne avec LED 
48V STANDARD
Câble haute température util isé. 

BMR-BOT-FMP Faisceau moteur poussoir BOTTERO renforcé avec Câble blindé HT, gaine HT, presse 
étoupe étanche et connecteur Harting 1,2m

BMR-BOT-FMP-G Faisceau moteur poussoir BOTTERO renforcé avec Câble blindé HT, gaine HT, presse 
étoupe étanche et connecteur Harting 1,2m avec gaine bre de verre

BMRE-600-34-6 Emhart HHT Hand Held Terminal

BMROI-CS2-0220-
GR16

Faisceaux renforcé de commande des solénoïdes avec gaine tressée et câble HT lg 5,5m

*BMR is not a BOTTERO or  EMHART-approved company or official dealer.
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BUNDLES

Code Libellé Image

BMROI-PCS-0204-
GR13

Faisceau BMROI-PCS-0204-GR13 pour plunger sensor

BMROI-PCS-028-
GR01

Faisceau BMROI-PCS-028-GR01
Faisceau constitué d'un câble blindé haute température, de gaine annelée haute 
température connecteur lemo et connecteur DIN Type A avec LED et Diode anti-retour

BMROI-PCS-028-
GR3

câbles entonnoir pour machine 11 renforcé avec câble Haute température et gaine 
isolante renforcée

BMROI-PCS-204-
GR10

Faisceau BMROI-PCS-0204-GR10 pour plunger sensor

BMROI-PCS-204-
GR8

Faisceau BMROI-PCS-0204-GR8 GR1 GR4 pour plunger sensor

BMROI-SCS-051-
GR2-8M

Faisceau maitre résolveur SCS-051-GR2 en 8m renforcé

BMROI-SCS-0659-
GR2

Faisceau résolveur avec 2 connecteurs 10 broches et 2 Têtes électrovanne carrées avec
LED 48V
Mise en place d’une gaine métallique  pour protection température.
Câble haute température util isé. La gaine sera maintenu de chaque côté avec une gaine
thermo rétractable collante

BMROI-SCS-0659-
GR4

Faisceau résolveur renforcé avec 2 connecteurs 10 broches et 2 Têtes électrovanne 
rectangulaires avec LED 48V
Mise en place d’une gaine métallique  pour protection température.
Câble haute température util isé. La gaine sera maintenu de chaque côté avec une gaine
thermo rétractable collante

BMROI-SCS-0659-
GR4-LAB

Faisceau résolveur renforcé avec 2 connecteurs droits 10 broches et 2 Têtes 
électrovanne rectangulaires avec LED 48V
Mise en place d’une gaine métallique  pour protection température.
Câble haute température util isé. La gaine sera maintenu de chaque côté avec une gaine
thermo rétractable collante

+ Etiquette

BMROI-SCS-0660-
GR1

Faisceau de puissance 2 connecteurs coudés 4 broches Groupe 1 Lg 1,4m renforcé
Mise en place d’un gaine métallique  pour protection température.
Câble haute température util isé.
Connecteur avec presse étoupe pour gaine métall ique intégré pour une étanchéité 
optimale.

BMROI-SCS-0660-
GR1-LAB

Faisceau de puissance avec 2 connecteurs droit 4 broches Groupe 1 Lg 1,4m minimum
renforcé
Mise en place d’un gaine métallique  pour protection température.
Câble haute température util isé.
Connecteur avec presse étoupe pour gaine métall ique intégré pour une étanchéité 
optimale.
+ ETIQUETTE

BMR-SCS-0651-5M Faisceaux résolveur O-I renforcé HT longueur 5m

BMR-SCS-0652-
GR03

Faisceaux plongeur coupe scoop machine O-I cable moteur HT GR03
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BUNDLES

Code Libellé Image

BMR-SCS-0652-
GR09

Faisceaux plongeur coupe scoop machine O-I cable moteur HT 3,7m GR09

BMR-SCS-0652-
GR09

Faisceaux plongeur coupe scoop machine O-I Groupe 09
Câble Moteur renforcé haute température longueur 3,7m

BMR-SCS-0653-
GR01

Faisceaux plongeur coupe scoop machine O-I Groupe 01
Câble Résolveur haute température

BMR-SCS-0653-
GR09

Faisceaux plongeur coupe scoop machine O-I Groupe 09
Câble Résolveur haute température longueur 3,7m

BMR-SCS-0653-
GR09

Faisceaux plongeur coupe scoop machine O-I Groupe 09
Câble Résolveur renforcé haute température longueur 3,7m

CMDMT0C10 CABLE + CONNECTEUR pour DMT 10 mt.

CS2.0214 GR10 Liaison ICOM-BV1  longueur 4300 mm

CS2.0214 GR10 LAB Liaison ICOM-BV1  longueur 3500 mm

CS2.0214 GR11 Liaison ICOM-BV1  longueur 5100 mm

CS2.0214 GR11 LAB Liaison ICOM-BV1  longueur 4200 mm

CS2.0214 GR12 Liaison ICOM-BV1  longueur 5400 mm

CS2.0214 GR12 LAB Liaison ICOM-BV1  longueur 4700 mm

CS2.0214 GR13 Liaison ICOM-BV1  longueur 6300 mm

CS2.0214 GR13 LAB Liaison ICOM-BV1  longueur 5300 mm

CS2.0214 GR14 Liaison ICOM-BV1  longueur 6800 mm

CS2.0214 GR14 LAB Liaison ICOM-BV1  longueur 5900 mm

E548 Confection de faisceau avec connecteur push-pull  2 broches suivant modèle

E548SIL Confection de faisceau avec connecteur push-pull  2 broches suivant modèle
avec manchon de nition en sil icone pour maintient de gaine métall ique et maintient 
du câble par le connecteur.

FAA.0S.650.YTA Fiche à écrou triaxial
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BUNDLES

Code Libellé Image

SP10081A Câble spéci que machine 11 avec connecteur Harting pour Bloc ébaucheur

SP1110131 Câble spéci que machine 12 avec connecteur Boîtier

SP1312171 Faisceau avec connecteurs 10 broches mâle coudé et femelle droit - gaine métallique 
et  haute température
câbles pivots main de ripage longueur 1m40
ref BDF : D-47-CCT074/60
ATTENTION : METTRE LE DETROMPEUR EN HAUT SUR LE CONNECTEUR COUDE.

SP15102-3M Faisceau avec connecteurs 10 broches mâle coudé et femelle droit, gaine métallique et
 haute température

câbles pivots main de ripage longueur 3m
ATTENTION : METTRE LE DETROMPEUR EN HAUT SUR LE CONNECTEUR COUDE.

SP190909-1 Faisceau de longueur 15 mètres avec 5 câbles 2*0,5  dans une gaine haute 
température avec connecteur LEMO d'un côté et terminaison laire de l 'autre
+ Étiquettes pour section 6 à 10

SP190909-12M Faisceau de longueur 12 mètres avec 5 câbles 2*0,5  dans une gaine haute 
température avec connecteur LEMO d'un côté et terminaison laire de l 'autre
+ Étiquettes pour section 1 à 5

ZSJ9SPG1817 Faisceau pour vanne proportionnelle Generalmatic

ZSJ9SPG1826 Faisceau COM-SOC spéci que

ZSJ9SPG1826-V2 Faisceau COM-SOC spéci que
V2 : Entièrement avec gaine rigide spiralé et capot métallique sur l 'ensemble des 
connecteurs avec ls et non cable HT

ZSJ9SPG1826-V3 Faisceau COM-SOC spéci que
V3 : Gaine rigide spiralé côté connecteur mâle, gaine tressé sur les connecteurs 
femelle. Capot métallique seulement sur connecteur mâle. Câble dénudé à partir du 
manchon pour raccordement sur connecteur mâle

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque BDF, ni revendeur officiel
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SENSORS

Code Libellé Image

0830100365 Capteur SN2-R2-K03V-240

0830100367 CAPTEUR CHAMP MAGNÉTIQUE SN2-R2-K03U-240

1827020068 BOSCH REXROTH -Collier  Diam 20mm pour xation Capteur  0830100365

1827020069 BOSCH REXROTH -Collier  Diam 25mm pour  xation Capteur 083010036 5

89.999.4004 MEDAN-ORIGA -Z RS.22 détecteur reed NO avec M8 à viss er

89.999.4005 Capteur inductif  PNP 10-30V avec connecteur M8 équival ent Parker EX URK-KL3043 
P8S-GRFDX2

89.999.4010 Détecteur ILS avec 5m de câble PVC moulé

AC368 Contrôleur de niveau bas  elec NO L135+Pris e Ø18

AR01809 Contrôleur écoulement SDN503GA+cordon M12 4 pôl es 5m

AR01815 Capteur température infrarouge avec équerre de montage et longueur de câble de 8m
-Étendue de mesure con gurable de   -40 à 600°C

BMR160810 Caméra IP Wi-Fi
Résolution: 1280x720Pi xels (HD)
Largeur: 65mm
Hauteur: 109mm
Profondeur: 27mm
Température de fonctionnement: 0 à 60°C

CB3 Longueur de câble bl indé relia nt la tête à l 'électronique : 3 mètres

CB8 Longueur de câble bl indé relia nt la tête à l 'électronique : 8 mètres

CUAKPSHP000 KIT PRESSOSTAT HP

CUAKTRAS05V KIT CAPTEUR DE PRESSION 0 A 5 V
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SENSORS

Code Libellé Image

F4ZX1/M2 PRESSOSTAT 20/200B TYPE F4ZX1/M2 

FFS01VN VESTA - Support pour Capteur magnétique pour vérins ISO 6432
diamètre 12 à 25mm

KAP43 Capteur de pression compact 0 à 10 bars
raccord mécanique M5 / Câblage par connecteur

KAPV41AWP Capteur de pression PNP compact à A chage maître
2 sorties analogiques 1 à 5 VDC / connecteur

LT15101 Ensemble Prise de test sur Mk8 + EV 2/2 NO comprenant :
- Etude
- Corps de Mk8
- Câble de 1,2m avec connecteur carré
- Prise de pression en G1/8
- Electrovanne 2/2 NO insensible aux à coups de pression

N0860810000000000 Pressostat électronique -1 à 10 bars G1/8 2xPNP

NM/42/2 Capt. Magnét. Électron. 2M Pnp

P1-5 PRESSOSTAT
Réf : 900.2672.900 boitier IP 65 avec fenêtre de visu
Plage de - 0.9 à 1.5 bar; Tenue 10b Raccord 1/4 G femelle

P27287 Doigt de gant
Doigt de gant inox 316 longueur total 125 longueur utile 115
Dia intérieur 9 avec letage femelle 12x17
Dia extérieur 12 avec etage male 15x21
Hexagonale de 27

PST4B3-44 PICOSTAT SOUFFLET BRONZE
réf : 9B4.4274.769.04.15.46.V3
plage : -0.6b à 3,4b, raccord G 1/4''femelle,

che DIN43650A incluse, set de xation

PSTK164 Pressostat PSTK 164

QM/31/032/22 Fixations de capteur QM/31/032/22

R412010718 CONTACT A PRESSION PM1-M3-F001-002-160-DINA-CON

RAY MI3 10 LTS
COMMI

Capteur température infrarouge.
-Etendue de mesure con gurable de   -40 à 600°C
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SENSORS

Code Libellé Image

RAYMI310LTS Capteur température infrarouge.
-Etendue de mesure con gurable de   -40 à 600°C
-Optique : rapport D/S = 10/1 (D=distance séparant l ’objet à mesurer / S=diamètre de la
surface mesurée
-Température ambiante pour la tête :-10°C à 120°C, 200°C avec sou age d'air
-Tête de mesure robuste, miniature  (diam =14mm, L =28 mm)
Longueur de câble blindé  reliant la tête à l ’électronique : 1m ( d’autre longueur en 
option)

RAYMI310LTSCOMM
ICB8

Capteur température et transmetteur infrarouge avec équerre de montage MIACAB et 
longueur de câble de 8m
-Etendue de mesure con gurable de   -40 à 600°C

RAYMI3COMMI Transmetteur infrarouge 
Robuste, able et simple, l ’électronique du MI dispose d’un a cheur LCD 5 digits et de
3 boutons poussoirs permettant l ’accès aux di érentes con gurations : 
-a chage de la mesure ou des fonctions PEAK HOLD, VALLEY HOLD, calcul de valeur 
moyenne, réglage de l 'émissivité, adressage des capteurs (jusque 8).
-Signaux  sortie con gurable : 0/4 -20 m A, ou Mv, ou de type TC k ou J
-sortie numérique USB pour con guration et exploitation du MI par PC
Alimentation : 8V à 32V DC

S69496LJ1 Thermoplongeur à visser tube cuivre -Diam 8,5 - LP=260 - 3000W 230/400V Tri .
Bouchon laiton M45x2 - avec alimentation par bornes sous capot alu avec joint bre 
et bague à souder acier.

S69496LJ2 Option thermostat intérieur réglable de 30 à 90°C et doigt de gant

SMEO-1-S-LED-24-B CAPTEUR DE PROXIMITE CONTACT
NO 12..27 V
CONTACT REED MAGNETIQUE NO
PLAGE TENSION 12...27 V
CONNECTEUR MALE M8 TEMOIN
LED JAUNE

SN2-R2-K03V-240 Capteur SN2-R2-K03V-240
ref 0830100368

VNPR2 VESTA - Capteur magnétique REED avec 3m de câble

XXXMIACAB Équerre de montage réglable

*BMR is not a PARKER-approved company or official dealer.
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

010402-B Câble HT sili cone noi r ou rouge noyau de cuivre (bobi ne 100m) 35kV diam 7mm

05230520 M12X1 Droit 4 Broches + câble 5M

084501 PROGRAMME MINUTEUR

2239H77 2 x CABLES DE 4m L'un à 3 broches, l 'autre à 5 broches M12

466854-62 Boitier métalliq ue gri s cl ai r 200 x 150 x 120 Tôle d'aci er

603179-92 Câble Haute Température 2 brins 0.75mm

70026206 Caméra 650 l ignes 230V haute résolution

704097 Connecteurs type A, 24V DC, LED rouge + vari stor

709289 connecteurs GDA3R96T42, BF.A48V AC/DC, LED rot, incl : Vis M3 u Pla t d'étanchéïté
Led pola ri sée

745-0430 Voyant lumineux LED, 22.3mm, IP66

97B-3102A-18-1S Connecteur embas e femell e 10 pins
Montage armoir e avec câbla ge dir ect sans  etage.

AHA01002010 Moteur 1,8KW 380V 50Hz

AR00104 Vis à métaux tête frai sée inox, hexagonale creuse, A4 M5x12 (sachet de 50)
pour la xation des pla tines ébaucheur niss eur

AR00107 Connecteur Standard Type 2508 0/250V

AR00115 VIS TÊTE HEXAGONALE M6X16mm (lot de 100)
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

AR01830 Fil  de câblage Blanc, diam 6,45mm, longueur: 30m, 16 AWG, 40 kV c.c. , dima l  1,5mm

AV102 Vis autotaraudeuse diam 4x10

BCC02M9 Câble M8 5 mètres

BCC02MA Câble M8 10 mètres

BMR-170124 Étude et fabrication d'un co ret électrique Swap Barrier incluant :
- Fourniture des câbles entre boîtier et électrovanne avec mini connecteur
- Fournitures de 2 co rets avec gaines, interrupteurs à clé (520E), Câbles HT
- Précablâge
- Déplacement et intervention de 2 personnes

DPT1N024C Cas CY096
PT1N024C
CIRCUIT T1 24VCC + CONNECTEUR

DSM124 Bobine M1 24VCC

DSRVH-N90M Serveur DSRVH-N90M reconditionné
sous réserve de disponibilité

FNST5M5 Fixation simple pour rainure de DGE-40

FNSTHMV52M5 Fixation double pour rainure de DGE-40

LECW2 Software et câble de liaison PC

LEFS25A300R36P1 Actionneur électrique à vis à bil les

LLAP100202HCE110 Bobine 110V

LL-SAW-SGX-15-
PUR-24

LL-SAW-SGX-1,5-PUR-24 Light Emitting Connector
Connecteurs plats longueur 1.5m, max 80°C. 

MICROCOR4 CORECI Microcor IV occasion

MS3001S Balance MS3001S
Capacité max. : 3 200 g Écran : Écran très contrasté HCD
Résolution : 0,1 g Interface : RS232 et USB
Réglage : Interne / FACT Dimensions du plateau de pesage : 190 x 226
mm.

MS3126E1415P CONNECTEUR CIRCULAIRE 15 VOIE TAILLE 14

MUB3332 MUB 3332 B53 BT H (P8 40 C) 14 MI 4P LS 100 3KW - 104 tr/mn (Réduction exact est de 
14,1 et la vitesse de sortie 101,91 Tr/mn)

P100202HCD024 Bobine 24Vcc
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

P9MSCZ3C55 Sélecteur cl é frontal 3 pos. rappel Z.B métal standard

PANWVCP310 Caméra PANASONIC CP310 haute résolution
sa ns objectif vari focale

PVAF102E Bobine EV22X30 5W 48VDC + Connecteur

QM4819J21 Bobine 22mm 230Vac

QM48GDZ89J23 Bobine électri que + cheminée

R3099996 Connecteur Forme B avec la mpe 24V

R412012745 Commutateur rotatif gris
Rempla ce EMHART 59-9075 2

R450055452 Elément de commutation VVAP-G1/8-3/2NC-PAN
Rempla ce EMHART 59-9075 1

REL45113 Gestionnai re de amme BRAHMA SR3/V TV 20 s TS 3 s

S000290 Bobine 22mm 24V AC 50-60Hz 5VA

S001670 Bobine 22mm 12V DC 3W

S0157669003 BOBINE M16/RM 1/2" -2" 110Vca dia m 1/2" au 2" BO- 0075

S980941M Bobine avec connecteur pour SP1511181 et SP1511182  24V cc

SAM5110 Connecteur MP1 pour bobi ne U1

SE1T230 Moteur thermique 230V

SP12068 Platine équipée identique à la  L905004  avec pris e rectangula ir e équivalente Harting

SP12069 Platine équipée identique à la  L905004  avec pris e ronde équivalente MS3127  E22 5
Modèle à fournir  par  le cl ient

SP200112-1 Câble HT sili cone rouge noyau de cuivre (bobi ne 100m) 35kV dia m 7mm

TKC9201E Camera TK-C9201EG(EX)(220-240VAC)
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

TKC926EG Caméra JVC TKC926EG (220-240v)

TSXPACC01 BOITIER ISOLATION THERMIQUE

TV8390 Support de caméra 125MM caméra INT 12VDC

TV8554 Objectif  1/3 - 2,8-12mm Auto Ir is

TVAC10011 Ecran LED 17"" avec sortie coaxi al e

TVCC50511 Caméra WDR DNR Jour/Nuit 650 l ignes 220Volts

TVCC51000 Caméra PAL zoom 600 TVL 36x J/N

XT5/230VAC Convertiss eur électronique XT5/230VAC
-Electronique compacte XT5
boîtier IP-67 orientable 2 x 180°
-A chage du débit 4 digits ( nbe entier
avec 1 décimal e )
totalisa tion 7 digits ( nbe entier avec
1 ou 2 décimal es ) avec RAZ
-Sortie 4-20 mA
-Sortie fréquence 0,04 Hz-10 KHz
ou sortie impulsio ns par  uni tés de volume
sortie NPN ( parametrable )
-Ali m. 230VAC

ZB4-BW333 tête de bouton-pouss oir encastré vert Ø 22mm pour commutateurs  à bouton-pouss oir 
lumineux

*BMR is not an EMHART-approved company or official dealer.
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NOTES



TOOLS
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Hinge lifter
Setting key for block Valves

IS machine-specific
Scoop

Miscellaneous
Bending machines



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com64

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DIMENSIONS

MATERIALS

Specific tool for lifting hinges

ADVANTAGES:
+ Robust
+ Possibility to produce bespoke versions
+ Secure locking

developed for 22 and 25mm rings
Any other version possible on request

Specific developments on request

Steel

OPTIONS
- Locking handle
- Certification
- Hooks

HINGE LIFTER

 For different specifications, contact us.

Réf. Ø ring. Max 
load

BMR190622-22 22.22 mm 60 kg

BMR190622-25 25.4 mm 60 kg

BMR-LC-22-SPL
Hinge lifter diameter 
22mm
With hooks and 
certification

The BMR touch: 

SECURE LOCKING
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TECHNICAL SPECIFICATIONS MATERIALS

Specific tool for block valves, it allows to adjust mechanical mouvements

ADVANTAGES:
+ Robust
+ Safer for users
+ All-in-one tool : 
Unlock-Adjust-Relock

Specific developments on request
Steel

SETTING KEY FOR BLOCK VALVES

The BMR touch: 

ERGONOMY

SAFETY

DEVICE
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MANUFACTURE OF ALL SPECIFIC TOOLS  
FOR IS MACHINES AND COOL TIP ON REQUEST

THE MOST COMMONLY USED:

SP210312
Glass gripping tongs on cool end

SP171007
Glass removal tongs moulding station side CLE10 new version

SP171214
Solenoid insert mounting key

OUTCLE007
Transfer arm key

OUTCLECAL
Set of adjustment shims for transfer arm

BMR-CA-1.5-0.5-2
Set of stainless-steel transfer arm adjus-
table shims 1.5, 0.5 and 2mm

OUTCLE004
Clef pour réglage bloc poinçon -BF-

OUTCLE010
Ring mould opening key

OUT16131014
Moulding station bottom  
dismount key

CI346
Tube bending tool diameters 1/8’’ 
3/16’’ and 1/4’’ (3.4 and 6mm)
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MACHINE-SPECIFIC

Code Libellé Image

AR00091 Table de graissage machine IS
- Chariot avec carter de récupération des huiles 60L avec robinet de vidange L:1000mm
l:600mm
- Table de travail  
- Pompe à graisse à levier et montage et adaptation pour fut de 25L
- Support de torches
- Bac de trempage torche
- Prise en compte des modi cations demandées

AR01822 Lève Charnière à chaine avec crochets non peint 
avec certi cation charge 60kg

AR01831 Clef divers - jeu de 3 Cales réglage bras de transfert 

BMR160922-22 Lève charnière à chaîne et bouton de verrouillage sans certi cation pour bagues de 
charnière diamètre 22.22
Charge max 60Kg

BMR160922-25 Lève charnière à chaine et bouton de verrouillage sans certi cation pour bagues de 
charnière diamètre 25.4
Charge max 60Kg

BMR160922-CERTIF Lève charnière à chaine et bouton de verrouillage avec certi cation
Charge max 60Kg

BMR190619-22 Lève charnière à poignée de verrouillage pour bagues de charnière diamètre 22.22
Charge max 60Kg

BMR-1910172 Spatule tapette de ventilation

BMR-CA-1.5-0.5-2 Jeu de 3 Cales réglage bras de transfert en inox 1,5 - 0,5 et 2mm
Mettre la 0,5mm au centre

BMR-CA-1.5-0.8-2 Jeu de 3 Cales réglage bras de transfert en inox 1,5 - 0,8 et 2mm
Mettre la 0,8mm au centre

BMR-CLE-1 Clé en T Lg 1m avec douille de 22 et poignée coulissante

BMR-CLE8-CHAL Rallonge 6 pans démontage chapeau bloc poinçon non peint embout 5/16 Lg380mm
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MACHINE-SPECIFIC

Code Libellé Image

CLE11 Clé démontage module non peint

CLE13 Clé hauteur fond niss eur non peint

CLE17 Extracteur d'axe non peint

CLE18 Clé Main de Pouss ée non peint

CLE2 Tige forêt nettoyage tige de perçage non peint
***ATTENTION il  faut un foret diamètre 10***

CLE20 Mass ette Cuivre MOB 600g

CLE24 Clé articulée 66A.21X23

CLE25 Clé à moll ette 300mm

CLE26 Cale 1.2T ôler éfractai re épai ss eur1 ,5mm (et non1 ,2mm)

CLE27 Clé amortiss ement valve 21 non peint

CLE28 Clé amortiss ement niss eur et tête de sou age non peint

CLE29 Tapette de contrôle ventil ation non peint

CLE3 Crochet à déverrer non peint

CLE30 Clé de régla ge bal anci er TO non peint



TOOLS
TO

O
LS

                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com 69

MACHINE-SPECIFIC

Code Libellé Image

CLE31 Clé amortiss ement fond niss eur et tête de sou age M12 non peint

CLE4 Barre de blocage bras  de transfert non peint

CLE5 Clé amortiss ement entonnoi r non peint

CLE6 Clé de régla ge hauteur de bloc poi nçon non peint

CLE7 Clé à renvoi e pour serrage bras de transfert non peint

CLE8 Rall onge 6 pans démontage chapeau bl oc poi nçon non peint embout 5/16 Lg550mm

CLE9 Clé de démontage fond ébaucheur

CLEBLOCTR Clef divers 16201014  - Clef blocage transfert 16211014 -AT-

CLECH3-2003 Appareil de changement moules de baguec ôtéé baucheur (Typ CH32 003)

CT1211034NCR Clé en T 1/2 longueur 1100 mm avec cardan, ress ort et douille  std de 3/4'

CT34120019NCR Clé en T en tube 3/4 longueur 1200 mm avec cardan, ressort et doui ll e std de 19mm

OIV3 Clé en T rond 14mm long 450mm poignée 200mm avec douille  à cardan 17mm

OIV4 Clé en T rond 14mm long 300mm poignée 150mm avec douille  17mm

OIV5 Clé en T de serra ge en tube T3 long 1000mm poignée 350mm avec douille  à cardan 
19mm

ééec
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MACHINE-SPECIFIC

Code Libellé Image

OIV6 Clé en T de réglage en tube longueur 750mm poignée 200mm avec douille 22mm

OIV61 Clé en T de réglage en tube T3 longueur 750mm poignée 350mm avec cardan à ressort 
et douille 22mm

OIV7 Outil  de réglage hauteur couloir
clé en tube douille 30 pour desserrer le contre écrou et douille de 22 à l 'intérieur pour 
le réglage hauteur couloir
poignée 200mm longueur 600mm

OIV8 Clé en T de réglage en tube T3 longueur 1100mm poignée 450mm avec cardan à ressor
et douille 22mm

OIV9 Clé en T de réglage en tube T3 longueur 1100mm poignée 450mm avec cardan à ressor
et douille 19mm

OUT15110397E13 Cale pour régler ouverture moule de bague - Epaisseur : 13 -AB-

OUT15110397E14 Cale pour régler ouverture moule de bague - Epaisseur : 14 -AB- avec gravure

OUT15110397E15 Cale pour régler ouverture moule de bague - Epaisseur : 15 -AB- avec gravure

OUT15110397E16 Cale pour régler ouverture moule de bague - Epaisseur : 16 -AB- avec gravure

OUT15110397E18 Cale pour régler ouverture moule de bague - Epaisseur : 18 -AB- avec gravure

OUT15110397E22 Cale pour régler ouverture moule de bague - Epaisseur : 22 -AB-

OUT16000080 Pince à acon ref 16000080 -AC-

OUT16010188 Clé démontage fond ébaucheur - crochet rayon 55 -AD-

OUT16020288 Clé démontage fond ébaucheur - crochet rayon 40 -AE-
réalisé en laser
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MACHINE-SPECIFIC

Code Libellé Image

OUT16041014 Butée de protection transfert -AF-

OUT16071014 Clef divers 16061014  - Clef régla ge transfert côté ébaucheur 16071014  -AG-

OUT16111014 Clef divers 16101014  - Clef de serrage mains de pouss ées 16111014  -AJ-

OUT16130608 Embout clef adapteur 16130608 -AL- démontage cartouches poi nçon

OUT16131014 Clef divers 16121014  - Clef de démontage fond ébaucheur 16131014 -AM-

OUT16151014 Clef divers 16141014  - Clef de réglage blocs ci seaux 16151014 -AO-

OUT16171014 Clef divers 16161014  - Clef de réglage vis pointeaux 16171014  -AR-

OUT16211014 Clef divers 16101014  - Clef de réglage main de pous sée 16211014  -AU-

OUT16261014 Clef divers 16251014 -ClefS nabb mouled eb ague Bottero1626101 4-AX-

OUT16261112A Clef divers 16161012  - Support vadroui lle  et torche 16261112  longueur A=300 -AY-

OUT16261112B Clef divers 16161012  - Support vadroui lle  et torche 16261112  longueur A=370 -AY-

OUT16261112C Clef divers 16161012  - Support vadroui lle  et torche 16261112  longueur A=800 -AY-

OUT16271112A Clef divers 16161012  - Rall onges support vadrouille s 16271112  longueur A=150 -AZ-

OUT16271112B Clef divers 16161012  - Rall onges support vadrouille s 16271112  longueur A=250 -AZ-

fS ed eb
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MACHINE-SPECIFIC

Code Libellé Image

OUT16271112C Clef divers 16161012  - Rall onges support vadrouill es 16271112 longueur A=350 -AZ-

OUT162805131 Clef divers 16161012  - Support vadrouille s 16280513-1 -BL-

OUT16281112 Support Vadrouille 16281112 BA-

OUT16291013 Clef divers 16161012  - Clef adapteurs  16291013 -BB-

OUT17141205 Guide mise en pl ace coquille s -D ia m. 63 17141205  -BC-

OUT17151205 Guide mise en pl ace coquille s -D ia m. 74 -1 7151205 -BD-

OUT17161205 Guide mise en pl ace coquille s -D ia m. 83 -1 7161205 -BE-

OUT2125A Clef de préhensi on pour moules ref 2125 vers ion A -AA-

OUT2125B Clef de préhensi on pour moules ref2 125v ersi on B-AA-

OUTCLE001 Clef divers 16161012  - Clef régla ge amortissement moules niss eur et tête de sou age
16091112  -AH-

OUTCLE002 Clef divers 16161012  - Clef vis  de posit ion et cartouche 16121112  -AK-

OUTCLE003 Clef divers 16161012  - Clef pour modules bloc valve 26 l ignes 16131112 -AN-

OUTCLE004 Clef divers 16161012  - Clef 16141112 Clef pour réglage bloc poi nçon -BF-

OUTCLE005 Clef divers 16161012  - Clé 16161112   Clef pipette de refroidisse ment -AQ-
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MACHINE-SPECIFIC

Code Libellé Image

OUTCLE006 Clef divers 16161012  - Clé 16171112  Clef adaptateurs -BG-

OUTCLE007 Clef divers 16161012  - Clef bras de transfert 16181112 -BH-

OUTCLE008 Clef divers 16161012  - Clef 16191112  Clef M/D fond niss eur et take out -BI-

OUTCLE009 Clef divers 16161012  - Clef bal anci er take out 16221112  -AW-

OUTCLE010 Clef divers 16161012  - Clef 16231112 Clef ouverture moule de bague -BJ-

OUTCLECAL Clef divers 16161012  - Jeu de Cal es régla ge bras de transfert 16251112 -BK-

OUTCLECAL1625111
2-2

Clef divers 16161012  - Jeu de Cal es régla ge bras de transfert 16251112 -BK-
OUTCLECAL1625111 2-2

OUTCLECRO Clef divers 16161012  - Crochet de déverra ge 16151112 -AP-

OUTCLEFOU Clef divers 16161012 -F ourche fonds niss eur1 624111 2

OUTCLEPOI Clef divers 16161012  - Poignée manipula tion des tôles 16101112 -AI-

OUTCLESUP Clef divers 16161012  - Support vadroui lle  et tapette à ventil ation 16201112  -AS-

OUTCLETAP Clef divers 16161012  - Tapette à ventil ation 16211112  -AV-

SD1411207 AXE XC38 Ø14 LG 83 AVEC RAINURE EVOLUTIVE

SP13021 Réal is ation d'un extracteur spéci que avec embout diamètre 32mm et longueur 
600mm

SP13092 Outil de régla ge spéci que avec cardan 1/2 et ressort

SP13096 Clef divers 16161012  - Clef 16181112 Clef bras de transfert avec cardan et ress ort
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SCOOP

MACHINE-SPECIFIC

Code Libellé Image

SP150111 Outils  de Serrage sur mesure

SP1510-5 Prestation de soudure pour faire OUTCLE003 avec doui lle usinée fournie par  BMR

SP160129 Pince de déverrage avec tresse Inox

SP170926 Lève charnière spéci que suivant modèle

SP181207 Pincette à lame ress ort

T41822 Clé en T en Tube de 15-21 Ht 450 Poignée 200mm avec douille  6 pans 19mm 
Peinture orange cl ai r

USI150111-2 Outil de serrage

ZSJ9SPG1818 Crochet à déverrer dia m 12mm Lg 1m poignée une main

ZSJ9SPG1819 Crochetà déverrer diam 16mm Lg 2m poignéed euxm ai ns

Code Libellé Image

RROLAS Remise en état las er de centrage scoop
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

07793100 VIDANGEUR D'HUILE PNEUMATIQUE 24L

2675871 M140/9-50 MATRICE CABLE ALU HEXAGONALE OUTILS 50KN 35 et 50mm

2675891 M173/9-50 MATRICE CABLE ALU HEXAGONALE OUTILS 50KN 70, 95 et 120mm

2676850 MS2550  MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 25mm

2676860 MS3550  MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 35mm

2676870 MS5050  MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 50mm

2676880 MS7050  MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 70mm

2676890 MS9550  MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 95mm

2676900 MS12050 MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 120mm

2676910 MS15050 MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 150mm

2676920 MS18550 MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 185mm

2676925 MS24050 MATRICE CU HEXAGONAL OUTILS 50KN 240mm

2677230 MTT2550  MATRICE CU TRAPEZOIDALE OUTILS 50KN 25mm

2677240 MTT3550 MATRICE CU TRAPEZOIDALEO UTILS5 0KN3 5mm

2677250 MTT5050  MATRICE CU TRAPEZOIDALE OUTILS 50KN 50mm

2677260 MTT7050  MATRICE CU TRAPEZOIDALE OUTILS 50KN 70mm

530-600-100 Collie r cl ip gri p à viss er
diam. 600mm
collier spéci al  gaine  mas ter- cl ip

58217-3 Collier glo zing 350x375  RM10
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

58217-4 collier glo zing 300x325 RM10

585-C1 Pistolet de graissage 14.4V - Malette contenant 1 Batterie

585-D1 Pistolet de graissage 14.4V - Malette contenant 2 Batteries

650415255931313001 OH.5309 CRIC ROULEUR 1.25T ALU

696-803 Alésoir manuel 3/4pouce

77021 Système professionnel de purge du l iquide de frein

AP300 Pompe manuelle à Graisse + Fle

AR00067 Clé en T sur mesure télescopique 120x465

AR00068 Clé en L sur mesure télescopique 150x135

AR00564 Clé démontage avec fourniture tube T3 15x20

B2070 Outil  pour roder les cylindres 50-180mm

B2071 Kit de 3 pierres pour outil  rode cylindre

B2243 Outil  pour roder les cylindres 20-70mm

B2244 Kit de 3 pierre de rechange pour outil  B2243

BMR-10981 Filière électrique RIDGID 535-2 /mors de 1/8 à 2"BSPT  
les peignes sont inclus dedans en BSPT DROIT ACIER CARBONNE

BMR-136267 Co ret de etage manuel
VIRAX réf 136267  co ret plastique de 3/8 à 1"1/4

BMR-4979584 Chau e-roulement SKF TIH030M 230V 
Plage d'alésage 20-300 mm (0,8-11,8 pouces)

BMR-7324738 Kit d’outils de montage à froid des roulements SKF TMFT 36
Diamètres d'alésage de 10 à 55 mm 

BMR-V01001003A Tronçonneuse M2 monophasé
Machine de coupe manuelle.
Modèle d'établi  - Puissance : 2.2 kw
Équipée d'un disque de 250 x 3 x 25.4
Capacité : 1"
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

CLE33 Clé amortiss ement Hex 7/8 carré 3/8

FT1081-3-1 Support des doigts

FT1081-3-16 DN20 Doigt DN20

FT1081-3-20 DN25 Doigt DN25

FT1081-3-2-3 DN3 Doigt DN3

FT1081-3-2-4 DN4 Doigt DN4

FT1081-3-3-5 DN6 Doigt DN6

FT1081-3-4-6 DN8 DoigtD N8

FT1081-3-5-8 DN10 Doigt DN10

FT1081-3-6-10 DN13 Doigt DN13

FT1081-3-7-12 DN16 Doigt DN16

HDE0165 Outill age de montage tige dans cylindre

HM 200.4 Ecoline Lot Presse d'atelier  HM 200.4 
Force de sertissage : 130 t / jusqu'à DN 32 -4 SP (R12 11/4")
Ø de sertisssage max . 70 mm
-Convient à l'utilisation du s ystème de changement rapide d'outil
-Outil sa ns lubri cation
-Motorisation : hydrauli que
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

K260072 Pistolet de grai ss age industri el 1 mai n "Eli te"

MA1584 Lampe torche LED rechargeable

Autonomíe 3h
E caci té lumineuse 85l m
Longueur 146mm
Protection IPX4 contre les intempéri es
Poids 370g
Portée 75m
Temps de charge 16h
Livrée avec son support de charge

O843471 Lampe bala deuse 21 LEDs + 5 LEDs

O844861 Lampe d'inspection 27+6 LEDs

SP160702 Scie semi-automatique Behringer KS 221 HY



TOOLS
TO

O
LS

                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com 79

BENDING MACHINES

Code Libellé Image

01525025524 Cintreuse pour tube diamètre 6mm 25110 6

32048 Cintreuse séri e 400 cuivre inox modèle 412  M pour tube de 12mm

32053 Cintreuse séri e 400 cuivre inox modèle 412  M pour tube de 12mm

36092 Cintreuse séri e 400 cuivre inox modèle 408 M pour tube de 8mm

36102 Cintreuse séri e 400 cuivre inox modèle 410  M pour tube de 10mm

36112 Cintreuse séri e 400 cuivre inox modèle 406 M pour tube de 6mm

36127 Cintreuse séri e 400 cuivre inox modèle 412  M pour tube de 12mm

36952 Cintreuse séri e 300 cuivre inox  modèle 314  M pour tube de 14mm

A4919 Cintreuse tuyau petit diamètre (1/8 "| 3/16" | 1/4 ") CI346

BMR-240843 Cintreuse hydrauli que 3/8 à 2" FC

BMR-344A14 Pince à ci ntrer manuelle
Marque Facom  réf 344A de Ø6 à Ø14

BMR-4144700100 Pl ieuse à main Gress el
appareil  mobil e à xer dans un étau ou s ur établ i, angle de cintrage lisi ble jusqu'à 
180°, pour pli age exact de barres rondes, de mépla ts et autres formes de pro és.

CI346 Cintreuse pour tube diamètre 1/8" 3/16" et 1/4" (3,4 et 6mm)
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BENDING MACHINES

Code Libellé Image

CI364FHA14 Cintreuse incl inée pour tube 7/8

CI364FHB04 Cintreuse incl inée pour tube 1/4

CI364FHB05 Cintreuse incl inée pour tube 5/16

CI364FHB06 Cintreuse incl inée pour tube 3/8

CI364FHB08 Cintreuse incl inée pour tube 1/2

CI364FHB10 Cintreuse incl inée pour tube 5/8

CI364FHB12 Cintreuse incl inée pour tube 3/4

CI4FD Cintreuse spéci que pour tube diamètre 4mm

CI6810 Cintreuse pour tube diamètre 6, 8 et 10mm

CID04 ci ntreuse droite pour tube 1/4

CID06 ci ntreuse droite pour tube 3/8

CID08 ci ntreuse droite pour tube 1/2

CID10 ci ntreuse droite pour tube 5/8

CID12 Cintreuse droite pour tube 3/4

PCI46 Pince pour tube 3/16 et 1/4
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Greases
Oils

Degreasers
Degrippers
Injectors

Accessories
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INJECTORS

Code Libellé Image

04N3A Doseur ASS.MSP4 35S/tige+35S Croos+10S+5T Croos T

082653 POMPE, SIMPLE-COURSE, A AIR

0837491 INJECTOR SL-44, 1-ass y
Minimum de commande : 5

083749-2 Bloc injecteur SL-44-2

083749-3 INJECTEUR SL-44, 3-ASSY

083749-4 INJECTEUR SL-44, 4-ASSY

0837495 Injecteur SL-44,5-ASSY

084048 Bloc injecteur SL-42, replacement viton 
Ref Emhart 2010-42531

0844281 INJECTOR SL-42, 1-ASSY VITON
OIS43555

08442810 INJECTOR SL-42, 10-ASSY VITON
OIS43558

08442815 INJECTOR SL-42, 15-ASSY VITON
compatible avec les refs OIS4355 9
Emhart 2010-42556  GPS 01661102  

0844282 INJECTOR SL-42, 2-ASSY VITON Emhart 2010-4255 3
OIS43556

0844283 INJECTOR SL-42, 3-ASSY VITON
OIS43557
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INJECTORS

Code Libellé Image

0844284 INJECTOR SL-42, 4-ASSY VITON
OIS43485

0844285 INJECTOR SL-42, 5-ASSY VITON ref 8442 8-5
GPS 01661175  Emhart 2010-42549

0844286 INJECTOR SL-42, 6-ASSY VITON
Ref Emhart 2010-42535  GPS 01661186 

0844291 INJECTOR SL-43, 1-ASSY VITON

0844292 INJECTOR SL-43, 2-ASSY VITON
OIS43486

0844293 INJECTOR SL-43, 3-ASSY VITON

0844294 INJECTOR SL-43, 4-ASSY VITON

103-000-131 Doseur ASS MD 2

106.100.075 MSP-35S

106.100.085 ELEMENT INTERMED. MSP-40S

106.100.175 ELEMENT INTERMED. MSP- 5T

106.100.775 ELEMENT INTERMED.MSP-40S/TIGE 106.100.775

14312S Embase seule pour 10 SL42

247952 Kit de réparation F.injecteur SL43

247956 Kit d'amélioration pour injecteur SL42HR
Minimum de commande : 5

ELEMENT INTERMED. 
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Code Libellé Image

250159 Kit pour injecteur SL-44

527.001.950 TIRANT MSP5 (3 PAR DOSEUR)
527.001.950

527.001.960 TIRANT MSP6 527.001.960 (3 par  doseur)

527.001.970 TIRANT MSP7 527.001.970 (3 par  doseur)

527.005.320 CROSSPORTING MSP à droite 527.005.320

527.005.330 CROSSPORTING MSP A GAUCHE

639407551 Bloc injecteur équival ent EMHART 59-11080
MET.DEV.EVD-FL-L2-KD 0.65REP

639-40756-1 Bloc injecteur équival ent EMHART 59-11081
MET.DEV.EVD-FL-S2-KD 0.05 REP

82295 Injecteur SL41 ref 82295

83660 Injecteur SL43 ref 83660

83748 INJECTEUR SL-44, REMPLACEMENT

A7947 DOSEUR ASS.MSJ 3 5S+5T+5S

AR00440 Elément intermed MSP-10T 

AR00447 Element d'entrée MSP M15 16 

AR00448 Elément support MSP

AR00449 Element intermédia ir e MSP-20S

INJECTORS
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INJECTORS

Code Libellé Image

AR00450 Elément d'éxtrêmité MSP

AR00503 Elément intermed MSP-10S

AR00529 Element intermédia ir e MSP-20S/ tige 106.100

AR00631 DOSEUR ASS.MSP3/TIGE20S / TIGE+ 5SX 2CR A DRTE -A VEC ENTREE MSP/EV INCORPOREE 
2 VOIES (SANS FUITE) 110/50 TRABON 

AR00640 Elément intermed MSP-20T 

AR01687 Element intermédia ir e MSP-5S

AR01688 DOSEUR MJP5 DP20-001-005
(16T-16T-8T-8S-8S)

AR01689 Doseur ASSMJ 3 + 5TX 3

AR01690 Doseur ASSMSP12

AR01691 DOSEUR ASS.MSP 4      20TX 4

AR01709 Doseur MJ  5/ 5S+10T+10T+10S+10T

AR01749 Doseur MSP3 tige avec entrée EV 24 V 20s  tige / 5S / cp droit / 5S

AR01750 Elément intermed MSP-35S/tige 106100

AR01751 Doseur ASSMJ 3  5T + 5SX 2

AR01753 Elément intermed MSP-20T/TIGE 106100

AR01799 ELEMENT INTERMEDIAIRE. MJO 10T DP20/B-16/T/0 TRABON

AR01800 ELEMENT INTERMED. MJ -15S - 001.015.001 TRABON 
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INJECTORS

Code Libellé Image

AR01801 DOSEUR ASS.MJ 3 5S +10S + 15T TRABON

ASSMJ-5 Doseur ASSMJ-5 5SX 3 + 10TX 2

BM277 Doseur trabon ASS.MSP 7/Tige 20Tx7

BMR161214-1 Joint cuivre Cupper Washer 11,5 x 14,5 x 1 pour des SL 42 ou 43 Lincoln
Commande mini de 200 pièces

BMRBOT-PL4012000 Bloc injecteur SL-43 Bloc injecteur SL-43 Haute température

E9988 DOSEUR ASS.MJ 6 5TX 5 +15S

LV10078 Doseur goutte à goutte si mple 1/8 BSP

M2500 B8-20T DOSEUR ASS.MSP 8 20TX 8

MJ510998 Joint de doseur  MJ 510998  -impératif TRABON

MSP0625TX6 Doseur ASS.MSP06 25tx 6

SL42 Injecteur à l'huil e Lincoln SL42 (83313)

SL-42-1 Bloc injecteur SL-42-1 8331 1-1

SL4210 Bloc injecteur SL-42-10 (83311 -10)

SL4215 Bloc injecteur SL-42-15

SL-42-2 Bloc injecteur SL-42-2 8331 1-2

SL-42-4 Bloc injecteur SL-42-4 8331 1-4
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INJECTORS

Code Libellé Image

SL-42-5 Bloc injecteur SL-42-5 83311-5

SL43-1 Bloc injecteur SL-43-1 83661-1

SL432 Bloc injecteur SL-43-2 83661-2

SL434 Bloc injecteur SL-43-4 83661-4

SL44 Injecteur Lincoln SL-44

VP20ARCE6706 Doseur ASS.MJ 9/tige 15S/tige + 5TX 3 M15 16 ZSM0401 Matériel Trabon + (10S cross ) +
10TX 3+ 15S TRABON

VP20-ARCW9836 DOSEUR ASS.MJ 5 10T +15T +5. + 5TX 2 (2XSINGLING/5T)

VPR364G02CKSS Régula teur inox G1-4 8.5BAR

*BMR is not an EMHART-approved company or official dealer.
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BENEFITS

GLASSMOLD 3 H

Glassmold 3 H is a greasing compound formulated with highly refined base oils, synthe-
tic graphite, sulfur and additives. 

Glassmold 3 H grease has been developed primarily for roughing molds, but can be 
used in all molding parts, including those on the finishing mold side. It can also be used 
in tableware production. 
Glassmod 3 H is recommended for food jars, containers for pharmaceutical products, 
beverages and sauces, as well as for large containers in general.

Its low viscosity and reduced graphite content make it an excellent lubricating com-
pound in productions that require cleanliness, but also need more lubrication to facilitate 
parison loading, as is typical in blow-molding.

It is particularly useful when you encounter problems due to excessive use of lubricant 
by operators, and also when the profile of the parison mold interferes with loading. 

The Glassmod 3 H range is formulated with highly refined base oils offering reduced 
carbon residues.

 Cleaner operation
- Optimum gob loading
- Optimum glass distribution
- Improved appearance
- Optimized lubrication effect
- Reduces ‘orange peel’ effect

For other characteristics, please contact us
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GREASES

Code Libellé Image

0205000177 STABUTHERM GH 461 [25kg], seau noir/jaune graisse

AQUASOLSILI-1L Aqua Sol Sil icate Free
Vendu par bidon de 1l

AR00157 Graisse GLASSMOLD 3 H prix /kg (l ivrée en fut de 380kg)

AR01679 K-NATE HEAT SHIELD, graisse brevetée au Sulfonate de
Calcium pour condition extrême
Fût de 50 kg

BMRGM18 Seau de 18kg de Glassmold 3 H

BMRGM190 Fût de 190kg de GLASSMOLD 3 H

IZTYA2M02CAS0800
G

ZAROX TYA 512 en cartouche de 800 g

IZTYA2M02SMW0X3
5K

ZAROX TYA 512 en seau métall ique de 35 kg

K900550 K-NATE NLGI 2 - Graisse brevetée nouvelle génération au sulfonate de calcium
Prix au kg vendu en bidon de 50kg
Équivalent à la graisse Q8 rubens wb mais 
Attention retirer au maximum la graisse en place car pas de bonne compatibil ité entre
notre spécialité et la graisse Q8 rubens wb

KNATEHEATSHIELD K-NATE HEAT SHIELD, graisse brevetée au Sulfonate de
Calcium pour condition extrême
Fût de 20 kg

KNATEHEATSHIELD-
440

K-NATE HEAT SHIELD, Graisse brevetée au Sulfonate de
Calcium pour condition extrême
Cartouche de 400g

KNATENLGI150KG K NATE NLGI 1 - graisse très molle polyvalente au sulfonate de calcium, 
vendu en bidon de 50kg

KNATENLGI2 K-NATE NLGI 2 - Cartouche de Graisse brevetée nouvelle génération au sulfonate de 
calcium
440ml

KNATENLGI2-AERO K Nate NLGI 2 Aérosol 400ml kernite

KNATENLGI-50 K-NATE NLGI 2 - Bidon de Graisse brevetée nouvelle génération au sulfonate de calcium
Bidon de 50Kg

KPLEX4.5 k plex white - graisse blanche alimentaire multi-usages au complexe aluminium
Vendu par bidon de 4.5kg

KPLEXWHITE k plex white - graisse blanche alimentaire multi-usages au complexe aluminium
Prix à la cartouche de 440g
Equivalent : md food bvo sogelub

KPLEXWHITE-AERO k plex white - graisse blanche alimentaire multi-usages au complexe aluminium
en aérosol

LCC110 LUBRA K CC 110 Aérosol de 600ml de lubri ant pour câbles et chaînes
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GREASES

Code Libellé Image

LUBRA-K-AHT LUBRA K-AHT -L ubri ant synthétique pol yval ent pour le trai tement préventif de la 
roui ll e et de la  corrosi on
Vendu en bidon de 1 li tre (condi tionnement par  12 bidons  de 1L)

LUBRA-K-HT-94001-
18KG

LUBRA K HT 94001  18kg

LUBRA-K-HT-94001-
50KG

LUBRA K HT 94001  50kG

= zarox tya 512

LUBRA-K-HT-94001-
CART

LUBRA K HT 94001  en cartouche
= zarox tya 512

LUBRAKLSAERO Lubra-K-LS aerosol  de 400ml
Lubri ant pour les équipements industri els
(l ivré en cartons de 12 aérosols , prix  par  aérosol)

MD 466 EP grai ss e MD 466 EP --> peut remplacer votre graisse  BP TYPE HTG2 et votre graisse  
ESSOS TYPE BEACON M200.

MD69HT Grai ss e roulement d'arche MD 69 HT/2
cartouche 400g

MD-FOOD-BV MD FOOD BV graisse  100% synthétique multi appli cations, indus trie ali mentai re
Cartouche de 400g

NSL01 NSL 01 AEROSOL

R604T-30L Lubri ant R604T 
Catégori e al imentair e
Par bidon de 30 li tres

R604T-650ML Lubri ant R604T 
Catégori e al imentair e aérosol 650 ml
Vendu pa r carton de 12 aérosols

SILAKS-AERO SILA K SUPER - 400 ML -A EROSOL
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OILS

Code Libellé Image

80W9030L Huile KERNITE TOP BLEND 80W90 
Bidon de 30 LITRES

80W90TOP1L Huile KERNITE TOP BLEND 80W90 1 LITRE

AR00575 TOP BLEND ISO 680 - 30 litres prix industriel
Huile mécanisme feeder et l ’entrainement chemise 
remplaçant la Mobilgear 600XP680

AR01692 TOP BLEND S ISO 220 - Huile Réducteurs industriels
Bidon de 30 litres pour graissage cartouche

AR01717 SOGEVER 30 GREEN HV Lubri ants pour ciseaux en fût perdu de 200 litres

AR01718 SOGEVER 30 GREEN HV Lubri ants pour ciseaux en container de 1 000 litres

AR01719 SOGEVER SP 700 lubri ant pour moule en aérosol de 650ml

AR01720 Lubri ant Haute température R 660 en aérosol de 650ml

AR01721 Lubri ant pour chaîne d'entrainement R 604 T en aérosol de 650ml
pour gril les de  convoyeurs 

AR01722 SOG SYNTH F iso 150 Huile grand froid certi ée NSF H1* en aérosol de 650ml

AR01723 Huile blanche CODEX FLUID ISO 32 
Prix au litre
en bidon de 5 l itres

AR01755 SOG SYNTH F iso 150 en bidon de 5l
par carton de 4 bidons

CITATION-ISO-220-
30L

Citation ISO 220
prix au litre, vendu en conditionnement en bidon de 30L
Huile synthétique pour transmissions mécaniques
Excellent lubri ant pour conditions extrêmes / Très faible toxicité et peu polluant

R604T-AERO lubri ant R604T
catégorie alimentaire
Par carton de 12 aérosols de 650 ml

TB220 Huile TOP BLEND 220
Vendu au litre en bidon de 1L ou 30L

TB320 Huile TOP BLEND 320
Vendu au litre en bidon de 1L ou 30L

TB80W140 Huile Top Blend BIG 80W140 en bidon de 1 l itre 
util isable pour engrenages bronze
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OILS

DEGREASERS

DEGRIPPERS

Code Libellé Image

TB80W140210L Huil e Top Blend BIG 80W140  en bi don de 210 l itres 
utilis able pour engrenages bronze (ex: pass erelle cis eaux)

TB80W14030L Huil e Top Blend BIG 80W140  en bi don de 30 li tres 
utilis able pour engrenages bronze (ex: pass erelle cis eaux)

TBCSFGISO460-30L TOP BLEND CS FG is o 460. hui le industri elle pour engrenages au sulfonate de cal ci um 
de quali té ali mentai re.
Vendu en bidon de 30 l itres

TBFGI220-30L TOP BLEND FG ISO 220 -30 Litres

TBSFGISO220-30L TOP BLEND S FG iso 220. Huil e Réducteurs  Indus triels
Vendu en bidon de 30 l itres

Code Libellé Image

RDGI N Dégraissant ultra rapide ref RDGI N
en aérosol  de 650 ml

SOOTAWAY-1L Dégraissant puissant SOOTAWAY -  1 Litre   ex SAF SOOT

SOOTAWAY-30L Dégraissant puissant SOOTAWAY -  30 Litre  ex SAF SOOT

Code Libellé Image

AR00555 K RELEASE, dégri ppant aérosol Kernite
K-RELEASE est constitué d'agents pénétrants et ramolliss ants de la  rouille , d'un additif 
à base de bisulfure de molybdène, d'une huil e para nique, en solution dans des 
solvants hydrocarbonés. Présentation en aérosol de 400ml.

LRA118F L-RA 118F 
Un dégri ppant al imentair e puissa nt pour les matéri els de préparation des ali ments
aérosol de 600ml
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Code Libellé Image

07309000 Pompe à levier en acier zingué pour Transfert d'huil es toutes visc osités

07613000 Pompe à levier Aci er pour Gasoil /Huile

5024646AXX Bidon d'huil e pour pompe interpump

AR00050 Table de graissa ge niss eur vers ion inox 304L avec bac de rétention sur roulette

AR00106 Table de graissa ge ébaucheur versi on i nox 304L avec bac de rétention sur roulette

AR00122 V de table de grai ss age inox avec plaque arrière

AR00124 Bac inox  pour table de graissage

AR00143 Ensemble pompe électri que 24VCC pour fut de 60 li tres, piston suiveur, couvercl e et 
co ret d'al imentation et réglage des cycl es

C14111701 Bac de rétention aci er à xer au mur, dimensions :  472 x 290 x 5 parois  haut avec 
manchon d'écoulement 1/2 sur coté peinture bleu RAL 5013

SPEEDYGREASESY
S

Pompe à grai ss e Speedy Greas e Système
Pour cartouches à opercules 
(non compatible avec les cartouches à viss er)

ACCESSORIES
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NOTES



LIQUID 
GAS
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Flowmeters
Filters

Check valves
Filter regulators

Pressure regulators
Proportioning valves

Valves
Miscellaneous
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FLOWMETERS

Code Libellé Image

093114 Débitmètre gaz 3-30Nm3/h

093116 Débitmètre gaz 8-80Nm3/h

211411/0016 Débitmètre série 2100/INOX316L-1/4"BSP.
-R1/4" F. BSP.
-Tube de mesure en verre, otteur et
autres parties en contact en Inox 316L,
joints NBR
-Ech. de mesure 1,6 - 16 l/h H2O 20°C
-Cône C111-0016, Flotteur Inox 316
-Perte de charge 2 mbar
-Précision +/- 3%
-Capôt de protection en pléxi
( sans robinet pointeau de réglage )
-Raccordement horizontal arrière
-Côte DR = 136 mm

611501/0060 DEBITMETRE GAZ V16100 1/2"    0.2 A    2 NM3/H
série 6001/Acier-1/2"BSP
-Code TEC 611501/0060 
-R1" BSP / Raccords Acier
-Tube de mesure en verre, Flotteur Alu.,
autres parties en contact en Acier, joints NBR
-Protections pléxi tube verre
-Ech. de mesure 0,2 - 2 Nm3/h Gaz Nat.
20°C d= 0,5 120 mbarg
-Cône C311-0060, Flotteur Aluminium

611501/0160 DEBITMETRE O2 0,9 - 9 Nm3/h O2 20°C 2,5 barg - Flott. Inox guidé
série 6001/Acier/1/2"BSP.
-Code TEC 611501/0160 -
-R 1/2" F. BSP. / raccords Acier
-Tube de mesure en Verre, Flotteur Inox,
autres parties en Acier, joints NBR
-Protection pléxi. tube verre
-Ech. de mesure 0,9 - 9 Nm3/h O2
20°C 2,5 barg
-Cône C312-0160, Flotteur Inox 316

6115010160 Débitmètre série 6001/ACIER-1/2"BSP -Code TEC 611501/0160

6115010250 Débitmètre série 6001/ACIER-1/2"BSP -Code TEC 611501/0250
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FLOWMETERS

Code Libellé Image

612001/0400-96621 Débitmètre série 6001/acier en 3/4" BSP
Code TEC 612001/0400
R3/4" BSP raccord acier, tube de mesure en verre, otteur alu, autres parties contact 
en acier, joints NBR; 
Protection plexi tube verre
-Ech. : 2 - 20 Nm3/h O2 20°C 2,5 barg
-Cône C313-0400, Flotteur Inox 316L guidé

612001/1000 Débitmètre série 6100/ Acier3/4" BSP
Code TEC 612001/1000
R 3/4" BSP acier
Tube de mesure en verre, otteur inox, autres parties en contact acier joints NBR
Protection plexi tube verre
Echelle de mesure 100-1000 l/h eau 20°C
Cône C313-1000, otteur inox 316L

Délai 3 semaines

6120010400 Débitmètre série 6001/acier en 3/4" BSP
Code TEC 612001/0400
R3/4" BSP raccord acier, tube de mesure en verre, otteur alu, autres parties contact 
en acier, joints NBR; 
Protection plexi tube verre
Ech de mesure 1.2 - 12 Nm3/h Gaz Nat. 20°c D= 0.5 100mbarg
Cône C313-0400 Flotteur aluminium

6120020400 Débitmètre série 6001/ACIER-3/4"BSP -Code TEC 612002/0400

614001/4000 Débitmètre eau D20  série 6001/ACIER -1"1/2BSP
-Raccords Acier R1"1/2 F. BSP.
-Tube de mesure en verre, Flotteur Inox,
autres parties en contact en Acier,
joints NBR
-Protections pléxi tube verre
-Ech. de mesure 400 - 4000 l/h H2O 20°C
-Cône C315-4000, Flotteur Inox 316L
-Perte de charge 23 mbar
-Récision classe 1,6

Délai 2 semaines 

614001/4000-96600 Débitmètre série 6001/ACIER -1"1/2BSP
-Raccords Acier R1"1/2 . BSP.raccord acier
-Tube de mesure en verre, Flotteur alu,
autres parties en contact en Acier,
joints NBR
-Protections pléxi tube verre
-Ech. de mesure 5-50 nm3/h gaz nat 20°c d=0.5 100mBARG
-Cône C315-4000, Flotteur alu

Délai 3 semaines 

61400116006001R Débitmètre série 6001/Acier/1"1/2 BSP
Code TEC 614001/1600

614002M0406001R Débitmètre série 6001/Acier/1"1/2 BSP
Code TEC 614001/4000
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FLOWMETERS

Code Libellé Image

710115 Contrôleur de Débit à Palette CDP 15 - Laiton - R 1/2'
Contact réglable bistable NO ou NF
Pouvoir de coupure : 230V / 1.5VA / 80W / 90VA Maxi
fourni avec 1.5m de câble
Plage 4.5-6.5 L:mn env. (à la fermeture)

BMR-243411-1000 Débitmètre INOX316L-1/2"BSP
-R1/2" F. BSP.
-Tube de mesure en verre, Flotteur Inox 316L, autres parties
en contact en Inox 316L, joints NBR
-Ech. de mesure 100-1000 l/h H2O 20°C
-Perte de charge 12 mbar
-Précision +/- 1,6 %
-Robinet pointeau n de réglage en Inox 316L
Liquide : Eau + Huile soluble 2%
Temp. : 60°C max.
Pression : 3 Bar
Q : 4 - 20 l/min. (240 - 1200 l/h)

DW181BAK1DN015 Contrôleur de débit à palette DW181/B/A/K1 DN015 3/4"

FLOM0FX/DN DEBITMETRE ELECTROMAGNETIQUE Capteur E.M. FLOMID 0 FX/PPh-DN3
-Capteur DN 3
-Exécution corps en Inox 316 L avec
revêtement en PPh, électrodes Hastelloy C
-Montage entre brides DN10 PN16 EN 1092-1
-Long. droites 5DN Amont et 3DN Aval
( sans élément perturbateur )
-Q réf. : 130 l/h à v = 5 m/s
-Précision +/- 0,5%
( à partir de 0,5 m/s = 13 l/h )

ISS0009 tube transparent pour débitmètre d'eau gradué de 10 à 90 L/h

PT114014000 Débitmètre série PT-11/1"1/
- Raccords Fonte Galva R 1"1/2 F. BSP.
- Tube de mesure en Trogamid, Flotteur Inox, butées PVDF, joints NBR
- Ech. de mesure 400-400 l/h H2O 20°C
- Tube PT315-400, Flotteur Inox 316
- Perte de charge 230mm ce
- Précision classe 4

PTM1550060 Débitmètre série PTM-01/PVC-1/2BSP
-Raccords PVC R:1/2" F. BSP.
-Tube de mesure en Trogamid, Flotteur et butées PVDF, joints NBR
-Ech. de mesure 100 - 1000 l/h air 20°C 3 Bars é .
-Tube PTM312-0060, Flotteur PVDF
-Perte de charge 30 mm c.e.
-Précision classe 4

PTM201A0400 Débitmètre série PTM-01/PVC-DN20/AMR-1
-Raccords PVC à coller DN20
-Tube de mesure en Trogamid, Flotteur Inox,
butées PVDF, joints NBR
-Ech. de mesure 40 - 400 l/h H2O 20°C
-Tube PTM313-0400, Flotteur Inox 316
+ Aimant
-Perte de charge 125 mm c.e.
-Précision classe 4
-1 contact réglable AMR reed bistable
N.O., 12VA/250VAC/0,5A max.
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FLOWMETERS

Code Libellé Image

PTM201A040034 Débitmètre série PTM-01/PVC-3/4"BSP/AMR -1
-Raccords PVC R3/4" F. BSP.
-Tube de mesure en Trogamid, Flotteur Inox,
butées PVDF, joints NBR
-Ech. de mesure 40 - 400 l/h Eau 20°C
-Tube PTM313-0400, Flotteur Inox 316
+ Aimant
-Perte de charge 125 mm c.e.
-Précision classe 4
-1 contact réglable AMR reed bistable
N.O., 12VA/250VAC/0,5A max.

S2284001 Débitmètre magnétique type MF200E DN1/2" de 15 à 150 litres/h

S2284002 Débitmètre magnétique type MF200E DN1/2" de 40 à 400 litres/h

S2284003 Débitmètre magnétique type MF200E DN1/2" de 60 à 600 litres/h

S2284004 Débitmètre magnétique type MF200E DN3/4" de 75 à 750 litres/h

SG-CUSTOM10-60 Tube en verre uni ux échelle 10-60l/h avec otteur Inox

SS0005 Tube en verre uni ux échelle 10-90l/h avec otteur Inox

SS0007 tube transparent et otteur pour débitmètre d'eau gradué de 2 à 46 L/h

T6120011000 Débitmètre O2 2.5B 3/4" 5 A 55 NM3/h
série 6001/Acier/3/4"BSP.
-Code TEC 612001/1000 -
-R 3/4" F. BSP. / raccords Acier
-Tube de mesure en verre, Flotteur Inox
autres parties en Acier, joints NBR
-Protection pléxi. tube verre

Délai : 3 semaines

T612501063000 Débitmètre gaz 100MB 1" 1.8A 18NM3/H
série 6001/Acier-1"BSP
-Code TEC. 612501/0630 -
-R1" BSP / Raccords Acier
-Tube de mesure en verre, Flotteur Alu.,
autres parties en contact en Acier, joints NBR
-Protections pléxi tube verre
-Ech. de mesure 1,8 - 18 Nm3/h Gaz Nat.
20°C d= 0,5 120 mbarg
-Cône C313-0630, Flotteur Aluminium

Délai 3 semaines

TC3141600 Tube verre de rechange C34-16001 L 300mm
Ech de mesure 6-58 Nm3/h Gaz naturel 20°C d 0.5, 500mbars, otteur aluminium 
(butées non fournies)

TC3142500 Tube de verre de rechange C34-25001 L:300mm
Ech. de mesure 11 -111Nm3/h O2 20°C d:1.33 2Bars e . Flotteur inox 316 percé (guide 
et butées non fournies)
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FILTERS

Code Libellé Image

077001 077.001
Filtre modèle 77 raccord 3/4" femelle
+ raccord Mâle G3/4 - Femelle G1

077A Cartouche pour ltre Gaz

095517M Filtre à gaz DN 80 6 bar, tration 50µm, corps alu, prise de pression amont G1/8" 
TS : -40°C/+70°C, raccordement à brides 

166004 Filtre inox G1/2 16 bars 200°C tamis 10/10°

AXXXXXX Filtre Gaz Nat 1"1/4

CUAKFW60ML0 Kit tre cartouche 60micro 9"

FAP001TAM0001 Panier de rechange pour ltre 800µ

Délai 6 semaines à compter de la commande ferme

FAP025ITG9999 Filtre à panier (simple corps) inox Ø1"
Construction : Corps inox, panier inox
Raccordement à brides PN40
+ contre brides taraudées DN25 PN40 1" BSP
+ Joint
+ visseries inox A2
Seuil  de ltration : 800
Encombrement: 260 mm

Délai 6 semaines à compter de la commande ferme

S095007M Filtre gaz 1"1/4 2 bar

S095507 Filtre à gaz DN 80 2 bar, tration 50µm, corps alu, prise de pression amont G1/8" 
TS : -40°C/+70°C, raccordement à brides 

Délai : 10 jours à compter de la cde ferme

S202006 Filtre en Y à tamis taraudé, bronze, maille standard 1" 4/10°

S980921M Cartouche ltrante pour Filtre régulateur Gaz 1/2"-3/4"-1" 1 bar

SP13015 Filtre eau spéci que G1" à tration 1mm
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NON-RETURN VALVES

FILTER REGULATORS

FILTERS

Code Libellé Image

SP13071 Filtre en Y 1' avec ltration 1mm spéci que

SP13101511 Filtre à huil e sur mesure chau ant 160°C incl uant :
-Couvercle  supéri eur sur mesure avec piquage G3/8
-Joints spéci ques très haute température
-2 Capteurs de température
-Corps  de chau e princi pal sur mesure d'envir on 1,4 l itre marqué à 1 litre capoté
-Filtres  +  grill e de  tration
-Base inférieur chau ée avec ori ce d'évacuation de l 'huil e de 8mm et rainurage 
interne de drainage de l 'huil e
-Co ret électronique de régula tion 2 zones 230V avec interrupteurs , régula teurs , 
contacteurs , boutons, voyants et fusi bles intégrés
-Régula teurs  électroniques de température
-Châssis  avec bac de rétention amovible intégré à 300mm de la base
-Protection par jupe coulissante
-Pression de test : 10 bars
-Système de contrôle et de coupure  séparé en cas  de dépassement de la température 
de 180°C

SP160719 Filtre eau  spéci que G1" à tration 1mm gros débit

Code Libellé Image

9BMR0061 Clapet anti-retour 1/2 BSP TARAGE 0.5B DEGR.OXY LAITON+FKM

W145012 ARPF RF 53N pour le gaz nat en G 3/8 LH

W145022 ARPF RF 53N pour O2 en G 3/8 LH

Code Libellé Image

S094004M Filtre régulateur Gaz 1/2" 1 bar  ; 9-28mbar

S094005M Filtre régulateur Gaz 3/4" 1 bar  ; 9-28mbar

S094006M Filtre régulateur Gaz 1" 1 bar  ; 9-28mbar

e 
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PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

192052 192.___ Détendeur à dôme 747 LE S complet
Livré avec détendeur de pilotage
Matériau : laiton - Gaz :  gaz naturel - Pression d'entrée max : 30 bar - Pression de 
sortie : 0,5 - 2 bar - Raccord : G 1"  F
Manomètres entrée sortie 63mm 0 -6 Bar

Gamme de pression adaptée à util isation client.
Voir brochure pour spéci cations.

192214 192 .___ Vanne de détente à dôme 747 LE S complète
Livré avec une soupape pilote
Matériau: laiton - gaz: gaz naturel - pression d'entrée max: 30 bar - pression de sortie: 
0,5 - 2 bar - connexion: G 1 "F
Entrée du manomètre 63mm 0 -6 bar

Plage de pression adaptée au client
Spéci cations voir la brochure.

4700-03641151054 DETENDEUR AUTORISE D'EMPLOI GDF
REDUXI 4700 DN 50 FONTE MP
Régulateur de type : Action Pilotée
Pilote monobloc IP20 avec prédétente TPR 20 automatique
Corps fonte PN 16 et coquilles en acier embouti
Raccordement entrée et sortie sur brides DN 50
Vanne de sécurité à Maxi / Mini incorporée
Tarage spécial à 100 mbar

AR00136 Détendeur Type R180 C DN 1"
Gaz naturel / CH4 - Débit : max 100 m3/h
Pression amont : 1,5 / 6 bar - Pression aval : 600 m bar

AR00137 Détendeur Type R121 E1 DN 1/2 "
Oxygène - Débit : max 200 m3/h
Pression amont : 4 / 10 bar - Pression aval : 2,5 bar
livré avec manomètre de sortie  0-25b

AR00181 Détendeur Type R180 C DN 1" Débit : 140 Nm /h
Pression amont : 1/4 bar - Pression aval : 0,1/0,7 bar
Pression amont maxi : 6 bar e .
Pression avale réglable : 100 à 700 mbar e .
E/S : Entrée : 1" Gaz F./ Sortie 1" Gaz F.
Avec manomètre de sortie inox Ø63 avec rallonge - plage de 0 à 1 bar e .
E/S : Entrée : 1" Gaz F./ Sortie 1" Gaz F.
Avec manomètre de sortie inox Ø63 avec rallonge - plage de 0 à 1 bar e .

Note : en cas de commande, nous préciser le uide

AR00437 Détendeur à membrane ressort  R180C  1" CH4 100 m3/h  Manometre Entrée GAZ  Ech 
0 - 10 b
P amont 1,5/6 bar  P aval 600 mb

AR36402CSK Régulateur miniature Inox G1/4 pour l iquide
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PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

BMR-161003 Détendeur pour Gaz et Liquide Corps en Inox 316
Pression amont Max 250 Bars
Pression aval 0.07-3.4 Bars
Coe . Débit Kv=0.051
TS: -40°C à +175°C
Raccordement 1/4" NPT

BMR-161004 Détendeur basse pression pour Gaz et Liquide Corps en Inox DN15
Pression amont Max 10 Bars
Pression aval 0.2-1.5 Bars
Coe . Débit Kv=1.4
TS: -15°C à +80°C
Raccordement G1/2"

BP300 Détendeur OROR BP300 Acétylène Pression de sortie maxi : 1.5 b  (impossible plus 
haut avec de l 'Acétylène) Entrée et Sortie en 1/2 "G F

DIREXI4000DN50X80
HP

Détendeur DIREXI 4000 DN 50 x 80 HP
DETENDEUR AUTORISE D'EMPLOI GDF
Caractéristiques
P. amont Maxi en bar 4
P. amont Mini en bar 4
P. aval en bar 1,5
Débit en Nm3/h 1250
Vitesse bride de sortie en m/s 26
Nature du Gaz Gaz naturel
Symbole Itron Con g.
Tarage
VS Maxi en bar 1,650
VS Mini en bar 1,000
Descriptif
Régulateur de type : Action Directe
Corps fonte PN 16 et coquilles en acier embouti
Raccordement entrée DN 50 et sortie DN 80 sur brides
Vanne de sécurité à Maxi / Mini incorporée

HDR123B1DN1 Détendeur Type R123 B1 DN 1", Oxygène à temps pas d'info - Débit : 300 Nm /h, 
Pression amont : 2/10 bar - Pression aval : 0.3/3 bar
Dégraissé pour oxygène
Avec manomètre de sortie - Plage de 0 à 6 bar
E/S : embouts F. 1" pas du gaz

R123B1DN1 Détendeur Type R123 B1 DN 1", Oxygène à temps pas d'info - Débit : 300 Nm /h, 
Pression amont : 4 bar - Pression aval : 2 bar

R123DN1 Détendeur R123 - DN 1"
Débit max : 300 Nm3/h
Pression amont : 4 bar - Pression aval : 2 bar

R180CCH4 Détendeur R180 C pour le CH4 avec pression d'entrée de 0,5 bar e . et pression de 
sortie de 100 à 150 mbar e . est d'environ 120 Nm /h.

R180CDN1 Détendeur Type R180 C DN 1"Gaz naturel / CH4 - Débit : 120 Nm /h
Pression amont : 0,5 bar - Pression aval : 100/150 m bar

REGRETINOX Régulateur retour inox - raccordement 3/8" - début 22L/mn - sièges inox - pression 
régulée 0-14B

S2420001 Régulateur de pression HP 1/4" NPT
Corps en acier inox 316
pour gaz et l iquide
Kv = 0,051m3/h
0,07-3,4 bars
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PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

S2420002 Régula teur de pressi on HP 1/4" NPT
Corps en aci er inox 316
pour gaz et li quide
Kv = 0,051
0,2 -1 7 bars

S244001 Régula teur de pressi on PRV Eli te Inox 1/2" 1-6 bars
compatible avec du gaz naturel, mais  sans agrément ni certi cation.

DOSERS

Code Libellé Image

AR00442 Doseur proportionnel D07RE5-VF 0.8 A 5.5% 

MPP42V14F Micropompe doseuse 66 mm3 pour PULS  joints VITON, raccord G1/4 femelle
Les micropompes sont l ivrées avec les joints intermicropompes.
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VALVES

Code Libellé Image

8040C004CSA.24/50 Electrovanne Gaz 8040C004CSA.24/50

AR01710 Vanne Gaz VMR6.L 2’’ 360mbar

AR01711 Vanne Gaz VMR6.L 2’’ 360mbar avec bobine 220v  

AR01808 Vanne Gaz G1/2 FF avec poignée ovale de sécuri té

CUAKCD00001 Electrovanne de vidange princi pale pour eau agressive

CUAKNO18000 Kit electrovanne NO G1/8M, 24 V, 50/60 HZ, INOX

EV060000 605 EV 2 /2  DN40   1"1/2 24VDC  6 bars NF

FRG/2MBZ RB06Z
130

Régulateur Gaz DN40 5b 30-90mb avec sécurité en cas  de surpressi on 1"1/2

G063.005444 vanne à commande par piston à 2/2 0-10bar  G3 DN63 NF dégrai ss ée Oxygène

G063.005445 vanne à commande par piston à 2/2-voies 0-10bar  G3 DN74 NF dégrai ss ée Oxygène

G063.005736 vanne à cde par piston à 2/2 0-10bar  G3 DN63 NF Oxygène selon la  norme

G063.005737 vanne à commande par piston à 2/2-voies 0-10bar  G3 DN74 NF Oxygène selon la  
Norme

PFI15419000 DPGM1018-ARC-CT1N110A + OPEV9690  + OPEV9316
DEGRAISSAGE ET VITON
Attention: Corps aluminium

POINTEAU1 Robinet à Pointeau Inox 316L PN250 DN 1" Gaz Dégrai ss ée Oxygène
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VALVES

Code Libellé Image

S092111M Electrovanne à réarmement manuel 6 bar, MADAS, DN 100, 230 V ca

S092905M Electrovanne à réarmement manuel 500mbar, MADAS, DN 100, 230 V ca

S238700 Vanne pneumatique 2/2 NF à siège incliné type 2000
2000-A-2-50,0-EE-VA-GM89-C-E * MC13+NL02
Caractéristiques techniques : 2/2 NF, DN50mm, raccordement G2’’ taraudé Gaz, joint 
PTFE, corps inox, version « dégraissée oxygène »
Gamme de pression : 0 à 16 bar
Pression de pilotage : 1,9 à 10 bar
Plage de température du uide : -10 à +60°C
Kv = 49 m3/h

SP1303121 Electrovanne EVRM 6NC4A taraudée D.1"1/2 6bars ELK17020 dégraissée 

SP15026 EV GAZ  1/2" 110VCA 6 bars en Laiton dégraissée à réarmement manuel

SP15027 EV GAZ  1" 110VCA 6 bars dégraissée oxygène à réarmement manuel

SP1511181 EV GAZ 1/2" 24VDC 6 bars dégraissée à réarmement manuel

SP1511182 EV GAZ 1" 24VDC 6 bars dégraissée à réarmement manuel

SP1511183 EV 2/2 1/2"(DN15) 110V 50/60Hz 6 bars NF avec corps Aluminium, dégraissée et à 
réarmement auto
Ref doc: EV020000 602 non dégraissé

SP1511184 EV 2/2 1/2"(DN15) 24Vdc 6 bars NF avec corps Aluminium, dégraissée et à réarmement 
auto
Ref doc: EV020000 605 non dégraissé

SP1609121 EV GAZ 2" 24VDC 6 bars dégraissée à réarmement manuel

SRPB3011T050G Robinet à Pointeau Inox 316L PN250 DN 1/2" Gaz

SRPB3011T050GOX Robinet à Pointeau Inox 316L PN250 DN 1/2" Gaz Dégraissée Oxygène

VAG2501 Vanne à commande et réarmement manuel 2/2 NF oxygène 1/2" 24VDC
VAG-2501-181D-HC-55C-D024

VAG2501E110 Vanne à commande et réarmement manuel 2/2 NF oxygène 1/2" 110Vca
VAG-2501-181D-HC-55C-E110
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MISCELLANEOUS

VALVES

Code Libellé Image

VAG2601E110 Vanne à commande et réarmement manuel 2/2 NF oxygène 3/4" 110Vca
VAG-2601-181D-HC-55C-E110

VAG2701 Vanne à commande et réarmement manuel 2/2 NF oxygène atex 1" 24VDC
VAG-2701-181D-B049-55C-D024

VAG2701E110 Vanne à commande et réarmement manuel 2/2 NF oxygène 1" 110Vca
VAG-2701-181D-HC-55C-E110

ZSJ9SPG1809 Vanne à commande pneumatique 2' piston 63mm pour oxygène

Code Libellé Image

10097 Manomètre à colonne incli née, type TX.50, E6.
Echell e : 5-0-5 mmCE. Livré avec raccords n° 487,
liquide  AWS.10 et support PVC.

205122 Matériel  de pompage régula tion pour applic ation de pul véri sa tion eau adoucie 300 
Litres heure:
Régula teur de pressi on retour inox pour ci rculating et régulation pressi on pul vé 
quelque soit le nombre de buses à pressio n constante, avec mano i nclus.
plage de régulation de 0,5 à 7bars

2221 Cuve sans pressi on FMB 250 INOX
-exécution i nox
-couvercle plein boulonné
-joint d'étanchéité EPDM
-1 manchon 1/2 sur le cyli ndre de la  cuve
-1 perçage en 1/4 sur le couvercle de la  cuve
-1 sortie bass e 1"1/2 sa ns vanne

2222 Indicateur de Niveau Vis uel sur le côté de la cuve
-tube tecala n sur le côté de la cuve

3074924 Compteur ultrasons HYDRUS  DN20/190 Froid puls e 
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

63515 Cuve cyl indrique, PEhd Noir, V=70 Litres
Desc ri ption générale :

Equipements sur le toit :

Equipements sur la  vir ole :

Equipements divers  :

Conditions général es :

-30 mmCE

-2 de Juin 2000
(*) : Attention aux caractéris tiques électri ques du polyéthylène avec les produi ts 
al cools (électri ci té
statique)
Non compatible : Mélange HCl et HNO3

796002 VS 796 1/4" FF 3PCS ACIER
VANNE COMPATIBLE GAZ MAIS SANS AGREMENT GAZ

ADS1550 Pompe PROCAM SMART DS15/50

ADS500144 Pompe PROCAM SMART DS500/144

AR00009 Type ALTAÏR V3 DN 25/160 TGV mm
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

AR00052 KEPB1018L-CM1N024C + 3OPEV
KEPB-1LG-L1-N-40-D1
CIRCUITM1 24VCC.
OPTIONS: DEG-JT-RM
Composé de :
1 KEPB1018L - KEPB-1LG-L1-N-40-D1
1 CM1N024C - CIRCUITM1 24VCC.
1 OPEV9691 - DEGRAISSAGE SERIES KE.
1 OPEV9324-06 - JTS VITON/KBPB-KEPB-STGE 40…50
1 OPEV9106 - ADAPTATION CIRC.M1/KE,SP NF
FICHE TECHNIQUE "III-3"
Emploi: FluideGAZ,Oxygene
PS : 0.1 bar et 2.5 bar

AR00053 1 centrale 35 litres avec niveau bas visuel et électrique
Groupe moto pompe 375cm3/mn
Manomètre 0-250bars
Robinet d'isolement
Régulateur de pression 0-100bar
Crépine d'aspiration
Bouchon de remplissage
1 châssis support
1 doseur MSP4 tige avec contact XCM

AWB0201100 Pompe type C-571 avec support alu (pour thermo à huile)

E4027978 Circulateur Salmson NSB 10-15 B HX 9
Vitesse 2000T - Aspiration G1" - Refoulement G1" - Tension 230V 

LOCACOVAL3M Location de Matériel Acoval pour 3 mois

PRETPOMPE10 Prêt Pompe pneumatique MSA-10
Durée 4 semaines

SAIZPULS Impulsion d'Izar

SHYDLG110 Compteur ultrasons HYDRUS Lg 110

SHYDLG111 Compteur HYDRUS DN15/110 Mbus 

SHYDLG112 Compteur HYDRUS DN20/190 Mbus

SP160815 Compteur d'eau avec émetteur d'impulsions
Température 30°C 16bars max
DN40 /300mm
Débit de démarrage 3l/h
Faible perte de charge
Grande dynamique de mesure

SP170119-1 Armoire Pulvé produit de traitement à froid incluant :
- Etude
- 2x électrovannes 24Vdc sur embase
- 1x FR avec xation
- 1x FRL avec xation
- Tubes / Raccords
- Co ret avec presse étoupes
- Câble électrique et connecteurs
- MO prémontage en nos locaux

SPF60100SS BUSE FLUIDE 60100-SS SPRAYING

SUS-P-050-B06F-
067-1

Crépine STAUFF SUS-P-050-B06F-067-125-0
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Code Libellé Image

TADIB1511880 DEBITMETRES AVEC 1 CONTACT REGLABLE 
Indicateur/Contrôleur de débit
ADI-15/BD/L-1/2"BSP/1c.
-R1/2" F. BSP.
-Exécution Laiton
-Ech. de mesure 2 - 17 l/min H2O 20°C
-Indication par lia is on magnétique
dans boîtier IP-65
-1 contact réglable Reed bis table
inverseur, 3VA/125V/0,25A284
-Fonctionnement vertical  asc endant
-Précisio n +/-5 %
-Racc.
DEBITMETRES AVEC 1 CONTACT REGLABLE
Condi tions de service à précis er
Ech. : 3 - 16 l/min.

TADIB2012880 DEBITMETRES AVEC 1 CONTACT REGLABLE
Indicateur/Contrôleur de débit
ADI-15/BD/L-3/4"BSP/1c.
-R3/4" F. BSP.
-Exécution Laiton
-Ech. de mesure 5 - 30 l/min H2O 20°C
-Indication par lia is on magnétique dans boîtier IP-65
-1 contact réglable Reed bis table inverseur, 12VA/250V/0,5A
-Fonctionnement vertical  asc endant
-Précisio n +/-5 %
-Raccordement électrique connecteur embrochable IP-65
Condi tions de service à précis er
Ech. : 5 - 30 l/min.

VEP1E2V MICRO-POMPE-EP1E-2V-110V
ARCOVAL

MISCELLANEOUS
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Flowmeters
Filters

Regulator filters
Regulator lubricator filters

Pressure gauges
Flow regulators

Pressure regulators
Separators
Silencers

Valves
Shut-off valves
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TECHNICAL SPECIFICAITONS

DIMENSIONS

MATERIALS

MODELS

THUMBWHEEL-CONTROLLED  
AIR FLOW LIMITORS FOR IS MACHINES

ADVANTAGES :
+ On-line installation
+ Impossible to lose the valve
+ Spring-lockable setting  
+ Brass and aluminium construction 

Fluid: Compressed air, filtered, lubricated/unlubricated
Operating pressure: 0.3 to 16 bar
Room temperature: -20°C to +80°C
(other models up to +150°C)

For different specifications, contact us

Body, setting button and lock ring: brass
Seals: Nitrile

Modèles A D max. ø G H I J K L M

SP110318 G1/8 38 5,1 8,5 8 5 24,5 27,5 max. 46 13

SP110314 G1/4 37,5 5,2 11 9,5 6 41 25 max. 60 17

SP110338 G3/8 80 8,3 17 14 -2 57 68 max. 80 25

SP110312 G1/2 80 8,3 17 16 13 57 53 max. 95 28

SP110334 G3/4 104 8,3 21,5 17,5 20,5 76 66 max. 118 32

SP110310 G1 147 13 26 24 23 90 107 max. 150 48

RACC, BSPP Max regulated flow Flow factor

Model Function Fitting C* CV C* CV

SP110318 G1/8 0,7 0,17 2,1 0,6

SP110314 G1/4 2 0,49 4,3 1

SP110338 G3/8 12 2,9 17 4,1

SP110312 G1/2 12 2,9 17 4,1

SP110334 G3/4 18 4,4 38 9,3

SP110310 G1 36 8,8 45 11

All specifications (sizes, fittings, 
etc.) are available on request
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Contact us

KITS FOR PRESSURE REGULATORS
AT THE BEST PRICES

R18-100 R 
R18-100V with viton seals

11-908-100

11-400-100-20AL 11-204-100
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FLOWMETERS

Code Libellé Image

612002/0400 Débitmètre série 6001/acirt en 3/4" BSP
Code TEC 612002/0400
R3/4" BSP raccord acier, tube de mesure en verre, otteur inox, autres parties contact 
en acier, joints NBR; 
Protection plexi tube verre
Ech de mesure 2-20Nm3/h O2 20°C 2,5 barg.
Cône C313-0400 Flotteur Inox 316L guidé

614001/16000 Débitmètre série 6100/ Acier 1"1/2 BSP
Code TEC 614001/16000
R 1"1/2 BSP acier
Tube de mesure en verre, otteur inox, autres parties en contact acier joints NBR
Protection plexi tube verre
Echelle de mesure 8 - 80Nm3/h O2 20°C 2.5barg
Cône C314-1600, otteur inox 316 guidé

Délai 3 semaines

AR00145 Débitmètre massique thermique de type KMT 41H F1 2 L1NQ4
Sonde inox, Raccord G1/2" leté, pression 16 bars
Montage par insertion
Alimentation 24VDC
Signal de sortie 4-20mA
Avec a cheur déporté 2 mètres (débit instantané + totalisation)
Avec vanne d’isolement G1/2’’F / G3/4’’F (KMT- KH )
Avec raccord à souder sur la canalisation (KMT - AN)

PS31501/M010 Débitmètre série PS-31/PVC-DN50
-Code TEC PS31501/M010-Code ARC B2418
-Raccords PVC à coller DN50
-Tube de mesure en Polysulfon, Flotteur Inox,
butées PVDF, joints NBR
-Ech. de mesure 1 - 10 m3/h H2O 20°C
-Tube PS316-M010, Flotteur Inox 316L
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FILTERS

Code Libellé Image

421816 Filtre SMF 0006 Standard BSP DF-S-0070-M

4338-05 Elément Filtrant 40µ F74/B74

49401K139 Element ltrant 514x214 mm

8HP0501A16ANP01 CARTOUCHE HP 050-1 A16 A N P01

8HP0651A16ANP01 Cartouche HP 065-1 A16 A N P01

945000133 Filtre papier 25/63 M3/h, montage coude RAC 1"1/4

AF30-F03D-A Filtre pneumatique Fil tration 5 m, G 3/8, 15 Bars

AR00558 Filtre LMP1102 SAB2A16NP01

C5012B4006 Filtre MP 1/2

F18-C00-A1DG Filtre G2" 5µm avec purge automatique

F220916D-3 Panier de rechange pour ltre 800µ

F35-CC-F00 Filtre G2" 5µm avec purge automatique

F64G-4GN-EP2 Filtre Pour Vide

F64G-KITA40 Kit de Mai nt. pour F64G (purge auto)
F64G-KITA40

F64G-KITM40 Kit de Mai nt. pour F64G (purge man)
F64G-KITM40

F64G-NND-AD1 Filtre F64G-NND-AD1

F68G-8GN-MR3 tre ai r compri mé  F68G-8GN-MR3, G1

F68H-8GD-AU0 Filtre coalesc eur G1' 0,01µm avec purge auto et cuve 1L
F68H-8GD-AU0
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FILTERS

Code Libellé Image

F68H-NND-AU0 Filtre coalesc eur F68H-NND-AU0

F72C-3GD-ST0 Filtre G3/8 coalesc ent 0,01µm 10 bars

F73C-4GD-QT0 Filtre coalesc eurs , purge manuelle, F73C-4GD -QT0

F74H-6GD-AP0 Filtre Coalesc ent purge auto G3/4   F74H-6GD -AP0

FI077 Cartouche pour ltre 077

FMM0501BADP01 Filtre.FMM 050 -1 B A D P01

FMP0651BAG2P01 Filtre FMP 065-1 B A G2 P01

IND001LEC0001 Indicateur de colmatage inox pour ltre
Pressi on max. 41 bar

MX212V01 FILTRE MX2-1/2-V01

NF68G8GNMR3 Filtre 40 micro, man, rés.

SP160719-1 Verrouillage  ltre inox gros débit pour NORGREN F68G -8GN -MR3

Y64A-4GA-N1N embase de montage si mple G1/2
Y64A-4GA-N1N

Y64A-4GA-N2NG1/2 embase de montage double Y 64A-4GA-N2NG1/2
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REGULATORS FILTERS

Code Libellé Image

4383-700 Kit De Réparation B74-R.

B07-201-A1KG ·Fil t-Rég. R, 5µ, Auto. 7B.G1/4

B64G-4GK-MD3-RFN Filtre régulateur B64G-4GK-MD3-RFN

B64G-4GK-MD3-RMN t-rég. R, 40µ,man. 10b.G1/2
B64G-4GK-MD3-RMN

B68G-NNK-AR3-RLN FILTRE REGULATEUR 40M 0-8B PURGE AUTO 1"1/2

B72G2GKQT3RMN Filtre Régulateur 40µm G1/4 10 bars purge manuelle

B72G2GKST3RMN Filtre Régulateur G1/4 10 bars

B73G-3GK-QT3-RMN FILTRE REGULATEUR G 3/8 10 BAR

B73G-4GK-QT3-RMN t-rég. R, 40µ,man. 10b.G1/2
B73G-4GK-QT3-RMN

B74G-4AK-QD3-RMN Filt.Régu.,Manu,10B,40µ,1/2Npt

B74G4GKAD3RMN Filtre Régulateur R40µm auto 10B G 1/2

B74G4GKAP3RMN tre régula teur. R,40µ, auto. 10b.G1/2

C14D-02DG FILTRE-REGULATEUR 1/4 NPTF 0.3 MICRON

CMC104D00 Combiné Filtre Régulateur 1/4 25µ semi-auto

FR20002G Filtre Régulateur 1/4" AV MANO 5µ

FR30002G FILTRE REGULATEUR 1/4"" AV MANO 5
G652APBP4GA00HN 652 SERIES FILTER-REGULATOR PARTICULATE,

NB64G-KITM40R Kit de maintenance pour B64G Man. Sdd 40µ

NB68G-KITM40R Kit de maintenance pour B68G
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LUBRIFICATOR REGULATOR FILTERS

PRESSURE GAUGES

Code Libellé Image

D64C-4GD-AD1-
NNN-EDB

Ensemble Frl  Série 64

L73M-3GP-ETN LUBRIFICATEUR EXCELON G 3/8

NBL64608 Filtre régulateur + lubri cateur G3/4 à purge automatique

Code Libellé Image

000400175 6001-D-63-RV-1/4-P.0+4 mano acier sec

000400265 Manomètre Acier Sec 6001-D-80 RV 1/4 P 0+4 

000422910 MANO INOX, COLLERETTE, A BAIN(perça ge panneau: D43+0,5)
MANOMETRE D. 40  0/ 6 B GLYC 1/8"G DOS C

000450491 manomètre D.50 0/12 B SEC
3104-D50-RAR-1/8BSPT-P-0+12 MANO ABS, SEC, RACCORD BSPT

000479004BN Manomètre Inox à bai n Ø : 63 1/4 NPT 1-3 bars

000479060BT Manomètre Inox à bai n Ø : 63 1/4 NPT 0-7 bars PSI

000479080BN Manomètre Inox à bai n Ø : 63 1/4 NPT 0-16 bars

000479130BN Manomètre Inox à bai n Ø : 63 1/4 NPT 0-160 bars

000479440BN Manomètre Inox à bai n Ø : 100 1/2 NPT 0-40 bars

131101 MANOMETRE DIGITAL DPG75 0-4 bar G1/4"

18-013-011 Manomètre 0-4 bars piquage arrière R1/8 dia m 50

18-013-012 Manomètre 0-6 bars piquage arrière R1/8 dia m 50

18013013 Manomètre 0-10 bars piquage arrière R1/8 dia m 50

18-013-854 Manomètre Ø63 0-10 Bar  G1/4A Radia l 65°C

18013885 Manomètre 0-6 bars diamètre 40mm R1/8 centre ar
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Code Libellé Image

2000500PA Manomètre di érentiel Magneheli c séri e 2000
Echell e : 0 à 500 Pa

30009219 MANOMETRE D. 63   0/  2,5B  SEC      6841

461110 Manomètre Inox à bai n, dia m63mm 0
2101-D-63-RV-1/4-P.0+6

461120 Manomètre Inox à bai n, dia m63mm 0
2101-D-63-RV-1/4-P.0+10

9012974 Manomètre à tube manométri que raccord vertical diam 63 G1/4

LV00164676 Mano i nox à bain 2104-D-63-R-AR

M043P12 Manomètre 0-12 bars G1/8 arrière Dia m.43

M2104-4B Manomètre Inox à bai n raccord ar  centre DN50 1/8 NPT 0

M2104-6B Manomètre Inox à bai n raccord ar  centre DN50 1/8 NPT 0

M7711 Manomètre Inox à bai n raccord vertic al  DN100 1/4 NPT 0

MO43P10 Manomètre 0-10 bars G1/8 arrière

MS41016 MANO SEC BOITIER ABS D 40 RAC AXIAL 1/8 16 BAR

V7 Ind. Di . V7 5 bar

18-015-989 MANOMETRE D.40 R 1/8 0 A 10 BAR

PRESSURE GAUGES
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FLOW REGULATORS

Code Libellé Image

390-7667 Régula teur de débit -en li gne-G 1/8

4FC3 Régula teur de débit en l igne 1/2 Num

7820-00-17 Limiteur de débit inox 3/8 Legri s

C00GE0800 Régula teur de vitess e en l igne Dia m.8mm

C00GE1000 Régula teur de vitess e en l igne Dia m.10mm

C283014 Limiteur de débit BI. FxF 1/4

KITBMRTM837 Limiteur de débit de préci si on G1/4 joints FKM M-002
TM/837
Ref Bottero PR300590 1

LHTRD1968B4906 Limiteur de débit 1/2 haute température

LIM02 Limiteur de débit 1/4

M/839 Limiteur de débit de préci si on G1/2

M/840 Limiteur de débit de préci si on  G3/4

M/855 Limiteur de débit de préci si on G1

PN200BV OE - NEEDLE VALVE PARKER

R880G03F REGULATEUR PRECISION 3/8 REF. R880G03 F

RS721448 Régula teur de débit Legris  série 7 060, , G 1/4 Mâle, 8mm, Entrée Mâle

S/836 Limiteur de débit de préci si on G1/8
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FLOW REGULATORS

Code Libellé Image

SP11011 Limiteur de débit de préci si on G3/8 

SP110310 Limiteur de débit de préci si on G1 avec molette et ress ort spéci que

SP110312 Limiteur de débit de préci si on G1/2 avec molette et ress ort spéci que

SP110314 Limiteur de débit de préci si on G1/4 avec molette et ress ort spéci que

SP110318 Limiteur de débit de préci si on G1/8 avec molette et ress ort spéci que

SP110334 Limiteur de débit de préci si on G3/4 avec molette et ress ort spéci que

SP110338 Limiteur de débit de préci si on G3/8 avec molette et ress ort spéci que

SP13073 Limiteur de débit 1/2 haute température spéci que

SP170530 Limiteur de débit de préci si on haute température G1/2 à régla ge spéci que n

SPF77 Limiteur de débit de préci si on G3/8

T1000C1800 Limiteur de débit G1/8

T1000C2800 Régula teur block G1/4 G1/4

TM839 Limiteur de débit de préci si on G1/2 haute température

TM840 Limiteur de débit de préci si on G3/4 haute température

TS836 Limiteur de débit de préci si on G1/8 joints FKM

*BMR is not an approved BOTTERO company, nor is it an official dealer.
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PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

0821302173 REGULATEUR DE PRESSION PR1-RGP-G012-GAN-070

0821302736 Régula teur 0-10 bars G1/4 avec mano équival ent 0821302736

10243 Régula teur de pressi on 1-60PSI .14BAR
10-400KPA 3/8IN

11-204-004 Régula teur de pressi on 11-204-004 G1/4 0.16 ... 7 bar
Ref Bottero PR303054 2

11-204-100 Kit de mai ntenance pour 11-204

11400-100-20AL Kit De Réparation 1140 0-100-20AL

11400-2G-PC103 Régula teur de pressi on G1/4 - 2 bar

11400-2G-PE100 Régula teur De Précisio n, 4 Bar , G1/4

11400-2G-PE103 Régula teur de pressi on G1/4 - 4 bars

11400-2G-PG103 Régula teur de pressi on pil oté 
G1/4 de 0.16 à 7 bar
1140 0-2G-PG103

11-808-960 Régula teur de haute pressi on pil oté G3/4    11-808-960
Ref Bottero PR303054 9

11-818-944 Rég.Pres.R,Preset 65Ps i,Rc1/4

11-908-100 Pochette de Maintenance pour régulateur 11-808 de haute pressi on pil oté G3/4  
11-908-100

*BMR is not an approved BOTTERO company, nor is it an official dealer.
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PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

20AG-8-100 Kit de réparation pour régulateur de pressio n 20AG
20AG-8-100

20AG-X4-100 Kit de réparation IS-012

20AG-X4G-PD100 Régula teur de Pression.  R. 3.5Bar . G1/2.   20AG-X4G-PD100

20AG-X4G-PH100 REGULATEUR DE PRESSION 8 B G1/2

20AG-X4G-PH102 Régula teur De Pression R. 8 Bar . G1/2.

20AG-X6G-PH100 Régula teur de pressi on G3/4 0.2 à 8 bars
Air compri mé entré max 28 bars  (406p si )
Température ambiante -20 à +80°C
Débit (Entrée 7b, sortie 4 bar) 80dm3/s

20AG-X8-100 Kit de réparation pour régulateur de pressio n 20AG

20AG-X8G-PD100 Rég. De Pres. R. 3.5Bar . G1 Relieving

4314-52 Quic kcla mp + x. excelon 73/74
4314-52

4381-600 KIT DE REPARATION R73G/R

4438-03 Élément ltrant 40 microns 4438-03

AR00116 Régula teur 1/4 avec mano 0-10 bars

AR00613 Remise en état pis ton pour régulateur Norgren R18 avec coula ge d'un polymère plus 
dure que l 'ori gine ou silic one et joint torique neuf
Piston à fournir par le cli ent

AR01816 Piston standard seul pour R18

B64G-4GK-AD3-RMN Filt-Rég. R,40µ,Auto. 10B.G1/2
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PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

BMR6797 Piston renforcé pour régulateur Norgren R18 avec polymère plus dure ou sili cone

BMR-LP060A Limiteur de pressi on G1/2 réglable de 5 à 50 bar
Débit maximum : 60l/min
3 voies G1/2
Aluminium

CA5627 régula teurs de pressio n

F72G-2GN-QT3 Filtre 40µ, Man. Transp. G1/4

F72G-3GN-QT3 Filtre 40µ, Man. Transp. G3/8

KIT15101 Régula teur de vide avec tube et raccords pour raccordement G1/2

LV07184083 Régula teur de pressi on eau mm G1/2 925U-15

MC202R00 Régula teur de pressi on 1/2

N431452 Quic kcla mp + x. EXCELON 73/74

NR07-200-RNKG RÉGULATEURS DE PRESSION R07-200-RNKG G1/4

P64F-4GC-PFN distr. mis e en pres.progr.G1/2
P64F-4GC-PFN

P74F-4GC-PFN Distri buteur  Mise en pres progressi ve G1/2
P74F-4GC-PFN

PR9BJAAA Régula teur de pressi on PR92B-JAAA
Limiteur de pressi on sur BV niss eur

QM/48/MD/22 Norgren QM / 48 / MD / 22
Ensemble de tige de solénoïde de rechange
Complet avec cir cl ip.

R06-222-NNKG Rég.de pres. NR, 7 bar , G1/4
Rempla ce le R06-222-NNKD

R07-100RNAG RÉGULATEUR DE PRESSION R07-100RNAG G1/8
Avec soupape de décharge en vers ion standard
Bouton de réglage, verroui ll able par  enfoncement

R07-100-RNAG Régula teur de pressi on, G1/8, 0.1-0.7 bar, without gauge



AIR PREPARATION
A

IR
 P

R
EPA

R
A

TIO
N

                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com 125

PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

R16-200-N10A Régula teur

R16-C4-000A-J96 Régula teur 1/2 BSPP, 0-160 PSI

R18-100N KIT MAINT. POURR 18

R18-100R KIT MAINT. POURR 18 (AVEC SOUPAPE DE DÉCHARGE)  R18-100R
IS-013

R18-100V KIT MAINT. POURR 18 en vi ton

R18-100V1 KIT MAINT. POURR 18 en vi ton

R18-B00-RNXG Régula teur piloté, R, 17 bar ,G1 1/2.  R18-B00-RNXG

R18-B12-RNXG Régula teur piloté -  R -   17 bar  - G1 1/2 avec membrane Viton
R18-B12-RNXG

R18-C00-NNXG Régula teur piloté -  NR -G 2 ref R18-C00-NNXG

R18-C00-RNXG Régula teur piloté -  R -   17 bar  - G2 ref R18-C00-RNXG
Ref Bottero PR3030518

R27-200-RNFG Régula teur de précisio n 4 Bars

R64G-4AK-RMN Rég. De Pres. R,10Bar , 1/2"Npt

R64G-4GK-RMN Régula teur de pressi on R64G-4GK-RMN 1/2"
R64G-4GK-RMN

R64G-6GK-RMN REGULATEUR DE PRESSION OLYMPIEN+

R64G-KITR Kit de maintenance pour régula teur R64G  R64G-KITR
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PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

R64G-NNK-RFN Rég. De Pres. without yok 0.3 ... 4 bar

R64G-NNK-RMN régulateur de pression sd 10 bar

R68G-KITR Kit de maintenance pour régulateur R68G  R68G-KITR

R68G-NNK-RFN Régulateur de pression 0.3 à 4 bars
Ref. EMHART 2480-2038  R68G-NNK-RFN

R68G-NNK-RLN Régulateur de pression 0.4 à 8 bars
Réf. EMHART 2480-2027    R68G-NNK-RLN

R72G-2GK-RMN Régulateur de pression R72G-2GK-RMN

R73G2GKRMN Régulateur G1/4 10 bars 

R73G-2GT-NMN REGULATEUR DE PRESSION EXCELON

R73G-3GK-RFN Régulateur G3/8 4 bars

R73G4GKRMN Rég de pression R10 Bar G1/2

R73G-KITR Kit R73G Avec Soupape de Décharge

REC11-808-960 Régulateur 11-808-960 Remis en état
incluant le régulateur d'occasion, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de
réparation, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RNOR1 Remise en état régulateur Norgren 11-808
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RNOR2 Remise en état régulateur Norgren 11400
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RNOR3 Remise en état régulateur Norgren R18
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles
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SEPARATORS

PRESSURE REGULATORS

Code Libellé Image

F901XG04A Séparateur d'eau 1/2G avec purge automatique

F901XG08ABZ Séparateur d'eau G1'

Code Libellé Image

RS7036116 Régula teur Aventic s, G 1/2, raccord mano G 1/4, de 0.5 10bar

RWDN150PN16 Forfai t remise en état d'un régula teur Watts 166911 DRVD S DN150 PN16 comprenant :
-D émontage
-N ettoyage
-R emplacement des joints
-R emplacement des pièces d'usure
-R emontage
-T est de fonctionnement
O re sous réserve de véri cation après démontage

SP160321-1 Bouchon de 11-808

ZSJ9SPG1859 Régula teur G 3/8, raccord mano Rc 1/8, de 0.05 0.85Mpa

*BMR is not an approved BOTTERO or EMHART company, nor is it an official dealer.

à
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SILENCERS

Code Libellé Image

000001460000000000
0

Silencieux synthétique 1/4"

0154048 B48 Silencieux 1/2 0154048  B48

293114 Silencieux 1/4

BMRS-53071 Silencieux incolmatable 3/8 BSPT M3MB 00000053071

MB006B Silencieux incolmatable 3/4 BSPT MB006B

MB008B Silencieux incolmatable 1 BSPT MB008B

MBP10B Silencieux incolmatable 1 1/4 BSPT MBP10B

NMA0016C Silencieux incolmatables BSPP femell e G2

SI12 Silencieux incolmatable 1/2 BSPT MB004B

SI14 Silencieux incolmatable 1/4 BSPT MB002B

SI18 Silencieux incolmatable 1/8 BSPT MB001B

SMV110038 Silencieux corps lai ton ni ckelé / ac ier Inox, G3/8"

T40B1800 Silencieux en bronze R1/8

T40B3800 sile ncieux en bronze R3/8
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SILENCERS

Code Libellé Image

T40B4800 sile ncieux en bronze R1/2

T40C1800 sile ncieux bronze fritté G1/8"

T40C2800 sile ncieux bronze fritté G1/4"

T40C3800 sile ncieux bronze fritté G 3/8

T40C6800 sile ncieux bronze fritté G3/4"

T40C8800 sile ncieux bronze fritté G 1"

ZSJ9SPG1886 Silencieux M5
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Code Libellé Image

25055012 soupape de sûreté 2" (DN50) PN20 en acier au carbone et à brides
6302 ACIER PN40 DN50 L4086 9.5-12.5b

28001005 Soupape laiton à échappement libre pour air comprimé G3/8 Portée FPM Tarage 0,5 
bars

28002025 Soupape laiton à échappement libre G1/2 Tarage 2,5 bars

28002030 Soupape laiton à échappement libre G1/2 Tarage 3 bars

28002400 Soupape 2800/D10 1/2" 40.0Bar 1.00 U Filetage 1/2" BSP

28062400 SOUPAPE 2806/E10S NBR 1/2" 40bar

Délai 3 semaines 

28713040 SOUPAPE DE SURETE 4 BARS 3/4 ref 2871-G14
ENTREE M3/4-SORTIE M1 AVEC CERTIFICAT DE TARAGE ET
DOSSIER CONSTRUCTEUR

28714150 Soupape en laiton tarage à 15 bars

28717060 Soupape en laiton tarage 6 BARS

289532 Soupape de décharge 618T 1/2" 2-12bars

289543 Soupape de décharge 618T 3/4" 12-20bars

40AC6PX100 Soupape De Décharge Pilotée G3/4

A100T15 Robinet à soupape bronze - PTFE 1/2"

A100T15DG Robinet à soupape bronze - PTFE 1/2" dégraissé

A100T20 Robinet à soupape bronze - PTFE 3/4"

A100T20DG Robinet à soupape bronze - PTFE 3/4" dégraissé

A100T26 Robinet à soupape bronze - PTFE 1"

A100T26DG Robinet à soupape bronze - PTFE 1" dégraissé

A100T33 Robinet à soupape bronze - PTFE 1" 1/4

A100T33DG Robinet à soupape bronze - PTFE 1" 1/4 dégraissé

A100T40 Robinet à soupape bronze - PTFE 1" 1/2

A100T40DG Robinet à soupape bronze - PTFE 1" 1/2 dégraissé

A100T50 Robinet à soupape bronze - PTFE 2"

A100T50DG Robinet à soupape bronze - PTFE 2" dégraissé

CT-1953 CT-1953  soupape 0-100 bar  + bloc 3 voies

CUAKVGX1500 Kit soupapes et joints pour pompe inox UA 100-200-320

D0FG3A Soupape à échappement canalisé code 2885-D10/C M1/2" M3/4" 4Bars

D0FG4A Soupape de décharge (soupape d'écrêtage) 3417P015 F1/2" F
Construction : Corps inox, portée PTFE.
Raccordement entrée et sortie letés gaz femelle 1/2" G.
Pression de tarage : 12 à 20 bar

F18 Soupape laiton à échappement libre pour air comprimé 1"

S0058049002 Soupape Laiton/Inox 1/2" 

VALVES
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VALVES

Code Libellé Image

S250150 Soupape à Bri des en fonte gri se PN16 en DN 50 en entrée et DN 80 en sortie

S250180 Soupape à bri des en fonte gri se PN16 entrée DN80, sortie DN125

S28001002 Soupape lai ton à échappement li bre pour air  comprimé dn 3/8" 2 bars

S28002003 SOUPAPE 2800 /D10 1/2" 0.3bar
ATTENTION : SOUPAPE DE SÉCURITÉ : EN
AUCUN CAS LA PRESSION NE PEUT ÊTRE
RÉGLABLE

S28002070 SOUPAPE 2800 /D10 2" 3 bars

S28002120 SOUPAPE 2800 /D10 1/2" 12.0bar

S2806062 Soupape HP la iton 1/2" tarage mini 0.3 bars  tarage max 100 bars

S2813 Soupape inox à échappement l ibre -p ortée FPM TS -20°C / +200°C
DN 1/2" (entrée) tarage mini 0.3Bar  tarage maxi  60 bar

S28632 Soupape Inox à échappement canalisé  et levier entrée 1/2" -s ortie 1"
10 bars max
Vapeur saturée 180°C

S28716 Soupape lai ton à échappement canalisé  1"1/2
15 bars



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com132

SHUT-OFF VALVES

Code Libellé Image

0821300924 ROBINET D'ARRET NL2-SOV-G014-SOE-CON-DS

0821300980 ROBINET D'ARRET NL2-BAV-G014-3/2NO-MAN-SS-4

G652A3M040A0000 ROBINET D'ARRET 3/2 SHUT-OFF ISOLATION VALVE 652 SERIES

NT6466GBP1N Vanne d'arrêt 3/2 G3/4

T64T-2GB-P1N Vanne D'Arrêt 3/2, G1/4

T64T-4GB-P1N VANNE D'ARRÊT 3/2 ORIFICE G  17 bars
T64T-4GB-P1N

T73T-2GA-P1N Vanne d'arrêt 3/2 G1/4
T73T-2GA-P1N

T73T-4GA-P1N vanne d'arrêt 3/2, G1/2
T73T-4GA-P1N
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Bottero*
Cartridges

Emhart*
Generalmatic
Joucomatic

Norgren
Numatics

Butterfly valves
Ross

Snabb
Air Blower

Accessories
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SNABB
Seaman

Gate valve
Patented without government guarantee

SFA Automatic close versionSN Standard version

• Certified brass material
• Perbunan O-rings
• Special fittings on request (Viton, nitrile, ethylene, etc.)
• Standardised thread ¼”, 3/8”, ½”, 1” (not gas)
• In “purge” version, enables evacuation of air built up in front of the valve

ADVANTAGES:

Useful device for pressure tests and quickly purging systems, tanks, actuators, pistons and other pneumatic 
systems.

For compressed air, pressurised water and other gas or fluid systems

ADVANTAGES:

• Ease of use – low maintenance
• Easy manipulation even at low temperatures up to 15 bars
• Safety system – small size – economical
• Direct and instant fluid flow

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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F 1/4’’ SN 0813 PU
F 3/8’’ SN 1217 PU
F 1/2’’ SN 1521 PU

PURGE

Orif. BSP Réf.
F 1/4’’ SFA 0813 ST
F 3/8’’ SFA 1217 ST
F 1/2’’ SFA 1521 ST

F 1/4’’ SFA 0813 PU
F 3/8’’ SFA 1217 PU
F 1/2’’ SFA 1521 PU

STANDARD PURGE

SN - STANDARD

SFA - AUTOMATIC CLOSE VERSION

ST - PU TYPE

TYPE ST - PU

B

FC

E

D

A

6 pans / plats   

A B C D E F Ø

1/4’’
8 x 13 57 12 23 7 29 40 51 65 76 30 26

3/8’’
12 x 17 61 12 23 8.5 29 40 51 65 76 30 26

1/2’’
15 x 21 65 12 23 9 29 40 51 65 76 30 26

ST PU ST+PU ST PU ST PU

SN + SFA SN SFA

BSP orifice Réf.
F 1/4’’ SN 0813 ST
F 3/8’’ SN 1217 ST
F 1/2’’ SN 1521 ST

STANDARD

Function 2/2

Function 2/2

Function 3/2

Function 3/2

STANDARD VERSION

AUTOMATIC CLOSE VERSION

DIMENSIONS

 C

E  

 F 

MOST USED ON IS MACHINES
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Position lock and clamp using padlock

SP1511-XXX
Complete valve with locking tab

Add engraved symbols  
for specific function identification

NEW OPTION: PADLOCKABLE

NEW OPTION: IDENTIFICATION

OPTION: ALUMINIUM BUTTON

Padlock straight 
through orifices

SAFETY

DEVICE
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SAFETY VALVE REPLACEMENT 
NUMATICS 34JDR443O011C00

BENEFITS:
+ Replacement in place

34JDR443O011C00
Pneumatically piloted valve, 

PA40 replaced by Numatics 55 with BMR adaptation

SP210606
MK55 valve with BMR-specific 
BMR-specific manual override

Current setups

The BMR +

Identical manual safety 

safety controls

SAFETY

DEVICE
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

DIMENSIONS

MATERIALS

OPTIONS

HIGH PRESSURE STRONG AND LIGHTWEIGHT 
COMPRESSED AIR-BLOWER

Main applications GLASSWORKS:
Replacement for existing MOULD BLOWING SYSTEMS

Can be installed on site for existing systems

ADVANTAGES :
+ Effective
+ Strong
+ Lightweight
+ Easy to hold down
+ Economical
+ Ergonomally designed

Fluid: Compressed air or water
Maximum pressure: 12 bar
Temperature: -20°C to +100°C

Specific developments on request

Aluminium

Modèles Entrée Sortie A 
(mm)

B 
(mm)

∅ interne 
(mm)

Poids 
(g)

SO1818 1/8 1/8 22 85 3 100

SO1418 1/4 1/8 22 85 3 100

SO1414 1/4 1/4 22 85 3 100

SO3814 3/8 1/4 35 145 12 315

SO3838 3/8 3/8 35 145 12 315

SO1238 1/2 3/8 35 145 12 315

SO1212 1/2 1/2 35 145 12 315

SO1212HF 1/2 1/2 35 145 14,5 315

SO3412LF 3/4 1/2 35 145 14,5 315

SO3412 3/4 1/2 42 145 18 407

SO3434LF 3/4 3/4 35 145 14,5 315

SO3434 3/4 3/4 42 145 18 407

SO134 1 3/4 42 145 18 407

SO11 1 1 42 145 18 407

B

A

Extended handle : -P

Steel tip: -ACS

 Most used by IS machines

SAFETY FEATURE: SHUTS OFF 

WHEN THE HANDLE IS RELEASED
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The service includes: 

• A clarinet for connecting several systems
• 1/2 -> 1/2» solenoid valve
• 1 meter of threaded pipe for valve outlet
• All fittings required for system installation
• Pole or barrier bracket
• Complete installation

LE + BMR: DESIGN AND INSTALLATION  

OF A COMPLETE MACHINE BLOWING SYSTEM
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TECHNICAL SPECIFICATION

MODELS

MATERIALS

DIMENSIONS

CARTRIDGES FOR 21 AND 26-WAY VALVE BLOCK

Valve block cartridges with valve system
Easy to assemble and disassemble

ADVANTAGES :
+ Can be installed on site 
+ Effective
+ Reliable
+ Strong
+ Economical, cheaper

Less sensitive to contamination

Cartridge: Normally open or normally closed
Colour : Red ou blue

Data may be changed without warning

Anodised aluminium

BMR
Reference

Inverted 
colour Colour Normally 

open
Normally 

closed

EMHART* 
equivalent 
reference

BMR022014 ✓ Red ✓ 59-27241 
191-7705
191-8274
59-27677

BMR012014 ✓ Blue ✓ 59-27242
191-7704
191-8273
59-27616

SP14NFB Blue ✓ 191-7705-1
191-8274
59-27241
59-27617

SP14NOR Red ✓ 59-27616
191-7704-1 
59-27242-A

191-8273 

71mm

29mm

*BMR is not an approved company by EMHART, nor an official vendor
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O-I CARTRIDGES

BDF CARTRIDGES

ADVANTAGES :
+ Long lifespan
+ High flow
+ Viton fittings

Blocker available on request

REFERENCES :

BMRO-21-4088
1’ NC 3-way Cartridge

BMRO-21-4076
1’ 3/8” NC 3-way Cartridge

REFERENCES :

BMRBDF-P-05-BVE-NC3
NC 3-way Cartridge

BMRBDF-P-05-BVE-NA3
NO 3-way Cartridge

BOTTERO* CARTRIDGES

*BMR is not an approved company by BDF, BOTTERO or O-I, nor an official vendor

REFERENCES :

BMRBOT-A338-3-CA3
Normally Open Cartridge

BMRBOT-A338-3-C4
Normally Closed Cartridge
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TECHNICAL SPECIFICATION

MODELS

MULTIPLE ASSEMBLY

AMG SERIES VALVES

DIRECTLY ACTUATED POPPET VALVES
Direct solenoid operated

3/2 NC Valve
Thread : G 1/4’’
Temperature : -15°C to +120°C
Flow : 180NL/min 

Data may be changed without warning

TP9302-XX

BMR
Reference Way Normally 

closed Elec DN 
(mm) Size

AMG9302.932.24DC 3 ✓ 24VDC 3 G1/4’’

Quantity

2
3
4
5
6
7
8
9

10
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TECHNICAL SPECIFICATION

MODELS

SERVICE KITSSPARE PARTS

1RSG SERIES VALVES

POPPET VALVES FLOW 1/2’’
Solenoid and air pilot operated

3/2 NC NO Valve
Thread : G 1/2’’ - Vaccuum Opt
Temperature : -35°C to +160°C
Flow : 5000NL/min 

Data may be changed without warning

SEALS : KS1RSGX00
REPAIR : KR1RSG000

SINGLE SUB-BASE : FP801900

BMR
Reference Series Normally 

closed Way Position Seals operated Pilot Other

1RSG3XHE00 1/2’’G ✓ 3 2 Special 
standards

48V AC 
24V DC

External

1RSG3XHE0W 1/2’’G ✓ 3 2 Special 
standards

48V AC 
24V DC

External Vacuum 
service

1RSG3XPE00 1/2’’G ✓ 3 2 Special 
standards

pneumatic External

1RSG3XPE0W 1/2’’G ✓ 3 2 Special 
standards

pneumatic External Vacuum 
service
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3SCG SERIES VALVES

POPPET VALVES ISO3 FLOW 3/4’’
Solenoid and air pilot operated

5/2 Valve
Thread : G 1/2’’ - G3/4’’ - ISO 3
Temperature : -35°C to +160°C
Flow : 5300NL/min 

Data may be changed without warning

BMR
Reference Thread Way Position operated Other

3SCG5XHES0 ISO3 5 2 24V DC

3SCG5XPES0 ISO3 5 2 pneumatic

3SCG5XPES0 ISO3 5 2 pneumatic Interface SH070405 
mount on numatics 

203-3258

TECHNICAL SPECIFICATION

MODELS

SERVICE KITSSPARE PARTS

SEALS : KS3SCGX00
REPAIR : KR3SCG000
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2CBG SERIES VALVES

POPPET VALVES FLOW 3/4’’ for COUNTER BLOW 
High - Low pressure
Solenoid and air pilot operated

4/3 Valve
Thread : G 3/4’’ - Vacuum Opt
High - low pressure and counter blow
Temperature : -35°C to +160°C
Flow : 8000NL/min 
Special standards seals
Data may be changed without warning

BMR
Reference Ways Ope-

rators
Normally 

closed Mount Series operated Pilot Other

2CBG4XHE000 4 2 ✓ sub-base G3/4’’ 48V AC - 24V DC External

2CBG4XHE0WA 4 2 ✓ sub-base G3/4’’ 48V AC - 24V DC External Vacuum service on valve A

2CBG4XHE0WB 4 2 ✓ sub-base G3/4’’ 48V AC - 24V DC External Vacuum service on valve B

2CBG4XPE000 4 2 ✓ sub-base G3/4’’’ pneumatic External

2CBG4XPE0WA 4 2 ✓ sub-base G3/4’’’ pneumatic External Vacuum service on valve A

2CBG4XPE0WB 4 2 ✓ sub-base G3/4’’’ pneumatic External Vacuum service on valve B

TECHNICAL SPECIFICATION

MODELS

SERVICE KITS
SPARE PARTS

SEALS : KS2CBGX00
REPAIR : KR2CBG000

CAP : FU3700
SINGLE SUB-BASE : FP372500
SUB-BASE FOR MULTIPLE GOBS : BP3700

BMR REFURBISHING
RGEN2
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TECHNICAL SPECIFICATION

MODELS

SERVICE KITSSPARE PARTS

2RSG SERIES VALVES

POPPET VALVES FLOW 1’’
Solenoid and air pilot operated

3/2 NC NO Valve
Thread : G 3/4’’ G1’’ - Vaccuum Opt
Temperature : -35°C to +160°C
Flow : 13 000NL/min 

Data may be changed without warning

SEALS : KS2RSGX00
REPAIR : KR2RSG000
INTERFACE : FU2RCSG.00
SINGLE SUB-BASE : FP802500 (standard)
FP803000 (special)
DOUBLE SUB-BASE : BPA803-02SP
BY PASS CAP : FU8025.000

BMR
Reference Series Normally 

closed Way Position Seals operated Pilot Other

2RSG3XHE00 1’’G ✓ 3 2 Special 
standards

48V AC 
24V DC

External

2RSG3XHE0W 1’’G ✓ 3 2 Special 
standards

48V AC 
24V DC

External Vacuum 
service

2RSG3XPE00 1’’G ✓ 3 2 Special 
standards

pneumatic External

2RSG3XPE0W 1’’G ✓ 3 2 Special 
standards

pneumatic External Vacuum 
service

BMR REFURBISHING
RGEN1
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TECHNICAL SPECIFICATION

MODELS

SERVICE KITSSPARE PARTS

RPB SERIES VALVES

Thread : G 3/4’’ - relieving - Twin piston
Temperature : -35°C to +160°C
Flow : 8 000 NL/min 

Data may changed without warning

SEALS : KSRPB5X00
REPAIR : KRRPB5000
SINGLE SUB-BASE : FP.RPB.00SP

BMR
Reference

Flow 
NL/min

Pressure 
max

Temerature 
range Mount Operator Pilot

RPB3XPE500 8 000 10 bar -35°C - +120°C Relieving Sub-base Pilot 
operated 
pressure 
regulator

RPB3XPE5K0 8 000 10 bar -20° - + 80°C Relieving Sub-base Knob 
operated 
pressure 
regulator

External 
inlet

POPPET PRESSURE REGULATORS FLOW 3/4’’
Knob and air pilot operated
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OPTION FOR DMT SERIES

TECHNICAL SPECIFICATION

MODELS

SERVICE KITSSPARE PARTS

DMT SERIES VALVES

POPPET SERVO-VALVES FLOW 1/2’’
Electronic and digital input

Thread : G 1/2’’ - DMT BUS ®
Temperature : -25°C to +80°C
Flow : 2 100NL/min 

Data may be changed without warning

SEALS : KSDMT4X00
REPAIR : KRDMT4000
PILOT VALVE KIT : MPV40FK
PART. SEPARATOR : PSMPV

BMR
Reference Series Ways Sub-base Flow  

NL/min

DMT3XGE400 1/2’’G 3 FPA81900SP 70 to 2 100

BMR REFURBISHING
RGEN3

XHD4 SERIES VALVES
EXHAUST VALVES for DMT4 PROPORTIONAL VALVES
Solenoid pilot operated
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TECHNICAL SPECIFICATION

SERVICE KITSSPARE PARTS

DMT SERIES VALVES

POPPET SERVO-VALVES FLOW 3/4’’
Electronic and digital input

Thread : G 3/4’’ - DMT BUS ®
Temperature : -25°C to +80°C
Flow : 8 100NL/min 

Data may be changed without warning

SEALS : KSDMT5X00
REPAIR : KRDMT5000
SUB-BASE : FPA925.00SP
COMPTACT-BLOC : DMT + 2RSG
PART. SEPARATOR : PSDMT
STRAINER SPARE : KPSDMT (400µm)
PILOT VALVE : MPV40FK
PART. SEPARATOR : PSMPV

BMR REFURBISHING
RGEN3

BMR
Reference Series Ways Sub-base Flow  

NL/min

DMT3XGE500 3/4’’G 3 FPA92500SP 8 000

TECHNICAL SPECIFICATION 

2/2 NO Valve
Thread : G 1/2’’ - DMT4 enhancement
Quick exhaust valve
Temperature : -35°C to +120°C
Flow : 2 400 NL/min 

Data may be changed without warning

BMR Reference Series Normally opened

XHD2XHE400 1/2’’G ✓

EXHAUST VALVES for DMT4 PROPORTIONAL VALVES
Solenoid pilot operated
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BOTTERO*

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque BOTTERO, ni revendeur officiel

Code Libellé Image

BMR-BOT-A638-2-5 (A638) Joint d'embase Vanne Proportionnelle Bottero A638-2-A2
épaisseur 1mm avec une face autocollante
ref Bottero A638-2-5

BMR-BOT-A638-2-4 (A638) Joint viton d'embase Vanne Proportionnelle Bottero A638-2-A1
épaisseur 1mm avec une face autocollante
ref Bottero A638-2-4

SP180924 (A638) Kit remplacement Bottero contenant:
- Une plaque interface
- Un joint plat embase coté Bottero
- 4 vis M6
- Une vanne Ross neuve avec joint

SP190926 (A638) Kit remplacement Bottero par Numatics I34 contenant:
- Une plaque interface
- Un joint plat embase coté Bottero
- vis M6

SP180923 (A638) Kit remplacement Bottero par ROSS contenant:
- Une plaque interface
- Un joint plat embase coté Bottero
- 3 vis M6

SP161011 (A638) Kit remplacement Bottero par Ross contenant:
- Une plaque interface
- Un joint plat embase coté Bottero
- Un joint plat embase coté Ross
- 4 vis M6
- Une électrovanne ROSS reconditionnée

RBOT1 (A638) Remise en état pneumatique vanne proportionnelle BOTTERO type A638-2-A2 et 
A638-2-A1
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec joints neufs, le test 
pneumatique et la che de contrôle avec remarques éventuelles

BMRBOT-
PE52749041-1

Noyau et ressort pour Electrovanne 24 v DC 7.5 w 7093-C-OLAB
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CARTRIDGES

Code Libellé Image

BMRO-SG250-RV Cartouche 1” -ori ce 0.250 pouce 3 voies

BMRO-21-4088 Cartouche 1” -ori ce 0.250 pouce NF 3 voies

BMRO-250-IN-NO Cartouche 1” -ori ce 0.250 pouce NO 3 voies

BMRO-21-4076 Cartouche 1-3/8” - ori ce 0.500 pouce NF 3 voies

BMRO-21-4076-HPS Cartouche 1-3/8” - ori ce 0.500 pouce NF 3 voies Haut Débit

BMRO-500-IN-NO Cartouche 1-3/8” - ori ce 0.500 pouce NO 3 voies

BMRBOT-338-3-208 Cartouche 3 voies NF

BMRBOT-338-3-209 Cartouche 3 voies NO

SP14NFB Cartouche Bloc Val ves 21 pistes Normalement Fermée Bleue
équivalent Emhart 191-7705-1 / 59 -27241  / 191 -8274 / 59-27617

SP14NOR Cartouche Bloc Val ves 21 pistes Normalement Ouverte Rouge
équivalent Emhart 191-7704-1 ; 59 -27616  ; 59-2724 2-A / 191-8273

EMANC002EQ15 CARTOUCHE NORMALEMENT FERMEE 
EMA-NC-002-EC28

BMR022014 Cartouche Normal ement Fermée Rouge pour BV 21 pistes et pour vannes de BV 26 
pistes
équivalent en couleur inversée à ref Emhart 59-27241 / 191 -7705 / 191-8274  / 
59-27677

EMANP002EQ15 Cartouche normal ement ouverte 
EMA-NP-002-EC28
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CARTRIDGES

Code Libellé Image

BMR012014 Cartouche Normal ement Ouverte Bleue pour BV 21 pistes et pour vannes de BV 26 
pistes
équivalent en couleur inversée à ref EMHART 59-27242 / 191 -8273 / 191-7704  / 
59-27616

D369H97 Cartouche, retour ai r, 3/2 NF

BMRE-200-481-1 Check Val ve

BMRE-23-11702 Clapet anti retour 100-104-A-105 ref 23-1170 2

BMR-191-5931-G04 Clapet anti retour avec joint tori que viton ref 191-5931-G04

BMRO-01388-GR7 Clapet anti-retour

200-111 Clapet anti-retour (BALL) ref 200-111

200-125 Clapet anti-retour (FLAT) ref 200-125

BMRO-01393-GR1 Clapet anti-retour à bille  OIS-01393-GR1

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque EMHART, ni revendeur officiel
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EMHART* COMPATIBLE COMPONENTS

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque EMHART, ni revendeur officiel

Code Libellé Image

BMRE-R419500084 (414) Connecteur rond, Série CON-RD -
R419 500 084

RREPROPCE (414) Echange standard de la carte électri que des ELECTROVANNES REXROTH type R414
003 296 et 561 021 496 0

0523053000000000 (414) Fiche M12x1, coudée, 5m

1401222 (414) Joint 65x39 mm suivant pla n 140122-2 Viton
ref BDF E-22-0323

R414001681 (414) KIT joint d'embase et vis pour ED07

BMRBDF-E-22-0363 (414) KIT joint d'embase et vis pour vanne proportionnell e

SP160530-1 (414) Plaque de diminution de débit Vanne proportionnell e Emhart

8850067630 (414) Régula teur de pressi on électro-pneumatique

BMRE-59-27385 (414) Régula teur de pressi on électro-pneumatique
0-6bars    4-20mA
ref équi Emhart 59-27277
ref Emhart 59-27385

5610264810 (414) REGULATEUR PRESSION ELECTRO-PNEUMATIQUE (1300 Nl/min)
4-20mA 
0-6 bars

BMR414003296REC (414) REGULATEUR PRESSION ELECTRO-PNEUMATIQUE R414 003 296 Recondi tionné
0-10 Volts
0-1,5 bars

BMRE-59-27229-REC (414) Régula teur Proportionnel EMHART 59-27229 recondi tionné

BMRE-59-272X9 (414) Régula teur Proportionnel ref Emhart 59-27229 ou 59-2724 9
Attention : 0-6 bars en 4-20mA
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EMHART* COMPATIBLE COMPONENTS

Code Libellé Image

RREPROP (414) Remise en état pneumatique vanne proportionnelle REXROTH type R414 003 296 
et 561 021 496 0 (Machine EMHART)
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec joints neufs et tête 
de piston neuf, le test pneumatique et la che de contrôle avec remarques éventuelles
R414 003 296 ; 561 021 496 0 ; 8850066500 ; Ref Emhart 59 -27249 ; Ref Emhart 
59-27229 ; Ref Emhart 59-27385 ; Ref Emhart 59-90319 ; Ref Emhart 59-27277

59-27257 (414) Valve insert écrou 59-27257
Vendu par sachet de 30 pièces

59-27258 (414) Valve insert écrou 59-27258
Vendu par lot de 30 pièces

BMRE-59-90319REC (414) Vanne Emhart 59-319 0-4 bars reconditionnée

RECPROPE1 (414) Vanne proportionnelle Emhart 57-27249 reconditionnée

BMRE-160427-2 (BV26) Bobine pour commande d'électrovanne de BV26

BMRE-BV26-BOB (BV26) Bobine pour vanne Emhart 26 pistes

BMRE-160427 (BV26) Commande BV26, solénoïde, bobine et écrou pour 210-98-5

BMRE-160427-3 (BV26) Ecrou pour commande d'électrovanne de BV26

KIT-REMBV26 (BV26) Kit de remise en état vanne Emhart BV26 composé de:
- Joints toriques
- Ensemble cartouche tiroir neuf

REMBV26 (BV26) Remise en état vanne Emhart BV26 ref 210-98-5
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test
En option, changement de la partie solénoïde 

BMRE-160427-1 (BV26) Solénoïde 3/2NC pour électrovanne de BV26

BMRE-59-90024 Électrovanne Skinner
ref Emhart : 59 -90024

BMRE-1700-863 Joint torique

BMRE-19113586 Piston de distributeur auxiliaire
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GENERALMATIC

EMHART* COMPATIBLE COMPONENTS

Code Libellé Image

RREPROPHY Remise en état pneumatique vanne proportionnelle REXROTH Hydraul ique DBETBX

REMH-2 Remise en état vanne EMHART type 59-2727 8
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec cartouche neuve, le 
test et la  che de contrôle avec remarques éventuell es

BMRE-21012053 Stud 210-12053

BMRE-21012054 Stud 210-12054

BMRE-191-1343 Vis frein ref Emhart 191-1343

Code Libellé Image

04.871.0002 (1) JOINT d'embase pour 1RSG-1RCG

KS1RSGX00 (1) Kit de joints

KR1RSG000 (1) SERVICE REPAIR KIT (ex K19RCG3)

G038670002 (2) Bouchon pour  vanne 2RSG/2CBG/2RCG

2CBG4XHE0WA (2) ELECTRODISTRIBUTEUR haute-bas se PRESSION 24VDC
distributeur perçage/vide ébaucheur

2RSG3XHE00 (2) Electrovanne à Cla pet 3/2 NF 24VDC

2RSG3XHE0W (2) Electrovanne à Cla pet 3/2 pour le vide

FP802500 (2) Embase 3/4" pour Electrovanne à Cla pet 3/2 NF 2RSG3XHE00

FP372500 (2) Embase pour ELECTRODISTRIBUTEUR 2CBG4XHE0WA

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque EMHART, ni revendeur officiel
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GENERALMATIC

Code Libellé Image

1136.RCG (2) Joint d'embase pour 2RSG-2CBG

AR01739 (2) JOINT d'embase pour 2RSG-2CBG

JEGEN1 (2) Joint d'embase pour Generalmatic  2RSG et 2CBG

KS2CBGX00 (2) Kit de joints pour 2CBG4XHE0WA (ex K2CBG4X)

K2CBG4X (2) Kit de joints pour ELECTRODISTRIBUTEUR 2CBG4XHE0WA

KR2CBG000 (2) Kit de réparation pour 2CBG4XHE0WA

K25RCG3 (2) KIT REPARATION POUR 2RCG3XPE00

K2RCG3X (2) KS2RSGX00 Kit de joints pour Electrovanne à Clapet 3/2 NF 2RSG3XHE00

CN0100K (2) Pilote pour vanne GENERALMATIC type 2CBG4XIHE0WA
Tout complet , sans solenoide TM1602 (24VDC)

RGEN2 (2) Remise en état vanne GENERALMATIC type 2CBG4XHE0WA
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints et kit de
réparation, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RGEN1 (2) Remise en état vanne GENERALMATIC type 2RSG3XHE0 0 ou W et 2RCG3XHE00
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

DMT5MPVETLP (P) Pilote pour Electrovanne Proportionnelle Generalmatic

RGEN3 (P) Remise en état vanne GENERALMATIC proportionnelle type DMT3XGE501
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de jointsekit de 
réparation, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

FP801900 BASE DA 1/2 S SERIES

0902-101 Joint d'étanchéité

KR2RSG000 Kit de réparation pour 2RSG3XHE0 (ex K25RCG3)

SCH140967 REPERE S7 JOINT POUR GENERALMATIC
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JOUCOMATIC

Code Libellé Image

400425-118 COIL.115/50.10,5W.CMXX.F.SPADE PLUG 

400425-101 COIL-24/50-10,5 W -MXX-COIL CLASS: F-SPAD

G551A101 Distributeur 3/2

V301-F-5-13100141 Electrovanne 110V CA ref V301-F-5
E.V. J.C. 8X13 110V 50HZ V301/F/5 3VO
Réf Distributeur : 8409X-2058834

SCE238D003 EV 220V CA SCE238D003

34.3650 JOINT D'ETANCHEITE SEAL-A6-BASEPLATE

PVXB210D095.24/50.
19811

PILOT OPERATED SOLENOID VALVE-2/2 NC-3/4 

SCE210D095.48/50-
60

PILOT OPERATED SOLENOID VALVE-2/2 NC-3/4 48V

SCE210C093.230/50 PILOT OPERATED SOLENOID VALVE-2/2 NC-3/8

SCE210C035.AC PRESSURE VESSEL-2/2 NO-3/4 (DN20)-ORIFI

RJOUC2 Remise en état partie électrique vanne JOUCOMATIC type V301-F-5 ref 13100141
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RJOUC1 Remise en état partie pneumatique vanne JOUCOMATIC type V301-F-5 ref 13100141
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

97600014 Sachet pièces détachées Série 131 ref 13100141 circuit détection magnétique xe et 
mobile + bague + guides + poussoir pour tête MPV1 étanche et ADF CA

97600017 Sachet pièces détachées Serie 131 ref 13100141 siège avec ressort et joints pour 
EV131 3/2 NF et NO RP1/4
D=6 Laiton garniture NBR

SCE238C001 Vanne 2/2 NF 3/8 BSPP

SCE210C035.24/50 Vanne 2/2 NO-3/4

SCE210C035 Vanne 3/4BSPP 2/2 NO laiton 48V
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NORGREN

Code Libellé Image

0000000020104850 Bobine DIN/A 24V=/48VAC

V04A486L-B629A DISTRIBUTEUR 3/2 NF G 1/8

V61B511A-A319J DISTRIBUTEUR 5/2 DOUBLE G 1/4

S/1340/8 Distri buteur en li gne commande manuell e/mécanique 3/2 G1/4

8010750.3053.11050 EV 3/2 NF G1/4 " 1 -10bar  NBR - 8010750305311050
DISTRIBUTEUR 3/2 SERIE 80100

V61B513A-A313L Vanne 5/2 G1/4 24VDC



VALVES
V

A
LV

ES

159                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com

NUMATICS

Code Libellé Image

92117-K2 (92) Jeu de réparation 92117-K2 

113104A (92) Joint de pilote pour 92117

JENUM1 (92) Joint d'embase autocollant pour Numatics du kit 92117-K1

92117-K1 (92) Kit de réparation pour 92117-U

RNUM2 (92) Remise en état vanne NUMATICS type 92117
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

92117-1U (92) VANNE 6JDPA4 W/SPECIAL BUMPER

92117U (92) Vanne simple pilotage 92-117U

106806 (A) Interface A80 - I34 10.6806

107301 (A) Plaque d'adaptation Série A - Iso 3

209-202 (A) Tiroir & Chemise dist. A88 (209-202) NUMATICS N-000669

A98EM4100SU1Z61 (A8) équivalence A98EM4100SU1Z61 avec interface

BMR-JEA9AV16 (A8) Joint de plaquage pour distr numatics A9-AV16 

BMROIS-101-3091-4 (A8) Joint d'embase pour MV-R2A remplacement Numatics AV8-AV12

BMROIS-101-3091-5 (A8) Joint d'embase pour MV-R2A remplacement Numatics AV8-AV12

AR01695 (A8) JOINT Embase EP1mm pour Numatics A88

KIT131016 (A8) Kit complet de remplacement de vanne de verrou Numatics AV12 pour machine 
BDF incluant :
- Vanne ISO2 spéci que à commande pneumatique avec commande manuelle
- Plaque interface
- 2 joints plat interfaces
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NUMATICS

Code Libellé Image

SP170808 (A8) Kit de joints avec joint d'embase pour Numatics A88
KIT  REP. DIST. A88 (40-1766) NUMATICS

KIT131016WO (A8) Kit de remplacement en ISO2 de vanne Numatics AV12-A88 sans vanne
coupe élec HEYE

KIT131017WO (A8) Kit de remplacement en ISO3 de vanne Numatics AV16-A98 sans vanne

SP1507161 (A8) Kit de remplacement vanne de verrou Numatics avec commande manuelle

BMROIS-101-3091-2 (A8) Plaque embase1 pour MV-R2A remplacement Numatics AV8-AV12

BMROIS-101-3091-3 (A8) Plaque embase2 pour MV-R2A remplacement Numatics AV8-AV12

RNUM1-A80 (A8) Remise en état vanne NUMATICS type a80
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

A80EL40000U0000 (A8) Vanne remplacée par E34PA4000000000 +10.6806

43004473 (B) Bobine  48V/24VCC (3W) pour 190

43005421 (B) BOBINE T-22 106-107-238 24V CA

43005627 (B) BOBINE T-30 192 230VAC 7W

225-355 (B) Solénoïde

225354 (B) Solénoïde Numatics

G34BC300A0B0461 (G34) Electrovanne G34BC300A0B0461
Emhart NE-1465

G3B-K1 (G34) Kit de réparation pour G34BC300A0B0461

RNUMG34 (G34) Remise en état vanne NUMATICS type G34
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

G34PC3000000000 (G34) Vanne 3/2 ISO
Emhart NE-14 66

G34BC300A000061 (G34) Vanne 3/2 NC ISO

I12BA400T044Q61 (I12) Electrovanne I12BA400T044Q61

I12BA415MQ00061 (I12) Electrovanne ISO1 1/4
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NUMATICS

Code Libellé Image

I1B1PK1 (I12) Kit de réparation pour I12

I1BP-K1 (I12) Kit de réparation pour I12BA400K,M

I1SP-K1 (I12) Kit de réparation pour I12SA400K,M

113-396 (I23) Joint d'embas e Numatics  I23 113-396

024705 (I23) Kit de réparation I2B-K1 pour I23

I2SP-K1 (I23) Kit de réparation I2SP-K1 pour I23SA400K,M

RNUM1 (I23) Remis e en état vanne NUMATICS type / I23SA4 / A88EM4
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la  che de contrôle avec remarques éventuell es

RNUM1-I23 (I23) Remis e en état vanne NUMATICS type I23
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la  che de contrôle avec remarques éventuell es

I23-BA4004026Y61 (I23) Vanne I23-BA4004026Y 61 ISO2 24Vdcm onostablea vecc ommandem anuell e

I22SA4004000061 (I23) Vanne I23SA4004000061  + I22SA4004000061

I23SA400M000061 (I23) Vanne I23SA400M00006 1

I23BA400X (I23) Vanne ISO2 sa ns pil ote I23BA400X

SP131016 (I23) Vanne ISO2 spéci que à commande pneumatique avec commande manuelle de 
rempla cement de vanne de verrou Numatic s AV12 pour machine BDF

I3B-B2 (I34) Butée I34 reconditionnée
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NUMATICS

Code Libellé Image

I3B-B1 (I34) Butée princi pale I34 recondi tionnée

204-395 (I34) Commande manuelle pour Numatic s I34BA400-XH

125-1027 (I34) Ecrou avec échappement plas tique de I34

AR01712 (I34) Electrovanne 5/3 pré-ouverture de moule

I34BA4004T17G61 (I34) Electrovanne I34BA4004T17G61 ISO3 24vdc monostable commande manuell e 
verrouillable

I34BA400T017G61 (I34) Electrovanne I34BA400T017G61 ISO3 24vdc monostable connecteur M12 
commande manuelle verrouillable

I34BA400-XH-V (I34) Electrovanne ISO 3 
Distri buteur d'éjection Palette

I34BA400-XH (I34) Electrovanne ISO 3 Distri buteur I34BA400-XH

I34BA400X14X (I34) Electrovanne ISO 3, mono, pil otage externe, EN 14 (sans pi lote)
Ref Bottero PE527262 2

BMR-E-59-90119 (I34) Electrovanne ISO I34JA40000
ref EMHART 59-90119 

BMR-E-59-90120 (I34) Electrovanne ISO I34JA4000012 A0
re MHART5 9-9012 0

I34JA400OP12A00 (I34) Electrovanne ISO I34JA4000P 12A00

I34BA400MP11M61 (I34) Electrovanne ISO3 24VDC ref I34BA400MP11M61
pour fonction compressio n et sou age

I34BA400MP26Y61 (I34) Electrovanne ISO3 24VDC ref I34BA400MP26Y61

I34BA4004044T61 (I34) Electrovanne Numatic s ISO3 5/2 monostable 24VDC
I34BA4004044 T61

Ef 
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NUMATICS

Code Libellé Image

ZSJ9SPG1877 (I34) Joint d'embas e pour I34 avec pic ot

ZSJ9SPG1876 (I34) Joint d'embas e pour I34 sa ns pic ot

BMR-JPI34 (I34) Joint torique pour pil ote I34

I3B1PK1 (I34) Kit de réparation pour I34

I3BK1 (I34) Kit de réparation pour I34 -N -00236 2

I3BP-K1 (I34) Kit de réparation pour I34BA400K,M

I3SP-K1 (I34) Kit de réparation pour I34SA400K,M

RNUM1-I34 (I34) Remis e en état vanne NUMATICS type I34BA4 / I34JA4 / I34ZA4 / I34PA4
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la  che de contrôle avec remarques éventuell es

209-320 (I34) Tir oir pour Vanne Numatics  I34 mono N-000675  

I34-BA400T17G61 (I34) Vanne I34-BA400T17G61 ISO3 24vdc monostable connecteur M12 commande 
manuelle verrouill able

I34-JA400OP0000 (I34) Vanne I34-JA400OP0000

I34BA4004017P61 (I34) Vanne ISO 3 24VDC avec commande manuelle sur pilote

I34BA4004T44T61 (I34) Vanne ISO3 24vdc monostable bas se pressi on commande manuelle verroui llable
avec joints FKM

I34PP400OP00000 (I34) Vanne ISO3 élec

I34BA400X (I34) Vanne ISO3 sa ns pil ote I34BA400X

E34PA400000000 (I34) Vanne Numaticsà  commande pneumatiquesà
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NUMATICS

Code Libellé Image

I34BA4004T44Q61 (I34) vanne Numatic s I34BA4004T44Q61 ISO3 24vdc monostable commande manuelle
rotative

I34PA4000000000 (I34) Vanne Numatic s ISO3 à commande pneumatique I34-PA40000000

ZSJ9SPG1885 (I34RS) Joint d'embas e pour I34RS

229-907 (I34RS) Kit de réparation pour MK55 I34RS ou RD (avant nov 2004)

SP191111 (I34RS) Kit de réparation pour régula teur ISO3, Air  pil ot Reg A (I34RS avec ori ces 
suppl émentair es

239-761 (I34RS) Kit de réparation pour régula teur ISO3, Air  pil ot Reg A (I34RS100O017 D00)

239-2277 (I34RS) Numatic s Kit de Réparation pour MK55 I34RS ou RD
(Après Nov 2004)

SP160524 (I34RS) Pièce détachée cyli ndri que la iton pour régula teur Numatic s I34RS

I34RS100OP00000 (I34RS) RégulateurI SO3, Air1 0-130 PSIG

I34RS400OP00000 (I34RS) Régulateur ISO3, Air 5-60 PSIG (anciennement I34RS40000000)

I34RS100O017D00 (I34RS) Régulateur ISO3, Air pi lot Reg A

RNUM1-I34RS (I34RS) Remis e en état vanne NUMATICS type I34RS
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuell es

35500076 (ISO1) EMBASE SIMPLE NUMATICS 541 ISO 1

35500173 (ISO3) Embas e ISO3 2 ports inf  (278-4340)

35500171 (ISO3) Embas e ISO3 G1/2 (278-4312)
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NUMATICS

Code Libellé Image

1825503203 (ISO3) EMBASE ISO5599-1-SIZE3-ori ces en dessous

BMR107709 (ISO3) Embase Numatics ISO3 avec limiteurs arrivée d'air et échappement
Réf. Numatics: 10.77 09
Prix UHT pour 32 ensembles

88135519 (ISO3) Plaque d'obturation pour embase ISO 3

35500174 (ISO3) set de 2 plaques latérales en G1 pour Embase ISO3

C34BA400-X (ISO3) Vanne ISO3 monostable 5/2 C34BA400-X

L23BA452B000061 (L23) Electrovanne L23BA452B000061

RNUML23 (L23) Remise en état vanne NUMATICS type L23
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation et 
pilote neuf, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

113-267 (MK15) 113-267 GASKET MK15 END CAP TO SOLENOID

230233 (Mk15) 3-WIRE PLUG ASSEMBLY MK15
Idem 230-328 pour MK55

230-234 (Mk15) 5-WIRE PLUG ASSEMBLY

114-134 (MK15) Butée Numatics 114-134 noire pour MK15

204-217 (Mk15) Commande manuelle 2 positions pour Numatics MK15 avec lumière

204-492 (Mk15) commande manuelle 2 positions pour Numatics MK15 avec lumière 24v

SKU24004479868 (Mk15) Commande manuelle 2 positions pour Numatics MK15 avec lumière

SP13074 (Mk15) Corps de détente Mk15

152SA400K (Mk15) DISTRIBUTEUR MK15 152SA400K000030 110V/50
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NUMATICS

Code Libellé Image

SP1212101 (Mk15) Doigt d'indexage à verrouill age spéci que M10

152SA431E000061 (Mk15) Electrovanne  24V CC, MK15

REPAR153SA43AMG
00061

(Mk15) Electrovanne MK15 G3/8 PLUG IN remis e en état

203-261 (Mk15) EMBASE MK15 G1/4 plug-in, échappement commun, ports latéraux uniquement

113-264 (MK15) JOINT d'embas e MARK 15 NUMATICS

113-268 (MK15) JOINT pla t entre corps et solénoïde MARK 15 NUMATICS

23000160937 (Mk15) Kit de réparation pour MK15

MK15K1 (Mk15) Kit de réparation pour MK15

153SA43AMG00061 (Mk15) MK15G 3/8" PLGN

229-620 (Mk15) Pla que d'obturation Mk15

RNUMFLEXMK15-4 (Mk15) Remis e en état d'un bloc de 4 vannes NUMATICS type Mk15
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la  che de contrôle avec remarques éventuell es

RNUM1-MK15 (Mk15) Remis e en état vanne NUMATICS type MK15 (152SA4)
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la  che de contrôle avec remarques éventuell es

115214 (Mk15) Ressort MARK 15 Numatics

228-695 (Mk15) SOLENOID 240/60 MK15 PLUGIN DN

225-372 (Mk15) SOLENOID MK25 MK15 FORD125 24VDC W/LITE
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NUMATICS

Code Libellé Image

209246 (Mk15) Tir oir pour Vanne Numatic s MK15 mono

152SA400M011Z61 (Mk15) Vanne avec commande manuell e rall ongée

152SA400M000061 (Mk15) Vanne Numatic s 152SA400M00006 1

152SA400E000061 (Mk15) Vanne Numatic s Monostable 24VDC

152SA400E000061-2 (Mk15) Vanne Numatic s Monostable 24VDC recondi tionnée

152SA400M011B61 (Mk15) Vanne Numatic s Monostable avec commande manuell e verroui lla ble 
152SA400M011B61
Ref Bottero PE527254 2

48UNC0 008028 (Mk15) Vis  d'embas e pour MK15 127-294

254SA43A4000061 (Mk25) Bas e Numatic s

031SA4002011B30 (MK3) Distri buteur MK3 VLV PLUG-IN BSN-103-290-L159

239-938 (Mk4) Base Numatic s

113-205 (MK40) Joint d'embas e MK40

230-329 (Mk55) 5 WIRE PLUG ASSY MK55

554SA 400K 110V AC (Mk55) 554SA 400K 110V AC

228-714 (Mk55) Bobine120/60 MK55

204-314 (Mk55) Capot avec commande manuell e non verrouilla ble pour Numatic s MK55 avec 
lumière

204-340 (Mk55) Capot avec commande manuell e verrouilla ble pour Numatic s MK55 avec 
lumière

204349 (Mk55) Capot pour Numatic s PA55
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G552A001MS24VAC (Mk55) Electrovanne Joucomatic 3/2NF-5/2 G3/8 24VAC-12VDC Namur Type 2

203-705 (Mk55) Embas e MK55 3/8"

113-292 (MK55) Joint embas e MARK55

PA55K1 (Mk55) kit de réparation pour MK55-K1  553SA4, 554SA4 et 555SA4

MK55-K1 (Mk55) MK55- K1 554SA4 Kit de réparation, MK55

EM70048187 (Mk55) Mollette de régla ge pour régula teur Mk55

RNUM55 (Mk55) Remis e en état vanne NUMATICS type 554SA
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la  che de contrôle avec remarques éventuelles

114-142 (Mk55) SOLENOID BLACK BUMPER, 2 POS. MK55

209-285 (Mk55) Tir oir pour MK55 MONOSTABLE

34JDR443O011C00 (Mk55) Vanne à pil otage Pneumatique, PA40 rempla cée par Numatics  
554JJ43BO000000 avec adaptation 

554BA400MT00061 (Mk55) Vanne Numatic s 554BA400MT00061 24VDC

554JJ43BO000000 (Mk55) Vanne PA55 DBL AIR PILOT VLV S/B PRT

11SAD444E000061 (Mk7) Electrovanne MK7

14012240105 (Mk8) 081SA400E (NSPP) NUMATICS -S OLENOID VALVE 0.25AMP 24VDC

229938 (Mk8) Access oire P/dis tributeur 229-938 N-00079 9

230267 (Mk8) Assembla ge Plug-in 3- s MK8

114138 (Mk8) Butée Numatics  114-138 N-008294  MK8
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Code Libellé Image

204-305 (Mk8) Capot avec commande manuelle et LED pour Mk8 Numatic s

0820024998 (MK8) DISTRIBUTEUR DISTRIBUTEUR ELECT ED 5/2 ISO1 W/O COIL

082SA432KG (MK8) DISTRIBUTEUR MK 8 082SA432KG 110/50

081SA400M011B61 (MK8) DISTRIBUTEUR NUMATICS 081SA400M011B61

15004477493 (Mk8) DISTRIBUTEUR NUMATICS 081SA400M011B61 RECONDITIONNEE

N08SA400K (Mk8) Electrovanne 110V CA 08SA400K

081SA400M000061 (MK8) Electrovanne MK8 séri es  MK8 SNGL 24VDC SOL VLV 081SA400M00006 1

14000160922 (Mk8) Electrovanne MK8 séri es  MK8 SNGL 24VDC SOL VLV 081SA400M000061  
reconditionnée

15000160922 (Mk8) Electrovanne MK8 séri es  MK8 SNGL 24VDC SOL VLV 081SA400M000061  
reconditionnée

081RS115J017A00 (MK8) Electrovanne MK8 SERIES MK8 PLG RECPT PLUGGED GAGE PRT

BMR-081SA400K000 (Mk8) Electrovanne Numatics  081SA400K 000

203-441 (Mk8) EMBASE MK8 1/4 31 PLG IN

239-391 (Mk8) Embas e Mk8 G1/4 VLV BLK KT PGLN 16T

081SA400K000040 (MK8) EV 220V CA 081SA400K000040

113-276 (MK8) Joint  MARK8

113-278 (MK8) Joint embase MARK8  Numatics
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P69968 (Mk8) Joint embase MARK8  Numatics EQUIVALENT

126202 (Mk8) Joint Numatics MK8 mono

BMR-160610-6 (Mk8) joint torique 12,10x1,9 70 NBR MK8 N-000433

P61095 (Mk8) JOINT VITON SELON PLAN JOINT BLOQUE MK8

MK8K1 (Mk8) Kit de réparation pour MK8

230284 (Mk8) LED Mk8-Mk15 NUMATICS N-000824 230-284
Equivalent 230-235

213-284 (Mk8) Molette

127211 (Mk8) N-000439 Vis CHC 8-32 1"1/2 pour Mk8 127 -211

229-686 (Mk8) Plaque d'obturation Mk8

082RS115J017A00 (MK8) Régulateur pour MK8

RNUMFLEXMK8-10-A (Mk8) Remise en état d'un bloc de 10 vannes NUMATICS type Mk8 RevA
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles
et changement des gaines, des câbles haute température et des pates de connecteur 
Amphenol

RNUM1-MK8 (Mk8) Remise en état vanne NUMATICS type MK8 (081SA4)
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

225285 (Mk8) Solénoïde Numatics 24VDC / 6.3Watts 225-285

15004496906 (Mk8) Solénoïde Numatics 24VDC / 6.3Watts 225-285 RECONDITIONNE

140PP400O000000 (Mk8) SOUPAPE 140 SERIES AIR PILOT VALVE
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209263 (Mk8) Tiroir pour Vanne Numatics MK8 mono

082SA415M015L61 (MK8) Vanne MK8 SNGL DC 10' A LEADS

081SA400E000061 (MK8) Vanne Numatics 081SA400E000061

19000014.48/50-60 (P) DIRECT OPERATED SOLENOID VALVE SERIES 19

19000014-24/DC (P) ELECTROVANNE DIRECT OPERATED SOLENOID VALVE SERIES 19

19000005-24VDC (P) Numatics; 19000005-24VDC

19060019C024 (P) Pilote 16 bar

219-217A-REC (P) Pilote 22MM avec commande manuelle ref 219-217A reconditionné

19000017.115/50 (P) Pilote 3/2 d1,6mm 115Vac

19000017 (P) Pilote 3/2 d1,6mm 24Vdc

AR01684 (P) Pilote Numatics 3/2 NF 24VCC 18990001

18900001 (P) Pilote Numatics 3/2 NF 24VCC 43004166 + 18990001

219-218 Adaptateur 219-218

114-107 BUMPER 114-107 SERIE 6JDPA (ROND ELAST) 

212-397 Commande manuelle

RNUMNET Démontage/Nettoyage/Remontage/Test Vanne et la che de contrôle avec remarques 
éventuelles

13100244--L5 ELECTROVANNE 115V CA

113455 Joint corps de vanne 113-455 Numatics

212-396 Override

RNUMFLEXMK8-10 Remise en état d'un bloc de 10 vannes NUMATICS type Mk8
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RNUM1WOKIT Remise en état vanne NUMATICS type I34BA4 / I34JA4 / I34ZA4 / I34PA4 / 081SA4 / 
152SA4 / I23SA4 / A88EM4
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation 
fourni par le client, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

1824210221 SOLENOIDE CO1-FORM_A-110AC-8,0VA-30MM

E210D095SCA8 Vanne 2/2

13000009663 Vanne Numatics 152SA400M000061

*BMR n’est pas une société approuvée par les marques BDF, BOTTERO, EMHART



172                        BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com

BUTTERFLY VALVES

Code Libellé Image

1123125 Vanne Papillon DN125 PN 16 corps fonte - papillon inox - manchette EPDM -
oreilles de centrage - DN125 PN16 

1141080 Série 1141 - Robinet à papillon - Gaz Corps Fonte EN GJS500-7 - Papillon Inox / Fonte -
Manchette NBR
DN80
Oreilles de centrage ( Wafer ) - NF ROBGAZ - Col long pour calorifuge - Platine ISO 5211

1181080 Série 1181 - Robinet à papillon - Gaz Corps Fonte EN GJS500-7 - Papillon Inox / Fonte -
Manchette NBR
Oreilles taraudées  ( Lug ) - NF ROBGAZ - Col long pour calorifuge - Platine ISO 5211 
DN80

260307 Vanne Papillon seule 1150 DN 100 FTE/INX/EPDM

260307017008 Robinet à papillon à commande pneumatique double e et
FGS 1150 DN100 + AP75 PS : 16 bar / DP=10 b MAX

ACCECO17 ACCOUPLEMENT ECO # 17

AR01797 Actionneur Rotatif DE IA200 D F05 F07 14

BMRE-59-90434 Vanne Papillon EMHART 59-90434

I0233G6K6XV.22 Vanne papillon ISORIA10 3G6K6XV DN 100
Plateau nu
papillon inox manchette EPDM chaleur corps fonte GS à oreilles trous lisses

I0233G6K6XV.24 Vanne papillon ISORIA10 3G6K6XV DN 150
Plateau nu
papillon inox manchette EPDM chaleur corps fonte GS à oreilles trous lisses

PPS065GGN631V-3 Vanne papillon autorisée d'emploi "GDF et ATG"
Construction : corps fonte ENJS 1030, papillon FGS
Manchette spéciale GAZ NBR
Raccordement : ISO PN6/10/16 et ASA150 DN65
Montage entre brides oreilles de centrage
Avec actionneur SR63 NF et réducteur 14x11
+
Boîtier macrolon IP65 comprenant 2 contacts CROUZET
Alimentation l ibre de potentiel 0/250 Volts SPDT
Pouvoir de coupure 5A sous 250 Vac / 3A sous 24 VDC
Console grandeur Gr1/2/3/4 pour montage VDI/VDE
Référence: SP 012

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque EMHART, ni revendeur officiel
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Code Libellé Image

PPS065GGN631V-4 Vanne papillon autorisée d'emploi "GDF et ATG"
Construction : corps fonte ENJS 1030, papillon FGS
Manchette spéciale GAZ NBR
Raccordement : ISO PN6/10/16 et ASA150 DN80
Montage entre brides oreilles de centrage
Avec actionneur SR85 NF
+
Boîtier macrolon IP65 comprenant 2 contacts CROUZET
Alimentation l ibre de potentiel 0/250 Volts SPDT
Pouvoir de coupure 5A sous 250 Vac / 3A sous 24 VDC
Console grandeur Gr1/2/3/4 pour montage VDI/VDE
Référence: SP 012

S260567017008 Robinet à papillon à commande pneumatique double e et DN100 pour Pulvérulents -
abrasifs
FGS 1150 DN100 + AP75 PS : 16 bar

VPI065GCL9560 Vanne papillon autorisée d'emploi "GDF et ATG" DN65 PN16
Construction : corps fonte ENJS 1030, papillon FGS
Manchette spéciale GAZ NBR
Raccordement : ISO PN6/10/16 et ASA150 DN65
Montage entre brides oreilles de centrage
Commande manuelle par levier Aluminium

VPI065LTG0600 Vanne papillon laiton série 600 2"1/2 - Intégral
Construction laiton, disque polyéthérimide
Raccordement taraudé 2"1/2 BSP - FaF 112mm
Commande par poignée à secteurs crantés

VPI080GCL924B Vanne papillon 316L UR. 3 DN 80

VPI080GCL9560 Vanne papillon autorisée d'emploi "GDF et ATG"
Construction : corps fonte ENJS 1030, papillon GGG50
Manchette spéciale GAZ naturel  NBR
Raccordement : ISO PN6/10/16 et ASA150 DN80
Montage entre brides "Wafer" longueur face à face 46mm
Commande par poignée jaune (util isation Gaz) cadenassable
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Code Libellé Image

01-SOM-01-06-9-9 KIT DE REPARATION VANNE 01-SOP-01-00-1-2
LE KIT COMPREND LES PLONGEURS, RESSORTS, JOINTS ET JOINTS ENTRE EMBASE ET 
VANNE.

01-SOP-01-00-1-2 EV PROPORTIONNELLE NEUVE ND14 G3/4" 4-20 mA 0-4 bars
ref 01-SOP-01-00-1-2

1015K77 Kit Corps pour W6476 B3402

1016K77 KIT DISTRIBUTEUR ISO 3-W6476 B4931 et/ou W6476B 4942

1084K77 KIT DE JOINTS POUR W6476E4919

1147K77 KIT DE JOINTS POUR W6476B3402

1214H77 Kit de joint pour vanne de contre sou age 3W NC

1303K91 Is o Ross  5599-1 régula teur SZ2 SGL 

1306K91 Is o Ross  5599-1 régula teur SZ3 SGL 

1319H77 KIT DE REPARATION VANNES NW21 NF ISO3
CLAPET + JOINTS POUR ELECTROVANNE D2173A5947

1320H77 Kit Clapet Vannes NW21 avec joint 403J15

1496H77 KIT DE JOINTS POUR D2153A5929 et D2154A5910

17605 Connecteur plug in 513.F.94 pour électrovanne D2174

1824L77 Kit de réparation 1824L77 pour vanne D2176A2909

196K77 Kit de rechange

2024L77 Kit de réparation 2024L77 pour corps de vanne D2154A5910

202K77 KIT JOINTS D21 HT 3/2 G1/2" -G 3/4" - G1"PL

2153E5933 VANNE 3/2 NF 24VDC

2173C5944 VANNE 3/2 NPT3/4" 24 VDC

2173E5941 2173E5941  (FNFP) ROSS CONTROLS -G LASS VALVE SOL QE

2173E5963 VANNE 3/2 NF 24VDC

2174A3914 ELECTRO-VANNE -3/2 - NO - NW 13

2175E5913 ELECTROVANNE 3/2 NF ROSS FLEX NPT AVEC BOOSTER



VALVES
V

A
LV

ES

175                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com

ROSS

Code Libellé Image

2175E5926 Electrovanne DUAL 3/2NC SOL PLT COUNTERBLOW OIS 24VDC

290B33 Bobine de pilotage

303K33 BOBINE DE PILOTAGE --24Vdc - 2.7W

306K33 BOBINE DE PILOTAGE ROSS --CONSO 10,9 VA A
L'APPEL-8,5 VA AU MAINTIEN A 50 60 Hz-5,3 W

352B11 Joint plat (pr ev d2174) Ross 352B 11

356B11 JOINT D'EMBASE POUR ED ROSS -W7476B4913

411B04 Bobine 110V 50HZ REF 411 B 04, Ross pour distributeur D2776B4011

411B0412CC Electro aimant 12Vcc

618B11 Joint d'embase ISO2 pour W6476B3402

619B11 Joint d'embase ISO3 rigide autocollant

644E94 Connecteur pour électrovanne proportionnelle ROSS

645E94 Connecteur pour électrovanne proportionnelle ROSS

701C79A Pilote ALF sans bobine

713A89 Flasque W6476B3402 Option/variante

715A89 Flasque W6056B4411 Option/variante

745K77 KIT CORPS (CLAPET + JOINTS) DISTRIBUTEUR W74 T20

825H89 Flasque W6476E919 Option/variante

828E05304E85 Flasque D2154A5910 Option/variante

828E05845E05 Flasque D2153A5929 Option/variante

833K77 Kit corps et joint d'embase pour Distributeur W6076B4411

846C79A Pilote à commande manuelle verrouillable sans bobine

851C79A Pilote à commande manuelle sans bobine équivalent à la ref 219-217A
Pour I34 et ROSS2

AJ544 Electro aimant 110V 50HZ 411.B.04

AJ545 Kit Pilote 947K87

AR00460 ELECTROVANNE 24V CA 321 K 35/8980/24/50/C
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AR00630 Embase Ross D784G91 pour vanne Ross D2173A5949  d'occas ion

BMR-JL-RI2-1 Joint à lèvre pour W6476B 3402  ISO 2 ROSS

D1968B6007 VANNE DE CONTROLE DE DEBIT TYPE Z G1" GROS DEBIT

D1968B8007 VANNE DE CONTROLE DE DEBIT TYPE Z G1"1/2 GROS DEBIT

D2153A5925 Vanne 3/2 HT - NF avec press ure booster

D2153A5929 VANNE 3/2 NF ISO 3 AVEC Pressure Booster - RESK 5023.1

D2153A5930 VANNE 3/2 NF ISO 3 HT -R ESK 5036 .1 
Distri buteur Finisse ur refroidisse ment de fond

D2153B5001 VANNE 3/2 HT G3/4" ECHAP.G1" NF KV6,8 PIL PNEU
ref Bottero PV127557 4

D2154A5910 Distri buteur ISO 3 - 3/2 NO -HT

D2173A5845 D2173A5845 -VANNE ROSSFLEX

D2173A5872 Distri bution D2173A5872

D2173A5925 Vanne 3/2 NC G3/4 SOL EXP/ PROOF PLT EPS LT

D2173A5937 D2173A5937 -VANNE ROSS 24 VCC

D2173A5945 Electrovanne en lig ne 3/2 NF

D2173A5947 Distri buteur ISO 3 - 3/2 Ross

D2173A5948 Vanne 3/2 NC ISO 3 EPS HT 24VD

D2173A5949 Vanne à cl apet 3/2 3/4" -N F
perçage ébaucheur Emhart
Ref Bottero PE528016 7
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Code Libellé Image

D2173A5950 ELECTROVANNE ROSSFLEX 3/2 NF EPS 24VDC
ref Emhart 59-9046 2

D2173A5959 Electrovanne 3/2 NF HT - PILOTAGE EXTERNE 24VDC  D2173 A5959

D2173B5001 Electrovanne 24VCC 3/2 NF haute température 3/4G avec son sile ncieux 
d'échappement 

D2174A5922 ELECTRO-VANNE 3/2 -NO-PILOT EXT POUR VIDE 
TENSION A CONFIRMER

D2176A3929W Distri buteur D2176 A3929W  5/2 ISO2 SGL SOL PLT 24VDC NLAR IPS HTND 9 CART

D2773B4061-24VDC ELECTROVANNE 24VDC 3/2 1"1/2

D2773B8061 Electrovanne 3/2 1"1/2 G 110/50  - Pi lotage externe

D2774B2001 Vanne Ross  D2774 B2001 bobine 220Vac

D3626A2003 Vanne à levier 4/2 1/4G

JEROSS9 Joint d'embase pour RROS9 (D2173A5959)

JERROS1 Joint d'embase autocolla nt pour D2173A5949

JERROS3 JERROS3 Joint d'embase autocolla nt pour D2173A5948

KIT-RROS1 Kit de joints vanne ROSS type D2173A5949
avec 1x joint 29,74 x 3,53

KIT-RROS6 Kit de réparation pour EV Ross 6

 P533521 JOINT VITON EP1mm 1 FACE ADHESIVE  ISO3
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P533526 JOINT klingersil  1 FACE ADHESIVE SELON PLAN ISO2

R290B3311050 Bobine de pilotage pour EV Ross D2176A2909

R411B0416 Solénoïde 24VDC

RD2173400124VDC ELECTROVANNE 24VDC 3/2 1/2G       D2173B4001

RD2173A4932 ELECTROVANNE G1/2" 24VDC       D2173A4932

RD2173B4001 ELECTROVANNE 110/50 3/2 1/2G       D2173B4001

RD217612909PT Vanne 5/2 spéci que verrerie ISO1 24VDC avec solénoïde et rappel air + ressort

RD2753A4001 VANNE 3/2 NF G1/2"
avec silencieux R1" D5500A6003

RD2773B4061 Electrovanne 3/2 1"1/2 G 110/50  - Rappel par ressort - NF - Pilotage externe

RD326K86 Plaque de fermeture pour embase ISO-1

RD460K91 Embase juxtaposable ISO-1 Ori ces sur le fond

RD600C01 Embase ISO1 G1/4

RECROS1 Vanne ROSS 1 D2173A5949 reconditionnée
perçage ébaucheur

RESK44030 EV PROPORTIONNELLE G3/8 - 24 VDC

RROPROP Remise en état pneumatique vanne proportionnelle ROSS type 01-SOP-01-00-1-6 et 01-
SOP-03-00-00
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec pièces d'usure 
neuves, le test pneumatique et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROS1 Remise en état vanne ROSS type D2173A5949
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROS2 Remise en état vanne ROSS W6076B4411 ou W6056B4411
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, butées 
et ressort, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles
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Code Libellé Image

RROS6 Remise en état vanne ROSS W6476B4931 & W6476B4942
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, butées 
et ressort, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSC1 Remise en état Distributeur Ross D2173A5947
inclus la réception - le démontage - le nettoyage - le remontage avec le kit de 
réparation complet - la gravure - le test et la che de contrôle avec remarques 
éventuelles.

RROSJ1 Remise en état Distributeur Ross D2173A5947 
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec le kit de joint, la 
gravure, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles.

RROSS1 Remise en état vanne ROSS type D2153A5925 D2153A5931 D2173A5949 D2173A5950 
D21735951 D2173A5952
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS10 Remise en état vanne ROSS W7056A8332
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS11 Remise en état vanne ROSS W6476B3402
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, butées 
et ressort, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS12 Remise en état vanne ROSS D2176A3929
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, butées 
et ressort, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS13 Remise en état vanne ROSS W6476E4919
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, butées 
et ressort, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS14 Remise en état vanne ROSS W7456A8332
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS1CH Remise en état vanne ROSS type D2173A5949 avec rechemisage
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS2 Remise en état vanne ROSS W6076B4411 ou W6056B4411
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, butées 
et ressort, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS3 Remise en état vanne ROSS type D2153A5929 D2153A5930 D2154A5910 D2173A5947 
D2173A5948 D2173A5957 D2173A5959
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS4 Remise en état vanne ROSS W7476B4913
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS5 Remise en état vanne ROSS type W6076B3411 et W6077B3417
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS6 Remise en état vanne ROSS W6476B4931
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, butées 
et ressort, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles
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ROSS

Code Libellé Image

RROSS7 Remise en état vanne prop ROSS 01-SOM-03-03-0-0 ou 01-SOP-01-00-1-2
Inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, le test 
et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS7CE Remplacement carte électronique vanne prop ROSS 01-SOM- ou 01-SOP et capteurs

RROSS7JC Joint carte électronique pour vanne ROSS 01-SOM-03-03-0-0 ou 01-SOP-01-00-1-2

RROSS8 Remise en état vanne ROSS D2153A5925
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de joints, butées 
et ressort, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles

RROSS9 Remise en état Distributeur Ross D2173A5959
inclus la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec le kit de joint, la 
gravure, le test et la che de contrôle avec remarques éventuelles.

SP14108 Connecteur 645E94 avec 10m de câble pour électrovanne proportionnelle ROSS

SP14109 Connecteur 644E94 avec 10m de câble pour électrovanne proportionnelle ROSS

SP150401 Piston pour vanne Ross D2173A5949

W6056B4411 Distributeur ISO 3 à tiroir métal, 5/2 simple commande pneumatique
Ref Bottero PV1275613

W6076B2411 Distributeur 5/2 ISO 1 - 24VDC 
Distributeur Pulvérisation

W6076B4401 Vanne 5/2 ISO3

W6076B4411 Distributeur 5/2 ISO 3 - Simple Pilote

W6456B3412 Vanne ISO2 monostable à commande pneumatique spéciale verrerie

W6476B3402 Distributeur ISO 2 à clapet 5/2 simple électro pilote -haute température
Ref Bottero PE5280342

W6476B4931 Distributeur 5/2 ISO 3 HT 24VDC

W6476B4942 ELECTRO.DISTRIBUTEUR 5/2 ISO 3 SPECIAL tension à préciser

W6476E4919 Distributeur ISO 3 A clapet 5/2 simple electro pilote avec asque bleue

W6476E4919W Distributeur ISO 3 A SOL PLT 24VDC NLAR EPS POPPLET b/EC W6476E4919W

W7456A8332 Electrovanne Ross
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Code Libellé Image

W7476A4913 ELECTRO-DISTRIBUTEUR HAUTE TEMPERATURE W7476 A4913
OIS-204310 8

W771A87 Kit de réparation W771 A87

ROSS

*BMR n’est pas une société approuvée par les marques BOTTERO et EMHART, ni revendeur officiel
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SNABB VALVES

Code Libellé Image

AN14DF801 Joint Tor. Viton 1/4"-3/8" -1/2"

AN14EP851 Joint Tor. Eth. Prop. 1/4"-3/8" -1/2"

AN14PB701 Joint Tori que Perbunan 1/4"-3/8" -1/2"

AN14PC851 Joint Tor. Nitryle 1/4"-3/8" -1/2"

AN19DF801 Joint Tor. Viton 3/4"

AN19EP851 Joint Tor. Eth. Prop. 3/4"

AN23DF801 Joint Tor. Viton 1"

AN23PB701 Joint Tor. Perbunan 1"

BMR160728-1 Dispositif  de verrouill age pour vanne Snabb

BMR181007 Assembla ge Snabb spéci que et support avec pédale comprenant:
-2x Snabb SN1521P U
-2x Embout spéci que Snabb avec écrou
- 1x Support avec pédale
- 2x Raccords de montage panneau

BSN312 Vanne Snabb F1/2 avec échappement et bouton spéci que

BSN314 Vanne Snabb F1/4 avec échappement et bouton spéci que

BSN338 Vanne Snabb F3/8 avec échappement et bouton spéci que

JOIBOUPM Joint de Bouchon 1/4"-3/8" -1/2"

KITRALSNABBPM Kit pour ral longe de 100mm Snabb SN 1/4" 3/8" et 1/2" avec ARU
Ne peut être vendu sans Vanne Snabb asso ci ée.
Nous vous li vrerons la  vanne avec le kit monté dessus.

KRSN143812 Kit de réparation vannes Snabb 1/4-3/8-1/2

SFA0813ST NPF Valve Snabb FA ST-730- F1/4"
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SNABB VALVES

Code Libellé Image

SFA1521ST Vanne Snabb FA ST 730 F1/2"

SFA2027ST Vanne SNABB type standard F 3/4"
FA ST-730-F3/4"

SN0813PU Vanne de coupure SNABB F1/4 avec échappement
N.PU-720-F1/4"

SN1217PU Vanne de coupure SNABB F3/8 avec échappement
N. PU-720-F3/8"
Ref Bottero PV125505 2

SN1217ST Vanne Snabb N. ST-710- F3/8"

SN1521PU Vanne de coupure SNABB F1/2 avec échappement
N. PU-720-F1/2"
3340-1043

SN1521PU-RAL Vanne de coupure SNABB F1/2 avec échappement et ra ll onge bouton

SN1521ST NPF Vanne Snabb N. ST-710-F 1/2"
3340-1707

SN2027PU Vanned ec oupure SNABBF 3/4a vecé chappement
N.PU-720-F3/4"

3340-1158

SN2027ST Vanne de coupure SNABB ST-710-F3/4"

SN2634PU Vanne de coupure SNABB F1 avec échappement
N. PU-720-F1"

SP120712 Vanne Snabb F1/2 avec échappement et bouton spéci que avec anneau

SP120714 Vanne Snabb F1/4 avec échappement et bouton spéci que avec anneau

SP120738 Vanne Snabb F3/8 avec échappement et bouton spéci que avec anneau



184                        BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com

SNABB VALVES

Code Libellé Image

SP150914 Vanne de coupure SNABB 1/4 avec échappement et blocage spéci que

SP150914J Vanne de coupure SNABB 1/4 avec échappement et joints spéci ques

SP150938 Vanne de coupure SNABB 3/8 avec échappement et blocage spéci que

SP150938J Vanne de coupure SNABB 3/8 avec échappement et joints spéci ques

SP1511-1/2 Vanne de coupure SNABB F1/2 avec échappement et verroui ll age spéci que

SP1511-1/4 Vanne de coupure SNABB F1/4 avec échappement et verroui ll age spéci que

SP1511-3/8 Vanne de coupure SNABB F3/8 avec échappement et verroui ll age spéci que

SP160123 Bouton alu rouge Snabb dia mètre 50

SP160526 Lame de verrouill age vanne SNABB

SP171208-1 Bouton alu rouge Snabb dia mètre 40

SP180205 Centreur pour la me de verrouill age sur vanne Snabb

ZSJ9SPG1901 Blocage de position pour cadenas , vanne SNABB
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AIR BLOWER

Code Libellé Image

AR01680 Flas que AV G3/8 en acier 

SO11 Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 1 sortie G 1

SO1212 Vanne Manuelle entrée G 1/2 sortie G 1/2

SO1212-AC Vanne Manuelle  entrée G 1/2 sortie G 1/2 embouts aci er

SO1212FC Vanne Manuelle entrée G 1/2 sortie G 1/2

SO1212HF Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 1/2 sortie G 1/2 avec réducteurs

SO1212HF FC Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 1/2 sortie G 1/2 avec réducteurs

SO1212HF-AC Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 1/2 sortie G 1/2 acier

SO1212HFP Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 1/2 sortie G 1/2 avec poi gnée de sécuri té 
rallongée

SO1212P Vanne Manuelle entrée G 1/2 sortie G 1/2 avec poignée de sécurité rallongée

SO1238 Vanne Manuelle entrée G 1/2 sortie G 3/8

SO1238FC Vanne Manuelle entrée G 1/2 sortie G 3/8

SO1338 Vanne Manuelle entrée 13mm cannelé sortie G 3/8
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AIR BLOWER

Code Libellé Image

SO13R38HF Vanne Manuelle Haut Débit entrée 13mm cannelé sortie G 3/8 en acier

SO13R38P Vanne Manuelle entrée 13mm sortie G 3/8 aci er avec poignée rall ongée

SO1912HFS Vanne Manuelle Haut Débit entrée 19mm sortie G 1/2 avec as ques soudés

SO19R12HF-AC Vanne Manuelle Haut Débit entrée 19mm cannelé sortie G 1/2 en acier

SO3412 Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 3/4 sortie G 1/2

SO3412LF Vanne Manuelle entrée G 3/4 sortie G 1/2

SO3434 Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 3/4 sortie G 3/4

SO3434LF Vanne Manuelle entrée G 3/4 sortie G 3/4

SO3434PS VanneM anuell eH autD ébit entrée G 3/4s ortieG 3/4, avec poignéer al longée

SO3808 Vanne Manuelle entrée G 3/8 sortie 8mm

SO3814 Vanne Manuelle entrée G 3/8 sortie G 1/4

SO3838 Vanne Manuelle entrée G 3/8 sortie G 3/8

SO3838-ACS Vanne Manuelle entrée G 3/8 sortie G 3/8 embout de sortie acier

SO3838B Vanne Manuelle entrée G 3/8 sortie G 3/8 peinte en bleu

SO3838FC Vanne Manuelle entrée G 3/8 sortie G 3/8

SO3838P Vanne manuelle entrée 3/8 -s ortie 3/8 avec poi gnée de sécuri té ral longée



VALVES
V

A
LV

ES

187                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com

AIR BLOWER

Code Libellé Image

SP13075 Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 1/2 sortie G 1/2 avec :
Vers ion Haut Débit
Gachette spéci que ral longée et recourbée
Chanfrein autour de la  poi gnée

SP13075FC Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 1/2 sortie G 1/2 avec :
Vers ion Haut Débit
Gachette spéci que ral longée et recourbée
Chanfrein autour de la  poi gnée

SP1604141 Vanne Manuelle entrée G 3/4 sortie G 3/4 avec réductions MG3/4-FG1/2

SP1604141FC Vanne Manuelle entrée G 3/4 sortie G 3/4 avec réductions MG3/4-FG1/2

SP1661 Vanne Manuelle Haut Débit entrée G 1/2 sortie G 3/8 acier

VP12 Vanne à pédale 1/2 1101205

ZSJ9SPG1888 Vanne poignée à main
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VALVES ACCESSORIES

Code Libellé Image

CHC-M8-50-ACZING8 Vis d'embase pour Ross  8

CHC-M8-60-ACZING8 Vis d'embase pour Ross  2 et 6 ainsi  que I34

CHC-M8-65-ACZING8 Vis d'embase pour Ross  1 et 3

LD-SAB-230 Joint lumineux 230VAC

Tension nominale: 230V
Circuit protective: non
Surtension max.: -
Puissance max.: -
Voyant LED, vert
Forme C, DIN EN 175301-803

LD-SAB-R Joint lumineux 115VAC

Tension nominale: 115V
Circuit protective: non
Surtension max.: -
Puissance max.: -
Voyant LED, vert
Forme C, DIN EN 175301-803

LD-SAH-R Joint lumineux 115VAC

Tension nominale: 115V
Circuit protective: non
Surtension max.: -
Puissance max.: -
Voyant LED, vert
Forme BI, DIN EN 17530 1-803

LD-SAH-R-230 Joint lumineux 230VAC

Tension nominale: 230V
Circuit protective: non
Surtension max.: -
Puissance max.: -
Voyant LED, vert
Forme BI, DIN EN 17530 1-803

LD-SAW-R Joint lumineux 115VAC

Tension nominale: 115V
Circuit protective: non
Surtension max.: -
Puissance max.: -
Voyant LED, vert
Forme BI, DIN EN 17530 1-803
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VALVES ACCESSORIES

Code Libellé Image

LD-SAW-R-230 Joint lumineux 230VAC

Tension nominale: 230V
Circuit protective: non
Surtension max.: -
Puissance max.: -
Voyant LED, vert
Forme A, DIN EN 175301-803

N0680003000000000 Connecteur standard DIN/B 22mm
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Specific dual rod actuator for pallet ejection 
Push handles cylinders

Norgren
Numatics

Rodless cylinders
Accessories

Miscellaneous
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

DIMENSIONS

MATERIALS

OPTIONS

SPECIFIC DUAL ROD ACTUATOR  
FOR PALLET EJECTION

Diameter: 50mm
Stroke: 125mm 
Delivered with polymer damper

Specific developments on request

Aluminium
Steel

The dual rod actuator pallet ejection specific 
enables the glass bead to be sent to the
basement if maintenance is required on
a section

100% interchangeable with
the Emhart actuator  
ref 535-1493 standard 
Course 125mm

ADVANTAGES:
Rod guidance:
+ Longer
+ Stronger

Piston:
+ Wide

=> Absorbs strong forces and radial impacts

==> Increased lifespan

- Longer course on request
- Adding of cross rods to absorb strong 
forces and radial impacts
- Adding the protective cover 
if using cross rods
- Pallett carrier

Models ∅ 
(mm)

Stroke 
(mm)

Cross rods Polymer 
damper

Other 
options

Equivalence Extra stroke  
(mm)

SP121005 50 125 a a r EMHART 
535-1493

r

SP140201 50 155 a a r EMHART 
535-1493 

30

SP14052 50 150 a a r EMHART 
535-1493

25

SP14062 50 125 a a without 
front flange

EMHART 
535-1493

r

SP160119 50 125 r r astuator 
only

EMHART 
535-1493

r

SPVDHT 
50125R

50 125 r a r EMHART 
535-1493

r

*BMR is not an approved company by EMHART, nor an official vendor
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ACTUATOR FOR PALLET

Code Libellé Image

AVDT Amortisseur Polymère de vérin bitige éjection pallette SP12064 -
AMORTISSEUR 19X30X58 (40014729)

BMRE-22-0449 Vérin d'éjection palette renforcé ref BDF : E-22-0449 revA

BMRE-22-0449-RES Ressort pour BMRE-22-0449

BMRE-22-0449-SK Kit de joints pour BMRE-22-0449

C1302DT Carter de vérin double tiges traversantes

SP121005 Vérin bi-tige - Diam. 50mm - Course : 125mm - spéci que éjection palette avec tiges 
traversantes et amortisseur polymère
Remplace EMHART 535-1493

SP140201 Vérin bi-tige - Diam. 50mm - Course : 155mm - spéci que éjection palette avec tige 
traversante avec amortisseur polymère
Remplace EMHART 535-1493 avec 30mm de course supplémentaire

SP140201-OBS Vérin bi-tige - Diam. 50mm - Course : 155mm - spéci que éjection palette avec tige 
traversante avec amortisseur polymère
Remplace EMHART 535-1493 avec 30mm de course supplémentaire

SP14052 Vérin bi-tige - Diam. 50mm - Course : 150mm - spéci que éjection palette avec tige 
traversante avec amortisseur polymère
Remplace EMHART 535-1493 avec 25mm de course supplémentaire

SP151108 Kit Palette pour vérin bi-tige d'éjection palette
Composé de:
- Plaque alu pour palette
- Interface plaque-vérin bitige
- Cornière Gauche Inox
- Cornière Droite Inox
- Visserie

SPVDHT50125R Vérin bi-tige - Diam. 50mm - Course : 125mm - spéci que éjection palette avec 
amortisseur polymère
Remplace EMHART 535-1493

*BMR is not an approved company by EMHART, nor an official vendor
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PUSH HANDLES CYLINDERS

NORGREN

Code Libellé Image

RBDF1 Amélioration et remise en état d'un véri n bi tige BDF de main de pous sée 108mm (4'1/4
incl uant :
-Nettoyage
-Démontage
-Remplacement des 2 tiges, de la  pla tine et des vis par des vers ions renforcées
-Remplacement des bagues par  des versi ons renforcées
-Remontage
-Test sous pression

SP13101611 Véri n bi tige renforcé pour remplacement main de ri page BDF 117-2000

Code Libellé Image

CA/8100/M/400 Véri n CA/8100/M/400 (remplacé par CA/802100/ M/400)

KA/8050/M/170 Véri n en aci er inoxydable Double E et G1/4 C 170 D 50

NRA/8100/M/400 Véri n ISO/VDMA Ø100 Mag C=400mm

QM/950/J/04 Piston double tige

RA/802063/M/250 VERIN ISOLINE A TIRANTS

RA/8032/M/50 Véri n Is o/Vdma Ø32,Mag C=50mm

RA/8040/M/100 Véri n Is o/Vdma Ø40,Mag C=100mm

RA/8040/M/50 Véri n Is o/Vdma Ø40,Mag C=50mm

RA/8063/M/250 Véri n Is o/Vdma Ø63,Mag C=250mm

RA/8080/M/125 Véri n Is o/Vdma Ø80,Mag C=125mm
WB 21/80/150

RA/8100/M/280 Véri n ISO/VDMA dia m 100mm course 280mm Magn
POUR REMPLACEMENT VERIN ACTUEL RELEVAGE
CHASSIS EJECTION SUPERIEUR

RA/8125/M/200 Véri n Is o/Vdma Ø125,Mag C=200mm

*
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NUMATICS

NORGREN

Code Libellé Image

RM/8020/M/25 VERIN MAGNETIQUE D 20 COURSE 25

RM8020M50 Véri n cyli ndri que ISO diam : 20 course : 50

RNORTACA81 Remise en état vérin NORGREN TACA/8100  M400
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 
test et la  che de contrôle avec remarques éventuell es

RA8100M200 Vérini so diam 100mmc ours e2 00mm magnétique
Rempla cement Bosch 1671020000 sa uf entraxe de 89mm au li eu de 90mm

Code Libellé Image

RNUMZG100 Remise en état vérin NUMATICS ZG100 /0400  TF000
incl us la réception, le démontage, le nettoyage, le remontage avec kit de réparation, le 

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque BDF, ni revendeur officiel

i
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RODLESS CYLINDERS

Code Libellé Image

010790101 Piston pour véri n PLF40 avec joints viton

12.577.325 VERIN SANS TIGE DIAMETRE 25 COURSE:325MM PLF25 C:325MM

12.590.0160 Véri n type P210/20 D.25 C.160 équival ent

12.590.0325 Véri n PL25 course 325mm équivalent type P210 /20 D.25 C.325

12.590.0375 Véri n type P210/20 D.25 C.375 équival ent

12.590.0400 Véri n PL dia m 25 cours e 400mm équivalent type P210 /20 D.25 C.400

12.590.1900 Véri n sa ns tige PL25 course 1900 mm équival ent type P210/20 D.25 C.1900

12-590-0160 Véri n sa ns tige type PL ø 25 course 160 mm

13.290.0650.SK36 Véri n sa ns tige PL32/00 diam 32 course 650mm équival ent type P210/20 D.32 C.650

132770200 Véri n sa ns tige type PLF32 cours e 200mm

14.095.2700 Véri n sa ns tige type PL ø 40/05 course:2700MM avec attache type P120 S22

14.095.4930 Véri n sa ns tige type PL ø 40/05 course:4930MM avec attache type P120 S22

140752800 Véri n sa ns tige type PLF40 cours e 2800 mm avec joints vitons

140754700 Véri n sa ns tige type PLF40 cours e 4700 mm avec joints vitons

140754930 Véri n sa ns tige type PLF40 cours e4930mm avec joints vitons
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Code Libellé Image

140755500 Véri n sa ns tige type PLF40 cours e 5500 mm avec joints vitons

15.077.2400 VERIN sa ns tige PLF diam 50 course 2400mm équivalent type 2021  D.50 C2400 code 
9106

245B1430A Véri n à pall ette Turn Act 245-B1430A

35.060.2400 VERIN sa ns tige diam 50 course 2400mm PLR50 avec deux chariots de guidage et 
surl ongueur de rai l d'un côté de 410mm
reproduction à l 'identique avec galet plus robus te

50.263.2400 VERIN A COURROIE ELZ-K 63 COURSE :2400  MM

89.582.0001 EQUERRE DE FIXATION Pour PL/PLF DIAM 25 ORIGA 2010

895840002 Support intermédia ir e pour vérin PL40

AW2.032.0025 Véri n équivalent Ori ga AZV 5032-25-6 -P A58370-0025
Diamètre 32 course 25mm Bi-Tige Anti-Rotation

KITPLF405500VIT Kit de réparation pour vérin PLF40 course 5500 mm joints viton
piston ; joints viton ; Bandes d'étanchéité interne et externe

M/146025/M/1550 Véri n sa ns tige guidage interne magnétique dia mètre 25mm course 1550mm

M10066FIL Piston OSPP40

M111245500 Kit de joint viton OSPP40 course 5500mm

M1400700000 Bague de guidage verte pour pour pis ton PLF 40

M140790101 Piston pour véri n PLF 40 avec joints viton

Lanterne et accouplement

NMRV050 7.5 TS71 Motoréducteur NMRV050 -r apport 7.5 - bride B14
Pour moteur 71 - B14

RODLESS CYLINDERS

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque ORIGA, ni revendeur officiel
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ACCESSORIES

Code Libellé Image

1827001445 FOURCHETTE DE FIXATION CM1-AB3-020/025-M2-A

QA/8063/00 POCHETTE DE MAINTENANCE P/VERIN

QA/8063/23 FIXATION TYPE D QA/8063/23

QM/132/P CAPTEUR INDUCTIF MAGNETIQUE

QM/34/2 CAPTEUR MAGNETIQUE AMPOULE REED

QM/8050/25 FIXATION TYPE F D.50 MM
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

7472006003 VERIN A TIGE DE PISTON C12P-100-0150-21101MS11G33-M00-000-0000
Délai 8-10 semaines

ACMT0400010 Vérin rond diamètre 40mm course 10mm avec piston magnétique et amortissement
Remplacement SP3440/10

AR00312 Tige piston neuf suivant plan et cotation précise
Suivant plan Piston de 40 Référence : 35-2629-258
Info :
Chromage dur 25 Micron
Ra = 0.2
Tolérance ne suivant plan
Gorge de joint de piston = 40 x 29 x 4.2
Par 10 Mini

AR00313 Composite de piston spéci que nouveau montage
Par lot de 25

AR00314 Composite de piston spéci que nouveau montage
Par quantité de 100

AR00315 Segment de guidage spéci que nouveau montage
Par quantité de 25

AR00316 Segment de guidage spéci que nouveau montage
Par quantité de 200

AR00464 Vérin diam 80 course 350mm ref NWT 080.0350

AR00527 Tige piston neuf suivant plan et cotation précise
Suivant plan Piston de 40 Référence : 35-2629-258
Livré équipé du joint composite et des deux porteurs
Par 10 Mini

AR00528 Cylindre Diam 45 extérieur neuf suivant plan : 35-2593-258
Chromage 25 Microns intérieur sur tube rodé diamètre 40 H8 et Ra=0,15
Par 10 mini

AR00570 Joint de piston composite pour cylindre poinçon diamètre 92,07

AR00571 Joint de piston composite pour cylindre poinçon diamètre 101,6

AR01824 Équipement Drop Guide comprenant :
- Etude
- 2x Vérin HT diam50mm course 450mm avec xations, chapes et guidages
- Flexibles
- 2x Co ret avec électrovanne 5/2 24Vdc bistable, presses étoupe
- Connecteurs et câble HT
- Déplacement d'une journée, 2 personnes
mise en place des vérins avec soudure des xations selon directives client
mise en place des co rets  avec raccordement pneumatique au vérin
mise à disposition des sorties de câbles au co ret



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com200

MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

CQ2B2010D Vérin Compact D.20 C=10

DVM0250080 Vérin pneumatique ISO6432 double e et avec piston magnétique diamètre 25mm 
course 80mm

FW013585716 Vérin à membrane  série 1T14C7

H000358 UVC 12/10 F - N° H000358- VERIN SIMPLE EFFET -D12-C10

HMG00163-2 Tige piston neuf suivant plan et cotation précise
Suivant plan Piston de 40 Référence : 35-2629-258
Livré équipé du joint composite et des deux
porteurs
Quantité Mini : 10 pièces

HMG0163-1 Cylindre Ø 45 extérieur neuf suivant plan : 35-2593-258
Chromage 25 Micron intérieur sur tube rodé
diamètre 40 H8
et Ra=0.15
Tarif par 10 Pièces Mini

L97802346 Pochette de joints vérin Jouco diam 63mm PESII AP 04/01

NWT040.0400 VERIN A TIGE DE PISTON PRA-DA-040-0400-0-2-2-1-1-1-BAS
Vérin diamètre 40 course 400 NWT 040.400

NWT0500350 Vérin D50 C350 0822 352 026 

NWT32400 NWT32/400 - Vérin ISO15552 série ID - Diam. : 32mm Course : 400mm

NWT80.350H140 VERIN D.80 C350 
ref NWT.80.350 H=140

RC50 Vérin Hydraulique Enerpac RC50

REM-1418610 Remise en état vérin hydraulique Øtige56mm comprenant:
- Démontage, nettoyage, expertise (facturable en cas de non réparation)

- Tige usée dont le chrome
- Joints abîmés

- Usinage d'une tige avec récupération piston
- Remontage et essais
- Fourniture d'une pochette de joints supplémentaire

REPBITIGE Remise en état vérin double tige

SBM Pion de serrage pour BM50
pour machine de contrôle bouteilles
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

SDVM0250080 Véri n Bosc h D.25 Cours e 80mm DVM 025.0080

SHD0200020 Véri n SMC ECQ 2B 20-20D

SHD050.0025 Véri n compact diam 50mm course 25mm pour val is e de vide

SHDM050.0025W Véri n compact magnétique dia m 50mm course 25mm pour valise  de vide

SHDM32015 Véri n Faible cours e diam 32mm course 15mm avec pis ton magnétique
Rempla cement BOSCH 0822 010 642

SM/940/150 Véri n double e et

SN12M20630900 Véri n Ø63 course :0900  mm magnétique tige acier chromée joints viton

SP14042 Véri n compact diamètre 40mm course 50mm montage spéci que
avec rotule sur tige et chape arri ère avec montage en U

SP160105 Véri n CAF diamètre 50mm course 50mm

VERIN5010 Véri n miniature course 10mm pour BM50-10
pour machine de contrôle bouteille s

VNWT0320160 Véri n magnétique Ø32 cours e 160mm  NWT 032.0160

VNWT0320320 Véri n magnétique dia m 32 cours e 320 (NWT 032.0320)

VNWT0400800 Véri n Bosc h di amètre 40, course 800mm, 
0 822 351 017  obsolète remplacé par le 0 822 121 040

VNWT0500160M16X2 Véri n ISO15552  série ID -D ia m.: 50mm Course : 160mm -T ige inox etée en M16x2

VNWT0630450 Véri n séparateur

VNWT0630500 Véri n Bosc h, D63 C500 réf 0 822 353 011
Rempla cé par  PRA 0822123011 

VNWT1000200VV Equival ent véri n Festo DNC-100-200-PPV-A-S6
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NOTES
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Aeroquip
Compression

Reels
Fireproof sleeving
Silicone sleeving

Cracking
Ring cooling

Spraying
Scoop

Blowing
Take out

Tube
Ventilation

Accessories
Finisher vacuum
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PIPES AND HOSES SPECIFIC FOR IS MACHINES

THE MOST COMMONLY USED ON IS MACHINES:

P98510
Blower hose with stainless LHT1400 steel braid 

P68270
Hose with acetylene stainless steel braid – 150°C pipe + 
LG 720mm ¼” fitting, fitted with ¼” FB

P35778
TDS LHT 900mm fitted blower head hose

SP15102-3M-F-ST
Take out/inversion 3m hose + fame-retar-
dant shielding

P42124C
Tef Conv FDV reinforced hose DN16 lg 
780mm FJ 1”1/16

P60788
DN12 800mm hose for passing electrical cables 
with rotating fitting for refractory wash

P436571
Blower head/blower cooling hose stainless steel
DN16mm LG 1100mm

P66977
Hose for acetylene – 150°C pipe + 
LG 720mm ¼” fitting, fitted with ¼” FB

2TE19X29R 
Reinforced hose (the BMR touch – does 
not get pinched when cooling/blowing)
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VACUUM HOSES

Specific hose manufacturing  
for finishing machine vacuum 

ADVANTAGES:
+ Able to reuse the tips
+ Bespoke design
+ Plug and play
+ Economical, cheaper

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DIMENSIONS

MATERIALS

Stainless steel hose covered with shielding and featuring tips 
specific for vacuum finisher

Specific developments on request

Stainless steel

TO ORDER

BMR-FVxx

Length in dm

Example:
BMT-FV14 = vacuum hose length 1400mm

Réf. DN. Length

BMR-FVxx 25 xx

The BMR touch: 

More economical,  

able to reuse tips
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BMR-M0 - M0 CERTIFIED SHILEDING

SPECIFICATIONS

High temperature-resistant suction and ventilation hose; 
silicone, super light, ultra-flexible + compressible, 
diameter up to 1,000mm (up to 260°C)

• For applications where non-flammable hoses are required
• For solid materials like dust, powders and fibres
• For aggressive gas environments such as vapours and fumes
• For installations performing dust removal, suction, fume suction, oven exhaust 
and soldering fume removal
• As a blower and compensator

• Highly heat resistant
• Ultra-flexible + compressible 4:1
• Protection against abrasion using external clamping profile
• Hose wall clip in the friction resistant clamping profile
• Able to create very tight corners
• Resistant to being pierced by folding
• Lightweight
• Inflammable up to: DIN 4102-B1 – RoHS compliant

• -70°C to +260°C
• Temporarily up to +280°C

• Other measurements and lengths available 
on request
• Stainless steel clamping profile 
• Dual layer

TEMPERATURE RANGE

Construction
1. Spiral support clamping profile: made enti-
rely of stainless steel
2. Double wall; Wall: glass fibre material 
covered in silicone

MATERIALS

VARIANTS

APPLICATIONS

MOST COMMONLY UESD ACCESSORIES

TO ORDER

BMR-M0-xx

Internal diameter in mm

Example :
BMR-M0-315 = M0 shielding with int. diam.  
of 315mm

21201350000
Screw clamping collar

21301000000
Quick change clamping collar

MOST USED IN GLASSWORKS:
BMR-M0-265
Silicone shielding 265mm M0

BMR-M0-275
Silicone shielding 275mm M0

BMR-M0-315
Silicone shielding 315mm M0

BMR-M0-330
Silicone shielding 330mm M0
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AEROQUIP

COMPRESSION

Code Libellé Image

1525-8 tuyau 1525-8 gal va aeroqui p

A2556-4 Tuyau aéroquip 2556-4

A2556-6 Tuyau aéroquip 2556-6

A280710 TUYAU 2807-10 -Tube Te on Lisse  1 Tress e 13

A280712 TUYAU TEFLON TRESSE INOX 16.3 X 19.3 

A280716 TUYAU 2807-16

A28074 TUYAU 2807-4

A28075 TUYAU 2807-5
Par rouleau de 10m

A28076 TUYAU 2807-6 - Tube Te on Lisse  1 Tress e 08

A28078 TUYAU 2807-8 - Tube Te on Lisse  1 Tress e 10

FC107-10 Tuyau équivalent au FC107-10 (12,7) DN12 

P47768 Flexible 2807-10 Fem JIC 7/8 1m

P477682 Flexible 2807-10 Fem JIC 7/8 1m dégrai ss é Oxygène

P477683 FLEXIBLE 2807-10 FEM JIC7/8 1,5m

P477684 FLEXIBLE 2807-10 FEM JIC7/8 1,5m dégrai ss é Oxygène

Code Libellé Image

P67823 Flexible de compression di am ext 1'1/2 MG3/4 lg 1400 mm FC 107-20

P79291 exible de compression di am ext 1'1/4 MG1/2 -FGT3/4 lg 1100 mm

P79445 exible de compression di am ext 1'1/4 MG3/4 -FGT3/4 lg 1100 mm
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REELS

Code Libellé Image

07778201 ENROULEUR EAU HP NU STANDARD POUR18M FLEXIBLE 3/8"

07778210 ENROULEUR EAU HP NU STANDARD POUR 25M FLEXIBLE 1/2" DIA. EXT. 21 MM

07778231 ENROULEUR EAU HP NU STANDARD POUR 25M FLEXIBLE 3/8"

07778350 ENROULEUR EAU HP NU INOX POUR 18M FLEXIBLE 3/8"

07778360 ENROULEUR EAU HP NU INOX POUR 30M FLEXIBLE 3/8"

07778600 ENROULEUR EAU HP NU INOX POUR 25M FLEXIBLE 3/8"

07779000 ENROULEUR AIR 11M 1/4" ACIER CARROSSE ORIENTABLE

07779300 Enrouleur 15m Standard pour Air/Eau

07779400 Enrouleur 15m grande capacité pour Air /Eau

07779700 Enrouleur 15m Carrossé Grand débit pour Air  tuyau dia m 13mm int

150223 Enrouleur automatique de tuyau AC -D N 08 mm STAUBLI

2R9R72E Enrouleur pour tuyaux D8-14mm L10m
Encombrement: D390mm P235mm

2R9Y33W-4 Enrouleur automatique à tambour ouvert d16 / 26 mm (int / ext) -l ong 10 m
Tuyau MAXAIR de notre fourniture
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Code Libellé Image

30800420 Enrouleur Air diam int 8mm, Lg 8m maxi  12 bars  avec raccord 1/4"BSP male

30810484 Enrouleur 15m grande capacité pour Air /Eau

7237070 Butée caoutchouc enrouleur DELACHAUX pour tuyau D. extérieur 26mm.

BMR-160425 Enrouleur 10m DN10 Flexible PS20 bar T-25° + 80°C incl uant :
-adaptateurs
-coupl eur
-10m de exible haute température équipé
-mai n d'oeuvre

KE13SI1212 Kit tuyau enrouleur renforcé haute température 10 m avec raccords et sou ette 
SO1212

KE13SI1212HFP Kit tuyau enrouleur renforcé haute température 10 m avec raccords et sou ette haut 
débit ra ll ongé  SO1212 HFP

KEOIW Modi cation enrouleur seul (sans sou ette) incl uant :
-adapteurs
-coupl eur
-10m  de exible haute température équipé
-1m de exible très haute température revêtu 
-mai n d'oeuvre

N140601 883 Enrouleur Air, Eau, maxi  80°C, Ø int. 12.7mm, Lg.10m, maxi  15 bars , avec tuyau

SP150722 Kit complet enrouleur avec10 M de exible haute température et sou ette SO1212H F

REELS
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FIREPROOF SLEEVING

Code Libellé Image

3HF19 Gaine Anti-Feu dia m. 19mm int.

MS123034999900951
5

Gaine silicone GVES D:9.5 L=15 Dim : 15.00

MS123034999901111
5

Gaine silicone GVES D:11.1 L=15 Dim : 15.00

MS123034999901271
5

Gaine silicone GVES D:12.7  L=15 Dim : 15.00

MS123034999901591
5

Gaine silicone GVES D:15.9  L=15 Dim : 15.00

MS123034999901901
5

Gaine silicone GVES D:19  L=15 Dim : 15.00

MS123034999902201
5

Gaine silicone GVES D:22  L=15 Dim : 15.00

MS123034999902541
5

Gaine silicone GVES D:25.4  L=15 Dim : 15.00

MS123034999902861
5

Gaine silicone GVES D:28.6  L=15 Dim : 15.00

MS123034999903181
5

Gaine silicone GVES D:31.8  L=15 Dim : 15.00

MS123034999903491
5

Gaine silicone GVES D:34.9  L=15 Dim : 15.00

MS123034999903811
5

Gaine silicone GVES D:38.10  L=15 Dim : 15.00

MS123034999904131
5

Gaine silicone GVES D:41.3  L=15 Dim : 15.00
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FIREPROOF SLEEVING

Code Libellé Image

MS123034999904441
5

Gaine silicone GVES D:44.4  L=15 Dim : 15.00

MS123034999904801
5

Gaine silicone  GVES D:48  L=15 Dim : 15.00

MS123034999905081
5

Gaine silicone GVES D:50.8  L=15 Dim : 15.00

MS123034999905721
5

Gaine silicone GVES D:57.2  L=15 Dim : 15.00

MS123034999906001
5

Gaine silicone  GVES D:60  L=15 Dim : 15.00
Prix  au mètre vendu en bobi ne de 15M

MS123034999906351
5

Gaine silicone GVES D:63.5  L=15 Dim : 15.00

MS123034999906981
5

Gaine silicone GVES D:69.8  L=15 Dim : 15.00

MS123034999907621
5

Gaine silicone GVES D:76.2  L=15 Dim : 15.00

MS123034999908231
5

:82.3L =15D im :1 5.00

MS123034999908901
5

Gaine silicone  GVES D:89  L=15 Dim : 15.00

MS123034999909521
5

Gaine silicone  GVES D:95.2  L=15 Dim : 15.00

MS123034999910201
5

Gaine silicone  GVES D:102  L=15 Dim : 15.00

MS123034999911401
5

Gaine silicone  GVES D:114  L=15 Dim : 15.00

P57482-1 P2 1000 GF DN100 en tiss u de verre endui t PVC Gaine P2 1000 GF CLASSE M1 au feu
En longueur de 10m

P57482-2 P2 1000 GF DN120 en tiss u de verre endui t PVC Gaine P2 1000 GF CLASSE M1 au feu
En longueur de 10m

Gaine silicone GVES D:
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FIREPROOF SLEEVING

Code Libellé Image

P57482-3 P2 1000 GF DN152 en tissu  de verre enduit PVC Gai ne P2 1000 GF CLASSE M1 au feu
En longueur de 10m

P57482-4 P2 1000 GF DN180 EN TISSU DE VERRE ENDUIT PVC GAINE P2 1000 GF CLASSE M1 AU FEU
En longueur de 10m

P57482-5 P2 1000 GF DN204 en tissu  de verre enduit PVC Gai ne P2 1000 GF CLASSE M1 au feu
En longueur de 10m

P57482-6 P2 1000 GF DN50 en tissu  de verre enduit PVC Gai ne P2 1000 GF CLASSE M1 au feu
En longueur de 10m

P57482-7 P2 1000 GF DN80 en tissu  de verre enduit PVC Gai ne P2 1000 GF CLASSE M1 au feu
En longueur de 10m

P57482-8 P2 1000 GF DN60 en tissu  de verre enduit PVC Gai ne P2 1000 GF CLASSE M1 au feu
En longueur de 10m

SCSTHT GAINE  ANTI FEU D19  REF:SCS-THT-19
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SILICONE SLEEVING

Code Libellé Image

223-600-116 Gaine master ex silicone, DN600
Gaine pour température jusqu'à 300°C

51110609 SILITUBE X 25mm rouge bri que

51110709 SILITUBE X 32mm rouge bri que

51111209 SILITUBE X 64mm rouge bri que

681-152-107 Gaine Master ex-NEO 2
Gaine pour température jusqu'à 150°C
Conditionnement en longueur de 4M

N39100630000 Gaine Sili cone une couche SIL ONE; 2,5"/63mm
1x4m

N39100632005 Gaine Sili cone deux couche SIL ONE; 2,5"/63mm
1x4m

P60987-2 Gaine Fibre de verre Silig ai ne GT1 dia m 15 Marron trai tée (/m)

P60987-3 Gaine GVSIL/SC Silic one Rouge Renforcée Fibre de verre diam 20 Rouge
Gaine verre enduction Sili cone

P61794 Gaine Sili cone Fibre de verre rouge dia m 40mm
Vendu par  rouleau de 25M

P74561-1 ROULEAU SILICONE TRANLUCIDE EP3mm
FORMAT 10ML x 1200
FEUILLE SILICONE EP.3

P78853-1 GAINE GSVIL ROUGE DIAM 06

P78853-2 GAINE GSVIL ROUGE DIAM 08

P78853-3 GAINE GSVIL ROUGE DIAM 10
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CRACKING

Code Libellé Image

106133 Flexible DN12 800mm pour passage câbles électrique avec raccords xes, rondelle et 
écrou 1/2
Longueur totale du exible (raccords inclus (d'un bout à l 'autre)) 920mm

1302MLR515502 Flexible de poteyage/graissage automatique 
TRANSFERT ACETYLENE OXYGENE
DN06 LHT650
avec embout lisse dia extérieur 6mm LG150mm + mâle gaz 1/8" raccord inox.
Rayon de courbure 18mm

AR00546 Flexible DN12 700mm pour passage câbles électrique avec raccord tournant d'un côté
et raccord xe de l 'autre avec rondelle et écrou 1/2
Longueur totale du exible (raccords inclus (d'un bout à l 'autre)) 800mm

AR01807 Injecteur avec joint et isolant

AR01813 Injecteur avec joint

AR01814 Isolant

P41977 Flexible DN12 720mm pour passage câbles électrique avec raccords
Couleur Bleu avec rondelle et écrou

P49536 Flexible DN13 850mm pour passage câbles électrique avec raccord tournant d'un côté
et raccord xe de l 'autre avec rondelle et écrou 1/2

P52549 Flexible de poteyage/graissage automatique 
TRANSFERT ACETYLENE OXYGENE
DN06 LHT650
avec embout lisse dia extérieur 6mm LG150mm + mâle gaz 1/8" raccord inox.
Rayon de courbure 51mm

P60788 Flexible DN12 800mm pour passage câbles électrique avec raccord tournant d'un côté
et raccord xe de l 'autre avec rondelle et écrou 1/2
Longueur totale du exible (raccords inclus (d'un bout à l 'autre)) 920mm

P60788-1 Flexible DN12 800mm pour passage câbles électrique avec raccords xes, rondelle et 
écrou 1/2
Longueur totale du exible (raccords inclus (d'un bout à l 'autre)) 920mm

P61621-1 Flexible Poteyage PTFE LG650mm HT
MALE GAZ 1/8" x EMBOUT LISSE DIA EXT6mm lg150mm

P61621-2 Flexible Poteyage LG650mm HT, exible inox
MALE GAZ 1/8" x EMBOUT LISSE DIA EXT6mm lg150mm
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RING COOLING

Code Libellé Image

P61846-1 Flexible DN12 700mm (longueur avec raccords) pour passage câbles électrique avec 
raccords non tournants
Couleur Bleu avec rondelle et écrou

P62621-2 Flexible Poteyage PTFE LG650mm HT inox
MALE GAZ 1/8" x EMBOUT LISSE DIA EXT6mm lg150mm

P66977 Flexible pour acétylène, tuyau 150°C + raccords en 1/4" LG 720mm équipée  1/4" FBSPx
FBSP1/4"
Remplace le P473513

P68270 Flexible pour acétylène, tuyau 150°C + raccords en 1/4" LG 720mm équipée  1/4" FBSPx
FBSP1/4" avec tresse inox
Remplace le P473513
Ø tuyau max 13mm, mais avec des raccords ne dépassant pas les 14.5mm
Idem que P473513, mais avec tresse inox au lieu du tuyau souple. 

P69763 Flexible pour acétylène, tuyau 150°C + raccords en 1/8" LG 650mm équipée  1/8" FBSPx
FBSP1/8" avec tresse inox

P75336-1 Flexible acétylène 90°C, micro perforé recouvert de tresse, 720mm FBSPxFBSP1/4"

SP151117 Capot de protection des exibles de poteyage

ZSJ9SPG1931 Flexible acétylène DN3/8 équipé 2/Embout femelle tournant 3/8 à gauche laiton 
longueur 1,2m

ZSJ9SPG1933 Flexible oxygène DN3/8 bleu svt DIN8541 PS16B LHT 1,2m EQ. 2/Embout femelle 
tournant 3/8 à gauche laiton

CRACKING

Code Libellé Image

3PC06 Flexible de refroidiss ement bague PTFE tress é inox 1/4

P90228 Onduleux Inox DN8 LG1200  MG1/4 conique

P90342 Onduleux Inox DN8 LG1200  MG1/4 conique avec gaine sili cone rouge
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SPRAYING

SCOOP

Code Libellé Image

P43471 Flexible tout inox pour pulve ai r/eau DN8 LG1000  NPT M1/4

P603671 Flexible inox 1600 mm raccord NPT M 1/8
Pulvéris ation ci seau

P603672 Flexible inox 3100 mm raccord NPT M 1/8
pulvéris ation ci seau

P65114-2 Flexible pul vé GOB inox DN12mm LG 900mm MG3/8

P67822 Flexible pul vé GOB inox DN12mm LG 900mm MG1/4

P71639 Flexible de pulvéris ation cuill ère DN08 LG1140 mm

P71639-2 Flexible de pulvéris ation cuill ère DN08 LG1040 mm avec jupes courtes

P91873 Flexible fourche d'arrosa ge 350mm te on l isse  DN06 MG1/4 FJIC7/16

Code Libellé Image

2651-5 Tuyau 2651-5 équival ent
Refroidiss ement cuillè re

P370443 Flexible goulotte banane standard selon modèle 1/2 LG1600 équipé

P370444 Flexible goulotte banane renforcé selon modèle 1/2 LG1600 équipé

P65114-1 Flexible cui llè re GOB te on DN10mm LG 900mm MG3/8

P73477 Flexible d'ali mentation refroidiss ement sc oop LG720 DN10 équipé
Embouts liss es LG30mm DIA INT8mm DIA EXT10mm
Rempla ce P6170 8

P84437-06 Flexible de refroidiss ement sc oop DN06 standard Lg700mm

P84437-06C Flexible de refroidiss ement sc oop DN06 jupes courtes Lg700mm

P84437-06R Flexible de refroidiss ement sc oop DN06 avec ress ort anti croquage Lg700mm

P84437-08 Flexible de refroidiss ement sc oop DN08 standard Lg700mm

P84437-08C Flexible de refroidiss ement sc oop DN08 jupes courtes Lg700mm

P84437-08R Flexible de refroidiss ement sc oop DN08 avec ress ort anti croquage Lg700mm

P84437-10 Flexible de refroidiss ement sc oop DN10 standard Lg700mm

P84437-10C Flexible de refroidiss ement sc oop DN10 jupes courtes Lg700mm

P84437-10R Flexible de refroidiss ement sc oop DN10 avec ress ort anti croquage Lg700mm
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BLOWING

Code Libellé Image

2TE19X29 Tuyau 19x29 -A 1525-12

P103186 Flexible tête de sou age TDS LHT 900mm avec raccords coudés

P35778 Flexible tête de sou age TDS LHT 900mm équipé

P41941 Tuyau Te on Conv. STANDARD tressé inox DN16
de gon age/sou age/refroidiss ement bague

P41941R Tuyau Te on Conv. RENFORCE tress é inox DN16
de gon age/sou age/refroidiss ement bague

P41942 Tuyau Te on Conv. STANDARD tressé inox DN19 
de gon age/sou age/refroidiss ement bague

P41942R Tuyau Te on convoluté RENFORCE tress é inox DN19 
de gon age/sou age/refroidiss ement bague

P41978 Tuyau 1SN 3/4" - SAE 100 R1 TYPE T 3/4" - gon age/refroidiss ement bague

P436571 Flexible refroidiss ement tête de sou age/sou age inox DN16 mm MBSP1/2 longueur 
1100 mm

P436572 Flexible refroidiss ement tête de sou age/sou age inox DN19 mm MBSP1/2 Longueur
1100 mm

P448052 Flexible équipé dia m19mm FJ1"1/16 longueur 1230mm de refroidisse ment/sou age

P60947-2 Flexible de gon age R2T 3/4" LHT1230  FBSP3/4

P70756-1 Flexible Bleu 2SN 3/4" LG900mm FGT 3/4 
tête de gon age

P70756-2 Flexible Bleu 2SN 3/4" LG1100mm FGT 3/4 
tête de gon age
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BLOWING

Code Libellé Image

P70756-3 Flexible Bleu 2SN 3/4" LG1300mm FGT 3/4 
tête de gon age

P70756-4 Flexible Te on Lisse  3/4" LG900mm FGT 3/4
tête de gon age

P70756-5 Flexible Te on Lisse  3/4" LG1100 mm FGT 3/4
tête de gon age

P70756-6 Flexible Te on Lisse  3/4" LG1300 mm FGT 3/4
tête de gon age

P89131 Flexible de sou age 19mm Lg 1500 mm avec tresse  inox

TE220B Tuyau 19x2 9
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TAKE-OUT

Code Libellé Image

BMR160728 Flexible HP 2SN D6 LG 1ML ; 1xFNPT1/8   1xFJIC7/16 take-out
identique casier M.82.64.054 mais avec raccords Femelles

P74108 Flexible de graissage amortisseur take out lg800mm

P76189-1 Flexible te on take out longeur 900mm

P76189-2 Flexible te on graissage take out lg310mm (non utilisé)

P76454-1 Flexible de lubri cation Take Out lg 450mm

P76489 Flexible té on lg310mm graissage take out

P77262 Flexible te on take out lg700mm

SP1502-3M-F Flexible Take out/inversion 3m 

SP15035 Flexible Take out/inversion 3m avec raccords MG1/2 coniques de chaque côté
+1x raccord FG1/2 tournant - MG1/2 conique

SP15101 Flexible Take out/inversion 5m avec raccords MG1/2 coniques de chaque côté
+1x raccord FG1/2 tournant - MG1/2 conique

SP15102 Flexible Take out/inversion 5m avec gaine anti-feu avec raccords MG1/2 coniques de 
chaque côté
+1x raccord FG1/2 tournant - MG1/2 conique

SP15102-3M-F Flexible Take out/inversion 3m avec gaine anti-feu avec raccords MG1/2 coniques de 
chaque côté
+1x raccord FG1/2 tournant - MG1/2 conique

SP15102-3M-F-ST Flexible Take out/inversion 3m avec gaine anti-feu

SP15102-3M-M Flexible Take out/inversion 3m avec raccords MG1/2 coniques d'un seul côté
diamètre intérieur est de 16 et extérieur de 21 . Pour la terminaison i l  faut mettre une 
douille de nition ou un presse étoupe qui diminue le diamètre intérieur à 15.5.
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TUBE

Code Libellé Image

112857 316L-08X10 T.INOX 316L EN 10216-5 D4/T3 D:8 EP:1 PRIX AU 100M
Vendu en barre de 6M

316L1270X089 Tube inox 316L en 10216-5 D4/T3 D:12.70 EP:0.89
Vendu en barre de 6m

316L1270X124 Tube inox 316L en 10216-5 D4/T3 D:12.70 EP:1.24
Vendu en barre de 3m

316L127X165 Tube inox 316L 12,7mm ép1,65mm en barre de 3m (prix au mètre)

316L317X089 Tube inox 316L Ø ext : 1/8 OD 3.17, epais : 0.89, barre de 6m

316L635X089 Tube inox 316L D: 6.35 EP: 0.89
Vendu en barre de 3m

316L794X089 Tube inox 316L D: 7.94 EP: 0.89
Vendu en barre de 3m

316L952X0893M Tube inox 316L EN 10216-5 D4/T3 Ø:9,52 EP:0,89
Prix au Mètre vendu en barre de 3M

316L952X124 Tube inox 316L 9,52mm ép1,24mm en barre de 3m (prix au mètre)

B112861 tube 316L-08X10 T.INOX 316L D:10 EP:1 PRIX au M
vendu en barre de 3m (6m possible)

B140611711 Tube électrozingué Ø ext : 1/8 OD 3.17, épais : 0.71, l ivré en barre de 6m.

B140611712 Tube électrozingué Ø ext : 1/4 OD 6.35, épais : 0.89, barre de 6m

B140611713 Tube électrozingué Ø ext : 3/8 OD 9.52, épais : 0.89, l ivré en barre de 6m

B140611714 Tube électrozingué Ø ext : 1/2 OD 12.7, epais : 1.24, l ivré en barre de 6m
Prix au mètre

B140611715 Tube électrozingué Ø ext : 5/8 OD 15.88, épais : 1.65
livré en barre de 4m

CU3081 Tube Cuivre écroui rectangulaire 30x8x1
en barres de longueur de 2, 3 ou 4m

HX10X12-3M Tube électrozingué 
D12 EP1 par barre de 3m
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TUBE

Code Libellé Image

HX13X16 Tube électrozingué CR3+ Ø16 Ep 1.5 PS 187B
Prix  au mètre vendu en barre de 3m

HX14X16-3M HX14X16-3M
Tube électrozingué D16 EP1 par  barre de 3m

HX25X28 HX25X28 Tube electrozingué  CR3+
D:28 EP:1,5
En barre de 6m

HX34X38 HX34X38 Tube electrozingué  CR3+
D:38 EP:2 PS 100B
En barre de 6m

NHE23518X31 Tube de précisio n sa ns soudure avec zingage
Diam. 1/8 - E 0,5mm -p ri x au mètre vendu en barre de 6m
Extrémités tubes pincées écras ées

NHX02X04 Tube électrozingué CR3+ 
D4mm - EP1mm (1/4) -P S624B - barre de 6m

NHX02X043M Tube électrozingué CR3+ 
D4mm - EP1mm (1/4) -P S624B - barre de 3m
(pri x au mètre)

NHX04X063M Tube électrozingué 
D6 EP1 LG3

NHX06X083M ZS08X1-3MT ubeé lectrozingué
D8 EP1 pri x au mètre (li vrai son par barre de 3M)

NHX08X103M Tube électrozingué 
D10 EP1 prix  au mètre (l ivrais on par  barre de 3M)

NHX08X106M Tube électrozingué 
D10 EP1 par barre de 6m

NHX08X13 Tube électrozingué CR3+ 
D13,25mm - EP2,25mm (1/4) - PS373B P/1

NHX09X123M Tube électrozingué 
D12 EP1,5 LG3

NHX10X12 NHX10X12 Tube électrozingué 
D12 EP1 par barre de 6m
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TUBE

Code Libellé Image

NHX12X13 HX12.7X0.89 Tube électrozingué CR3+ 
D12,70mm - EP0,89mm (1/2) - EN10305-4
-p ri x au mètre vendu en barre de 6m

NHX12X163M Tube électrozingué 
D16 EP2 LG3

NHX12X17 Tube électrozingué CR3+ 
D16,75mm - EP2,25mm (3/8) - PS282B P/1

NHX14X06 Tube électrozingué CR3+ 
D6,35mm -E P0,89mm (1/4) -E N10305-4 
-p ri x au mètre vendu en barre de 3m

NHX14X166M Tube électrozingué CR3+ D16 EP1 par  barre de 3m

NHX15X21 Tube électrozingué CR3+ 
D21,25mm - EP2,75mm (1/2) - PS270B P/1

NHX16X183M Tube électrozingué 
D18 EP1 en barre de 3m

NHX16X203M Tube électrozingué 
D20 EP2 LG3

NHX38X10 HX9.52X0.89T ube électrozinguéC R3+
D9,52mm -E P0,89mm (3/8) -E N10305-4
-p ri x au mètre vendu en barre de 3m

NOTI20X27304L Tube inox nuance 304L LG3M 
DN:20 EP :3,5 Diam Ext : 27

NOTI9X12304L3M Tube inox nuance 304L LG3M + Chute
D:12 EP :1,5

NOTI9X12316L3M Tube inox nuance 316L LG3M
D:12 EP :1,5 

RCU121P15 Rouleau de Tube cuivre recuit -D ia m. ext. 12,7mm Ext.1/2 - E=1 -L ongueur 15m

RCU39M10 Rouleau de Tube cuivre pur 20SWG -Diam. ext. 3,5mm  -E =0,9 - Longueur 10m

RCU68M10 Rouleau de Tube cuivre recuit -D ia m. ext. 6mm -L ongueur 10m
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TUBE

Code Libellé Image

RCU68P15 Rouleau de Tube cuivre recuit -D ia m. ext. 6,35mm Ext.1/4 - E=0,8 -L ongueur 15m

RCU98P15 Rouleau de Tube cuivre recuit -D ia m. ext. 9,52mm Ext.3/8 - E=0,8 -L ongueur 15m

SP1303071 TUBE ROULE SOUDE INOX 304L EP 1 MM  PERCE TROUS DIAM 1  DIAM INT 55mm LONG 
69mm

TAE12 Tube aci er électrozingué 
D1/2" (ext) EP1,24

TAE38 Tube aci er électrozingué 
D3/8" (ext) EP0,89

VF100005141 Tube aci er inoxydable sa ns soudure,Inox 316L, hypertrempé, 1/8 en couronne de 30m, 
ep 0.51mm, dia m extéri eur 3.17mm
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VENTILATION

Code Libellé Image

37601000000 Gaine METAL INOX 376 4"/ 100-102mm 600°C

45003001 Tuyau exible d’aspiration et de ventilation CP HYP 450 300mm 170°C max 1X6m

45003002 Tuyau exible de ventilation ou d'aspiration CP SIL 460 300mm 260°C max 1X6m

N37101020000 Gaine PROTAPE PVC 371 4" / 100-102mm gris
Prix au mètre vendu par 10m

N37501250000 Tuyau d'aspiration 120°C métal 375 125mm

N37501252880 Tuyau d'aspiration 400°C résistant à la amme métal 375 125mm

N39101022005 Gaine Silicone SIL 391 TWO; 4"/ 100-102mm

N46001000000 Gaine d'aspiration et de ventilation 260°C résistant à la amme CPS 460 100mm 
de -0,1bars  +0,255bars

N46001200000 Gaine d'aspiration et de ventilation 260°C résistant à la amme CPS 460 120mm 
de -0,075bars  +0,225 bars

N46001500000 Gaine d'aspiration et de ventilation 260°C résistant à la amme CPS 460 150mm 
de -0,04bars  +0,14bars

N46001600000 Gaine d'aspiration et de ventilation 260°C résistant à la amme CPS 460 160mm 
de -0,035bars  +0,135bars

N46002000000 Gaine d'aspiration et de ventilation 260°C résistant à la amme CPS 460 200mm 
de -0,025bars  +0,115bars

N47101000000 Gaine d'aspiration et de ventilation 250°C CPPTFE 471 100mm de -0.1bar à +0.19bar
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VENTILATION

Code Libellé Image

N47101500000 Gaine d'aspiration et de ventilation 250°C CPPTFE 471 150mm de -0.04bar à +0.105bar

N48000600000 Gaine d'aspiration 400°C résistant à la amme CP HT 480 60mm jusqu'à -0,320bar

N48000750000 Gaine d'aspiration 400°C résistant à la amme CP HT 480 75mm jusqu'à -0,230bar

N48001200000 Gaine d'aspiration 400°C résistant à la amme CP HT 480 120mm jusqu'à -0,09 bar

N48001500000 Gaine d'aspiration 400°C résistant à la amme CP HT 480 150mm jusqu'à -0,05 bar
10m

N48002000000 Gaine d'aspiration 400°C résistant à la amme CP HT 480 200mm jusqu'à -0,03 bar

N48100750000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 75mm jusqu'à -0,290bar

N48101200000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 120mm jusqu'à -0,110 bar

N48101500000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 150mm jusqu'à-0,06 bar

N48102000000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 200mm jusqu'à -0,04 bar

N48103000000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 300mm jusqu'à -0,02 bar

N48103500000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 350mm jusqu'à -0,015 bar

N48104000000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 400mm jusqu'à -0,015 bar

N48104500000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 450mm jusqu'à -0,01bar

N48105000000 Gaine d'aspiration 600°C résistant à la amme CP HT 481 500mm jusqu'à 
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ACCESSORIES

VENTILATION

Code Libellé Image

N48105500000 Gaine d'as piration 600°C résis tant à la amme CP HT 481 550mm jusqu'à 

N48106000000 Gaine d'as piration 600°C résis tant à la amme CP HT 481 600mm jusqu'à 

N48301000000 Gaine d'as piration et de ventila tion 900°C résis tant à la amme CPHT 483 100mm 
0,180bars  +0,130 bars

Code Libellé Image

1919334 Adhési f Instantané, plas tiques et caoutchouc, élas tomères di ci les

208-0050-0000 Collie r serre câble Clamp 208 50mm

235020 Primai re Polyole ne pour plas tique di ci le à col ler 770
Sous-couche

4314410500 Collie r serre-câble 

AR00373 FLEX PTFE DN06 LHT 510 MM EQ. MR1/8 + MRT1/8
Emhart 1800-223

AR00383 FLEX. PTFE DN05 LHT 360 MM EQ. 2 X MNPT1/8
Bottero A55-D15-12F

AR00412 FLEX. SILICONE DN10 LHT 720 MM EQ. 2 X EL1/2 OD LAITON
Emhart 200-1002 4

AR00416 FLEX. PTFE DN06 LHT 1060  MM EQ. MNPT1/8 + MNPTT1/8
Emhart 48-8343 4

AR00419 FLEX. 1TE DN06 LHT 335 MM EQ. 2 X MNPT1/8
Emhart 2010-4239 9

AR00526 étiquette gravée 65x30 mm pour tuyau
Coul eur FOND :
Texte : à dé nir
Forme :

AR01708 COLLIERP ONTAGE U8 5-105G AUC

N20801000000 Collier serre câble Clamp 208 100mm

N20801100000 Collier serre câble Clamp 208 110mm

RP

*BMR is not an BOTTERO or EMHART-approved company or official dealer.
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ACCESSORIES

Code Libellé Image

N21201450000 Collier spiral é 212 145mm

P61794-2 Collier 2 oreilles 43-46mm

FINISHER VACUUM

Code Libellé Image

9BMR0043 Flexible inox pour le vide niss eur lg équipé DN25 LG1300mm avec raccords

9BMR0065 Flexible inox pour le vide niss eur lg équipé DN25 LG1200mm avec raccords

9BMR0066 Flexible inox pour le vide niss eur lg équipé DN25 LG1500mm avec raccords

AR00406 FLEX. IHQ DN25 LHT 1200 MM EQ. 2 X CONNECTEUR SPECIAUX Ø25
Emhart 191-7588-2

BMR-FV07 Flexible inox pour le vide niss eur équipé DN25 LG 700mm
Raccords fournis  par  le cl ient.

BMR-FV11 Flexible inox pour le vide niss eur équipé DN25 LG1100mm
Raccords fournis  par  le cl ient.

BMR-FV12 Flexible inox pour le vide niss eur équipé DN25 LG1200mm
Raccords fournis  par  le cl ient

BMR-FV14 Flexible inox pour le vide  niss eur équipé DN25 LG1400mm
Raccords fournis  par  le cl ient

BMR-FV15 Flexible inox pour le vide  niss eur équipé DN25 LG1500mm
Raccords fournis  par  le cl ient

BMR-FV18 Flexible inox pour le vide  niss eur équipé DN25 LG1800mm
Raccords fournis  par  le cl ient

BMR-FV24 Flexible inox pour le vide niss eur équipé DN25 LG 2400 mm
Raccords fournis  par  le cl ient.
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Code Libellé Image

P544753 Flexible inox pour le vide niss eur, LG EQUIPEE DN25 LG2000

P552561 Flexible inox pour le vide niss eur équipé DN25 LG1375mm
Raccords fournis  par  le cl ient.

P552562 Flexible inox pour le vide  niss eur équipé DN25 LG1600 mm
Raccords fournis  par  le cl ient.

P552563 Flexible inox pour le vide niss eur équipé DN25 LG2000mm
Raccords fournis  par  le cl ient.

P60789-1 Flexible  DN19 LG1400 EMBOUTS USINES POUR LE VIDE

SP15025 Raccords DN25 pour exible vide niss eur

P544751 Flexible inox pour le vide niss eur, longueur équipée DN25 LG1300

P544752 Flexible inox pour le vide niss eur, LG EQUIPEE DN25 LG1600

FINISHER VACUUM

*BMR is not an EMHART-approved company or official dealer.
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Aeroquip
Check valves

IS machine specific
Couplings
Rotating

Miscellaneous
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The most commonly used:

AR1608
Rotating fitting B5776 GAZ 1/8G 90D

All types of high temperature rotating fittings, with or  
without ball bearings are available on request.  
Contact us.

HIGH TEMPERATURE ROTATING FITTINGS
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COUPLERS

THE MOST COMMONLY USED FOR REFRACTORY WASHING:

BMR-CM-MG38-OX
Male coupler - MG3/8 RH for oxygen

BMR-CF-MG38-OX
Female coupler - MG3/8 RH for oxygen

BMR-CM-MG38-GAZ
Male coupler - MG3/8 LH for gas

BMR-CF-MG38-GAZ
Female coupler - MG3/8 LH for gas

BMR-CM-MG14-OXY
Male coupler - MG1/4 RH for oxygen

BMR-CF-FG14-OXY
Female coupler - FG1/4 RH for oxygen

BMR-CM-MG14-GAZ
Male coupler - MG1/4 LH for gas

BMR-CF-MG38-GAZ
Female coupler - MG3/8 LH for gas

P380471
Male coupler 3/4
Equivalent Bottero* PI70105896

ON IS MACHINES:

P380472
Female coupler 3/4
Equivalent Bottero* PI70105895

*BMR is not a company approved by brand BOTTERO, nor an official vendor
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AEROQUIP

Code Libellé Image

01J0A Adapteur Aeroqui p MJ9/16XMNPT1/4INOX

1261601390 Union orientable 21600 6-A12-3/8

1261601566 Union orientable M SO 2160 0-A16-1/2

1261681280 Union orientable 3/8 or

1261681390 Union orientable M SO 21624-A12-3/8 OR

1281101110 Union M SO 21121-6-1/4 PVDF

1281101566 Union M SO 21121-16/13-1/2

1281171270 Union M SO 21124-10-1/4 OR

1281171280 Union M SO 21124-10-3/8 OR

1281171390 Union M SO 21124-12-3/8 OR

1281171400 Union M SO 21124-12-1/2 OR

1281201270 Union si mple FSO 21221-10-1/4

164C-4 Raccord en T pour Tube 1/4

164C6 Low Pressure Fitting Tee, Tube 3/8

164C8 Low Pressure Fitting Tee, Tube 1/2 PRESSION 200

169C42 Male Elbow 169C-4-2

169C64 Parker Compressi on Fitting Mal e Elbow 169C, Low Pressure Fitting Elbow, Tube to Pipe
Bras s, 3/8T X 1/4

16C22 Male Elbow 269C-2-2
Vendu pa r 50

1AA14080 Adapteur droit Mâl e BSP 1/4 x Mâl e GAZ Coni que 1/4

1AO21080 Adapteur 15.146-4-6 équival ent

1AO27120 Adapteur droit Mâl e BSP pour bague BS 1/2 x Mâle BSP pour bague BS 
Vendu pa r lot de 10

1AR46140 Adapteur Mâl e BSP pour bague BS 1" X FEM NPT1"
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AEROQUIP

Code Libellé Image

1AT17050 Adapteur 2063-4-4S Equivalent
Par sa chet de 10 pièces

1BM23110 Adapteur droit Mâl e GAZ Coni que 1/2 X Mâl e DIN pour bague BS 18X1,5

1BQ26050 Adapteur droit Femelle GAZ Cyl indrique 1/2 X Mâl e DIN pour bague BS 18X1,5

1CA12060 Adapteur Aeroqui p M.BSPT/M.JIC37 GG110-NP04-02

1CA14070 Adapteur Aeroqui p M.BSPT/M.JIC37 GG110-NP04-04 DN8

1CA14090 Raccord S MJIC1/2 X MR1/4 GG110-NP05-04

1CA14100 Adapteur droit Mâl e JIC 9/16 X Mâl e GAZ Coni que 1/8

1CA16100 Adapteur M.BSPT/M.JIC37
GG110-NP06-04 DN pour tube aci er DN8 aéroqui p

1CA17130 Raccord S MJIC1/2 X MR3/8

1CA17140 ADAPTEUR M.BSPT/MJIC37 GG110-NP06-06

1CA19150 Raccord S MJIC3/4 X MR3/8

1CA22190 Raccord S MJIC7/8 X MR3/8

1CA22200 Raccord S MJIC7/8 X MR1/2

1CA27250 Adapteur Aeroqui p M.BSPT/M.JIC37 GG110-NP12-12 DN20

1CA29110 ADAPTEUR 2022-8-8S 

1CA34205 Adapteur droit Mâl e JIC 3/4 X Mâle GAZ Conique 1"
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AEROQUIP

Code Libellé Image

1CA34280 Adapteur droit Mâl e JIC 1"5/16 X Mâl e GAZ Coni que 3/4

1CA34290 Adapteur Aeroqui p M.BSPT/M.JIC37 GG110-NP16-16 DN25

1CA50340 Adapteur Aeroqui p M.BSPT/M.JIC37 GG110-NP24-24 DN40

1CB12070 Adapteur Aeroqui p 2021-2-4S équivalent

1CB14080 Adapteur Aeroqui p 2021-4-4S équivalent

1CB16120 Adapteur Aeroqui p 2021-4-6S équivalent

1CB19150 Adapteur Aeroqui p 2021-6-6S équivalent

1CB19160 Adapteur Aeroqui p 2021-4-8S équivalent

1CB19170 Adapteur Aeroqui p 2021-6-8S équivalent

1CB22180 Adapteur Aeroqui p 2021-8-4S équivalent

1CB22200 Adapteur Aeroqui p 2021-8-6S équivalent

1CB22210 Adapteur Aeroqui p 2021-8-8S équivalent

1CB22220 Adapteur Aeroqui p 2021-6-10S équival ent

1CB22230 Adapteur Aeroqui p 2021-8-10S équival ent

1CB27240 Adapteur Aeroqui p 2021-12-10S équivalent
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AEROQUIP

Code Libellé Image

1CB27250 Adapteur Aeroqui p 2021-8-12S équival ent

1CB27260 Adapteur Aeroqui p 2021-12-12S équivalent OIS-103-182

1CB50350 Adapteur Aeroqui p 2021-24-24S équivalent

1CC16110 Adapteur 2027-6-6S

1CC22160 Adapteur Aeroqui p 2027-10-10S équivalent

1CR16050 Adapteur 2022-2-4S Aeroqui p équivalent

1CR19060 Adapteur Aeroqui p 2022-4-4S équivalent

1CR19070 Adapteur 2022-4-5S Aeroqui p
Adaptateur NPT -JIC F 1/4" 18 M 1/2"20 A

1CR19080 Adapteur Aeroquip 2022-4-6Sé quival ent

1CR24090 ADAPTEUR Aeroquip 2022-6-6S équivalent

1CR24100 Adapteur Aeroqui p 2022-6-8S équivalent

1CR29120 Adapteur Aeroqui p 2022-8-10S équival ent

1CR36130 Adapteur Aeroqui p 2022-12-12S équivalent

1CR46140 Adapteur Aeroqui p 2022-16-16S équivalent

1CS27220 Adapteur droit Mâl e JIC 9/16 x Femelle JIC 7/8

1GG17080 Adapteur MG3/8xMG1/4
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AEROQUIP

Code Libellé Image

1GG17090 Adapteur MG3/8xMG3/8

Adaptador MG3/8xMG3/8

1GG22120 Adapteur droit Mâl e GAZ Conique 1/2 x Mâl e GAZ Conique 1/2
Vendu pa r lot de 10

1GG27150 Mamelon M3/4-M1/2

1GQ14050 Adapteur droit Femelle GAZ Cyl indrique 1/8 X Mâl e GAZ Coni que 1/4 concentri que

1HH19100 Adapteur 2083-6-6 S

1QG17100 Adapteur droit MG3/8 x Queue cannelée 10mm

1RZ14075 Ecrou bouchon Aeroquip 210292-4S équivalent

1RZ19215 Ecrou bouchon Aeroquip 210292-6S équivalent

1RZ24250 Ecrou bouchon Aeroquip 210292-8S équivalent

1RZ27315 Ecrou bouchon Aeroquip 210292-10S équival ent

1SA99050 Adapteur coudé 90D Aeroqui p 2024-2-4S équivalent

1SA99060 Coude 90° Mâle JIC 1/2 X Mâl e NPT 1/8

1SA99065 Adapteur coudé 90D Aeroqui p 2024-2-6S équivalent

1SA99070 Adapteur coudé 90D Aeroqui p 2024-4-4S équivalent

1SA99090 Adapteur coudé 90D Aeroqui p 2024-4-6S équivalent

1SA99110 Adapteur coudé 90D Aeroqui p 2024-6-6S équivalent
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AEROQUIP

Code Libellé Image

1SA99130 Adapteur coudé 90D Aeroquip 2024 -6-8S équivalent

1SA99140 Adapteur coudé 90D Aeroquip 2024-6-10S équival ent

1SA99160 Adapteur coudé 90D Aeroquip 2024 -8-8S équivalent

1SA99170 Adapteur coudé 90D Aeroquip 2024-8-10S équival ent

1SA99180 Adapteur coudé 90D Aeroquip 2024-8-12S équival ent

1SA99210 Adapteur coudé 90D Aeroquip 2024 -12-12S équivalent

1SA99500 Coude 90M.BSPT/M.JIC37 GG310-NP04-02 Aeroqui p

1SA99530 Coude 90° Mâle JIC 1/2 X Mâl e GAZ Coni que 1/4

1SA99540 Coude9 0° Mâle JIC9 /16X Mâle GAZC onique 1/4

1SA99555 Raccord E90 MJIC1/2 X MR3/8

1SA99580 Coude 90° Mâle JIC 3/4 X Mâl e GAZ Coni que 3/8

1SA99620 Raccord E90 MJIC7/8 X MR1/2

1SB99207 GG310-NP05-02 Aeroquip / MJ1/2xMG1/8 cyl  Or 90°

1SD99050 Adapteur coudé 45D Aeroqui p 2023-2-4S équivalent
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AEROQUIP

Code Libellé Image

1SD99070 Adapteur coudé équival ent Aeroquip 2023-4-4S

1SD99090 Adapteur coudé 45D Aeroqui p 2023-4-6S équival ent

1SD99100 ADAPTEUR COUDE 45D aeroqui p 2023-6-6S équival ent

1SD99140 Adapteur codé 45D Aeroquip 2023-8-10S equivalente

1SD99540 Coude 45 M.BSPT/M.JIC37 GG210-NP06-04

1SD99580 Coude 45° Mâle JIC 3/4 X Mâl e GAZ Coni que 3/8

1SD99614 Raccord E45 MJIC7/8 X MR1/2

1T6FJ6 EMBOUT TOURNANT 1T6FJ6 AEROQUIP équivalent

1WA10070 Coude9 0° FG3/8

1WA10180 Coude 90° F1/2-M1/2

1WB20260 Adapteur Coudé 45 MALNPT3/8 X FEMNPT3/8

202124S Adapteur 2021-2-4S Aéroqui p équivalent en inox

202144S Adapteur 2021-4-4S Aéroqui p équivalent en inox

202164S Adapteur Aeroqui p 2021-6-4S équival ent

202168S Adapteur 2021-6-8S Aeroqui p équivalent en inox

202246C Adapteur inox équivalent 2022 4 6C

202268S Adapteur Aeroqui p 2022-6-8S équival ent en inox

2022810C Adapteur inox équivalent 2022 8 10C

e9
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AEROQUIP

Code Libellé Image

2022-8-12S Adaptateur droit femelle 2022-8-12S
NPTF/mâle SAE 37°

20231212S Adapteur coudé 45D Aeroqui p 2023-12-12S équivalent

2023610S ADAPTEUR COUDE 45D aeroqui p 2023-6-10S équival ent

202368S Adapteur coude 45D 2023-6-8S aeroqui p INOX équival ent
2023-6-8 Aci er Inox. 45 deg Male NPTx Male JIC 37 deg

202368S-STD Adapteur coude 45D 2023-6-8S aeroqui p équivalent

2023-8-12 Adaptateur coude 45D aeroqui p

20241124S Adapteur Coude 90D 20241 1-2-4S -A éroqui p équivalent

20241146S Adapteur Coude 90D 20241 1-4-6S -A éroqui p

20241168S Adapteur coude 90D 20241 1-6-8S équivalent aeroquip en inox

20241168S-STD Adapteur coude 90D 20241 1-6-8S équivalent aeroquip

202411-8-10S Adapteur Coudé 90D 20241 1-8-10S

202744S Adapteur Aeroqui p 2027-4-4S

202788S ADAPTEUR     2027- 8  8S

210292-24S Ecrou aeroquip 210292-24S

2RM99060S Raccord PL MR1/8 SPC inox

3102145 Union mâle cyl indrique (RS) 1/2P x 1/4P 

3152X2 PLUG 1/8" NPT
Minimum commande : 10
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AEROQUIP

Code Libellé Image

3152X4 PLUG 1/4" NPT
Minimum commande : 10

3152X6 PLUG 3/8" NPT
Minimum commande : 10

3325X2 Union mâle, mâle 1/8 NPT
Minimum commande : 10

411-20 embout tournant 411-20S DN32 AEROQUIP pout tube acier 

4741-12B 4741-12B aeroquip

5007L-06-02C Raccord
Réf Emhart 1460-344

5007L-06-04C Raccord
Réf. Emhart 1460 -364

560044S Coupleur hydraul ique Push-Pul l 5600-4-4S Aeroquip
M+F 

60C4 Sleeve 60C-4
Vendu pa r  25

60X2 Ol ive pour tube 1/8

61C4 Nut 61C-4
Vendu pa r 50

61C6 Nut 61C-6

62C4 Parker Compressi on Fittings Union 62C, Low Press ure Fitting Union, Tube, Brass , 1/4

62C6 Parker Compressi on Fittings Union 62C, Low Press ure Fitting Union, Tube, Brass , 3/8 
Union

62C8 Parker Union, 1/2 In, Pk10 - 62C-8
Vendu pa r 25

62X2 Union tube 1/8" 621x 2
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AEROQUIP

Code Libellé Image

63-190600-4 Embout aéroqui p 63-19060 0-4

63-190600-6 Embout Aeroqui p 190600-6 (Récup pour  PTFE Ø8TJ9/16)

63-190600-8 Embout Aeroqui p 190600-8

651143-8 Raccord uni on à portée conique MM INOX  GAZ -N PT 1/4" 651143 -8

651153-10 Union joint conique inox M/F 3/8" raccord us iné 651153-10

651153-15 Union joint conique inox M/F 1/2" raccord us iné 651153-15

651153-20 Union joint conique inox M/F 3/4" raccord us iné 651153-20

651153-8 Raccord uni on à portée conique M/F INOX 1/4" GAZ -N PT

651164-25 Raccord uni on conique 1" F/F inox316 L -G AZ - NPT 651164 -25

661X4X4 Adapteur compressi on F1/4 pour tube de 1/4

66-6B Adapteur compressi on F1/4 pour tube de 3/8

66-6C Adapteur compressi on F3/8 pour tube de 3/8

66-8C Adapteur compressi on F1/2 pour tube 3/8

6810 6810  Weatherhead

68C22 Male connector 68C-2-2
Vendu pa r 50

AEROQUIP

AEROQUIP

AEROQUIP
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AEROQUIP

Code Libellé Image

68C42 Male connector 68C-4-2
Vendu pa r 25

68C44 Male connector 68C-4-4
Vendu pa r 50

68C64 Male connector 68C-6-4
Vendu pa r 50

68C66 Male connector 68C-6-6

68C84 Male connector 68C-8-4
Vendu pa r 25

68C86 Male connector 68C-8-6
Vendu pa r 50

68X2 Raccord droit mâle 1/8 tube-1/8 pipe
OIS4310

69X2 Raccord coudé 90° Tube 1/8 -1/8
OIS27182

71071 UNIONM .8 X1/8LL BSPT UMCA 8X 5.10LL AEROQUIP

7165X06 SLEEVE 7165 X06

7205X4X4 Raccord Mâle droit Union Tube 1/4 Filetage 1/4 Ermeto

7205X4X8 CONNEXION,MALE,1/4X1/2

7205X5X4 Raccord Mâle droit Union Tube 5/16 Fil etage 1/4 Ermeto

7255X4X2 Tube; Weatherhead;7255x4x2

7305X6 Raccord Union Tube 3/8" Ermeto

73X2R raccord coudé avec cl apet anti retour 1/8 tube 1/8 équival ent au 73x2R

7405X6 Raccord coudé Tube 3/8 x M 1/4 MPT Ermeto

7405X6X2 Raccord coudé Tube 3/8 x M 1/8 MPT Ermeto

7455X4X2 Weatherhead 7455x4x2

7455X6X4 Weatherhead 7455x6x4

7655X8 T FFF   Tube /1/8 F; 7655x8  Weatherhead
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AEROQUIP

Code Libellé Image

8ULLLMTG10 union Ø 10 a oliv e F a 3/8 M gaz conique

8ULLLMTG6 union Ø 8 a oli ve F a 3/8 M gaz

AR01774 Union tube  OD x Femell e Gaz  -L ai ton

AR01777 Adapteur coudé 45D Aeroqui p 2023-4-8S équivalent
ADAPT.45o JIC M 1/4 "M 3/4 -16"

AR01778 Adapteur coudé 45D Aeroqui p 2023-8-8S équivalent
ADAPT.45o JIC M 1/2-14 " M 3/4/16 "

B10M014 Union mâle lai ton 10mm OD x 1/4 NPT équivalent

B10M018 Union mâle lai ton 10mm OD x 1/2 NPT équivalent
**Vendu par  lot de 10 pièces**

BMRV-HAE210292-
16S

Adapteur JIC Ecrou-Bouchon  210292-16S

HAE202126S Adapteur 2021-2-6S

HFF60-4 OLIVE 60F 04 OT T.1/4 6.3MM

HFF60-5 OLIVE 60F 05 OT T.5/16 8MM

HFF60-6 OLIVE 60F 06 OT T.3/8 9.6MM
OIS-16-439

HFF60-8 OLIVE 60F 08 OT T.1/2 12.7MM

HFF62-4 UNION 1/4"

HFF62-6 Raccord Union Tube 3/8"

HFF62-8 UNION TUBE 1/2"

HFF632-5 Raccord Union Tube 5/16"

HFF68-10C RACC.ERMETO.M.DIR.5/8X3/8/8NPT
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AEROQUIP

Code Libellé Image

HFF68-10D Raccord Mâle droit Union Tube 5/8 Fil etage 1/2 
ref Emhart 1460-47 

HFF68-2A Raccord Mâle droit Union Tube 1/8 Fil etage 1/8 681x 2
Emhart 1460-11

HFF68-3A Raccord Mâle droit Union Tube 3/16 Filetage 1/8
Réf. Emhart : 1460 -8

HFF68-4A Raccord Mâle droit Union Tube 1/4 Fil etage 1/8
Réf Emhart 1460-10 

HFF68-4B Raccord Mâle droit Union Tube 1/4 Fil etage 1/4
Réf Emhart : 1460-20

HFF68-4C Raccord mâle droit Union Tube 1/4 Fil etage 3/8
Réf Emhart 1460-256 et 1460 -10

HFF68-5A RACC.ERMETO.M.DIR.5/16 1/8NPT

HFF68-5B Raccord Mâle droit Union Tube 5/16 Filetage 1/4

HFF68-6A Raccord Mâle droit Union Tube 3/8 Fil etage 1/8
Réf Emhart 1460-30 

HFF68-6B Raccord Mâle droit Union Tube 3/8 Fil etage 1/4
Réf. Emhart 1460 -40

HFF68-6C Raccord Mâle droit Union Tube 3/8 Fil etage 3/8
Réf Ehmart 1460-42

HFF68-6D Raccord Mâle droit Union Tube 3/8 Fil etage1/2
Réf Emhart 1460-43

HFF68-8B Raccord Mâle droit Union Tube 1/2 Fil etage 1/4
Réf Emhart 1460-12

HFF68-8C Raccord Mâle droit Union Tube 1/2 Fil etage 3/8
Réf Emhart 1460-60

HFF68-8D Raccord Mâle droit Union Tube 1/2 Fil etage 1/2
Réf Emhart 1460-45

HFF69-10C Raccord coudé Tube 5/8 x M 3/8 MPT
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AEROQUIP

Code Libellé Image

HFF69-10D Coude Mâle droit Union Tube 5/8 Filetage 1/2 69-F10
ref Emhart 2220-110

HFF69-3A Raccord coudé Tube 3/16 x M 1/8 MPT

HFF69-4A Raccord coudé Tube 1/4 x M 1/8 MPT

HFF69-4B Raccord coudé Tube 1/4 x M 1/4 MPT

HFF69-5A Raccord coudé Tube 5/16 x M 1/8 MPT

HFF69-5B Raccord coudé Tube 5/16 x M 1/4 MPT

HFF69-6A Raccord coudé Tube 3/8 x M 1/8 MPT

HFF69-6B Raccord coudé Tube 3/8 x M 1/4 MPT

HFF69-6C Raccordc oudé Tube 3/8x M3 /8M PT

HFF69-8C Raccord coudé Tube 1/2 x M 3/8 MPT

HFF69-8D Raccord coudé Tube 1/2 x M 1/2 MPT

SB10M024 COUDEm âl e 8/10-1/4  M15 16 
Union mâle 10mm ODX1/4 NPT équivalent

UA8LL Union doubl e aéroquip

UNIONMFBSPP UNION MF  BSPP UMFA12.17X15.21SL AEROQUIP

AEROQUIP

*BMR is not an EMHART-approved company or official dealer.
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CHECK VALVES

Code Libellé Image

100145002 Clapets anti-retour NV 100 G 1 / 4 RH

100-145002 Clapets anti-retour NV 100 G 1/4 RH

100145003 Clapets anti-retour NV 100 G 3 / 8 RH

200037.008 Clapets anti-retour NV 200 G 1/2

200037.009 Clapets anti-retour NV 200 G 3/4 RH

200037.010 Clapets anti-retour NV 200 G 1 RH

300038.002 Clapets anti-retour NV 300 G 1 RH

AR00444 CLAPET ANTI RETOUR NV400 DN40 à brides PN40

AR01731 CLAPET ANTI RETOUR NV400 DN50 2"BSP

AR01732 CLAPET ANTI RETOUR NV400 DN65 à brides PN40

AR01733 CLAPET ANTI RETOUR NV400 DN80 à brides PN40

AR01735 CLAPET ANTI RETOUR NV400 2RH

CAB008LTG0301 CLAPET NON RETOUR BATT.ARTICULE 3/8"
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IS MACHINE SPECIFIC

CHECK VALVES

Code Libellé Image

CAB020LTG0301 CLAPET NON RETOUR BATT.ARTICULE 3/4"

NV300 Clapet G 1" 1/4 RH -3 00038. 031

R412010569 CLAPET DE NON-RETOUR CC04-G018-DA06-2_1

SSCHF8RT1SC11 Clapet anti-retour inox seri e CH en 1/2 femell e conique avec pressio n de tarage de 1 
psi et nettoye SC-10

Code Libellé Image

BMR170418 Mallette plastique modulable 24 emplacement  avec raccords pour tube de 8:
Adaptateur droit Mâle Gaz conique 1/4" et 3/8" (10 de chaque)
Adaptateur droit Femelle Gaz cylindrique 1/4" et 3/8" (10 de chaque)
Adaptateur coudé 90° Mâle Gaz conique 1/8", 1/4" et 3/8" (20 de chaque)
Adaptateur droit Femelle Femelle pour coude en Gaz cylindrique 1/8", 1/4" et 3/8" (10 
de chaque)

Image non contractuelle

BMR170519M Mallette plastique modulable 24 emplacement  avec raccords pour tube de 6, 8 et 10 :
Adaptateur droit Mâle Gaz conique 1/4" et 3/8" (3 de chaque)
Adaptateur droit Femelle Gaz cylindrique 1/4" et 3/8" (3 de chaque)
Adaptateur coudé 90° Mâle Gaz conique 1/4" et 3/8" (3 de chaque)
Adaptateur droit Femelle Femelle pour coude en Gaz cylindrique 1/4" et 3/8" (3 de 
chaque)

Image non contractuelle

BMR170519P Mallette plastique modulable 24 emplacement  avec raccords pour tube de 1/4, 3/8 et 
1/2 :
Adaptateur droit Mâle Gaz conique 1/4" et 3/8" (3 de chaque)
Adaptateur droit Femelle Gaz cylindrique 1/4" et 3/8" (3 de chaque)
Adaptateur coudé 90° Mâle Gaz conique 1/4" et 3/8" (3 de chaque)
Adaptaeur droit Femelle Femelle pour coude en Gaz cylindrique 1/4" et 3/8" (3 de 
chaque)

Image non contractuelle

Image non contractuelle

Image non contractuelle

Image non contractuelle
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Code Libellé Image

027DGB17 Coupleur série 027-DN 10-A clapet taraudé 3/8"

1TCCIAF34BSP Coupleur Femelle ISO A 3/4 X Femelle GAZ Cylindrique 3/4

1TCCIAM34BSP Coupleur Mâle ISO A 3/4 X Femelle GAZ Cylindrique 3/4

233160600 Coupleur Mâle à simple obturation pour tube de 8mm ext

233210028 Coupleur Femelle à simple obturation etage Mâle BSPP 1/4

3581210000 Coupleur CO KAU/BS SOS 10PV

7204424 PI coupleur pneumatique 1/4NPT mâle BH2C

AA591 COUPLEUR MALE LAITON  HL05012 00  FILET 1/4

AF2012103 Coupleur à billes DIN complet tail le 3/4

AR00171 Coupleur Walther série LP Basse Pression, Acier Galva - Joint FPM (VITON) LP006-0-
WR017-11-2
PI: Raccordement G3/8 A, letage mâle, raccords
fermants avec obturateur.

GA0066314 Embout de coupleur pneumatique raccordement mâle BSPT GA0066314

GL0063614 Coupleur raccordement mâle BSPT G1/4 DN5.5 GL0063614

KUB800001K011010 Accouplement double boucle, coupleur codeur

LA0703200 Coupleur Mâle diam1/2 passage libre, version acier

LA07032V0 Coupleur Femelle diam1/2 passage libre, version acier

LP0060WR017111 Coupleur Walther série LP Basse Pression, Acier Galva - Joint NBR LP-006-0-
WR017-11-1

LZ07031V0 Coupleur Femelle diam1/2 passage libre, version inox 316L

LZ0703200 Coupleur Mâle diam1/2 passage libre, version inox 316L



FITTINGS
FIT

TIN
G

S

                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com 249

COUPLINGS

Code Libellé Image

P380471 Coupleur MB Mâle 3/4 MS34TVPL BSP
ref Bottero PI70105896

P380472 Coupleur MB Femelle 3/4 FS34TVPL BSP
Ref Bottero PI70105895

P89131-2 Coupleur 3/4 avec adapteur

RBE 06-1100 Raccord Staubli RBE 06-1100

RBE03.1151/VD/JK Raccord

RBE03.6151 Coupleur Mâle passage libre ø 3 mm , Filetage mâle G 1/4

RBE031806IAJV Coupleur Femelle ø 3 mm , Pour tuyau ø 6 mm

RBE06.1101/0 raccord STAUBLI raccordement taraudé F1/4"

RBE06.1101/3 Coupleur Femelle RBE06 1101/3

RBE06.1101/IA Raccord RBE06.1101/IA

RBE06.1101/VD/JK Raccord

RBE06.1151/9 raccord STAUBLI raccordement eté M1/4"

RBE06.6101 Embout RBE06.6101

RBE0611519 RACCORD FIL. F 1/4G RBE06.1101/0

RBE061151IAJV3 Raccord à obturation tybe RBE, diamètre de passage 6mm, eté mâle G1/4", corps en 
acier inoxydable à 17% de Chrome, avec joint uorocarbone, clé de sécurité rouge 
150°

RBE061151IAOXJV6 Raccord à obturation type RBE, diamètre de passage 6 mm, eté mâle G1/4", corps en 
acier inoxydable à 17% de Chrome, avec joint uorocarbone, clé de sécurité bleu 120°,
util isation oxygène 

RBE062101IA3JV Raccord traversée de cloison diam 6mm, Filetage femelle G 1/4
- IA : Inox à 17% de chrome
- JV : Joint uorocarbone
- 3 : Clé serrure de détrompage rouge 150° (code 3)

RBE062101IAOX6JV Raccord traversée de cloison diam 6mm, Filetage femelle G 1/4
- IA : Inox à 17% de chrome
- OX : Application oxygène
- JV : Joint uorocarbone
- 6 : Clé serrure de détrompage bleu 120° (code 6)

RBE0661513 Coupleur Mâle RBE06 6151/3
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Code Libellé Image

RBE08.6152 Embout de raccordement Staubl i RBE08.6152

RBE11.1152/VD/OS Raccord

RBE11.6153 About

RBE11.6819 About pass age li bre ø 11 mm , Pour tuyau ø 19 mm

RBE111154ICJEOD Raccord ø 11 mm , Filetage mâl e G 3/4 inox
RBE111154I CJEOD

RBE1961043 Embout de raccordement à passa ge l ibre type RBE, dia mètre de pas sa ge 19 mm, 
taraudé G3/4", clé de sécuri té rouge 150° 

RBE1961046OX Embout de raccordement à passa ge l ibre type RBE, dia mètre de pas sa ge 19 mm, 
taraudé G3/4", clé de sécuri té bleu 120°, utilisa tion oxygène 

RCS11.1104 Raccord(airc omprimé) ø1 1m m, Filetage femelle G3 /4

RMI16.6104 Embout de raccordement  RMI16.6104   raccordement taraudé  F3/4"Pas sa ge 16 mm 
sa ns obturation.

RMI161104/JE/OS Raccord RMI161104/ JE/OS  raccordement taraudé  F3/4"Pass age 16 mm sans 
obturation.

RSI08.1152 Raccord Staubli RSI08.1152

SP180509-1 Coupleur femelle avec manchon 1/2

SP180509-2 Coupleur femelle avec coude 1/2

SP180509-3 Coupleur mâl e avec coude 1/2

SP180509-4 Coupleur femelle avec raccord cannelé de 19mm

SP180509-5 Coupleur mâl e avec raccord cannelé de 19mm

rc

*BMR is not a BOTTERO-approved company or official dealer.
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ROTATING

Code Libellé Image

04017500 Raccord tournant 1/4

1013K Raccord Rotatif  raccordement G1/4 mâle femelle
Simple circuit en acier carbone traité nickel chimique ROHS
Huile, air, vide, eau 0 à 50bars pour 200°C maxi

1013KE Raccord Rotatif  raccordement G1/4 mâle coudé femelle
Simple circuit en acier carbone traité nickel chimique ROHS
Huile, air, vide, eau 0 à 50bars pour 200°C maxi

102471028 raccord tournant G1/4 tube 10mm acier

1027KNPT Raccord Rotatif simple circuit en acier carbone
traité nickel chimique ROHS
De la série 1000. Raccordements mâle et
femelle en 3/4" NPT

16A512828 Raccord Banjo Mâle BSPP1/4 x Femelle BSPP1/4

19060010C Embout tournant inox 190600 10 C

1906006C Embout tournant inox 190600 6 C

1DC12060 Adapteur droit Femelle tournant JIC 7/16 X Mâle GAZ Conique 1/8

1DC14065 Adapteur droit Femelle tournant JIC 7/16 X Mâle GAZ Conique 1/4

1DC21205 Réducteur JIC mâle 9/16 x Femelle tournant JIC 7/8

1DC27208 Adapteur droit Mâle JIC 7/8 X Femelle tournant JIC 7/8

3FBJ08DN10 Embouts tournants JIC Femelle 3/4' d'un côté et Mâle à emmancher pour tube DN10 de
l'autre

613JP12 Raccord Rotatif Simple circuit droit en acier inoxydable et en carbone ROHS.
De la série 600. Raccordement male et femelle
en 1/4"BSPP (ISO228)

617J Raccord Rotatif Simple circuit droit en acier inoxydable et en carbone ROHS.
De la série 600. Raccordement male et femelle
en 3/8"BSPP (ISO228)
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Code Libellé Image

621J Raccord Rotatif Simple cir cuit droit en acier inoxydable et en carbone ROHS.
De la séri e 600. Raccordement male et femell e
en 1/2"BSPP (ISO228)

63-190600-10 Embout tournant 63-19060 0-10

AR00501 Joint tournant 90° 1/2

AR00502 Coude tournant HP COUDE TOURNANT HP       5/10    501.257.000

AR1608 Raccord tournant B5776  GAZ 1/8G 90D

BMR-613JP12 Raccord Rotatif Simple cir cuit droit en acier inoxydable et en carbone ROHS.
Optimisé avec roulement renforcé Raccordement mâle et femell e
en 1/4"BSPP (ISO228)

C02471028 raccords coudés tournant G1/4 tube 10mm plas tique

GG24118 Embout tournant femell e JIC 3/4 -G 2411-8

N04017400 Raccord rotatif G1/8 - max 7bars -5 0tr/min -T empérature ambia nte 60°C max

N04017500 Joint tournant R1/4" (sl ow)
Huil e légère, ai r  de 0 à 7bars pour 70°C max

OC1733744-1 Raccord rotatif si mple cir cuit
Acier carbone trai té nic kel chimique ROHS
Raccordements mâle et femell e en 1/2" BSPP (ISO228)
0 à 50 bars, 200°C max, huil e/ai r/vide/eau

P550831 Embouts tournants JIC Femelle 7/8' d'un c ôté et Mâl e à emmancher pour tube DN13 de
l'autre

P70805-3 Raccord tournant cannelé pour Flexible 2TE DN19 MG12 Inox
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

025622 Coude mâle

027DUB Embout série 027DN10-à  cla pet taraudé 1/2"

027DUB17 EMBOUT série 027-DN10 -a cla pet taraudé 3/8"

06110-10 ÉCROU MOLETÉ STRIE M10 D1=36 H=23 ACIER
DE DÉCOLLETAGE, DIN466
APPROCHANT -ECROU STRIE M 10 ACIER 10.9 (D0220)  MAIS pas en cla ss e 10

100-313135 Raccord femell e G 1'' RH - femell e G 1'' RH

100600800 Raccord en T sans letage Ø8

1260020100 Bouchon SO 20002  10

1260020120 Bouchon SO 20002  12

1260100100 Ecrou moleté PVDF SO 20020-10

1260100120 Ecrou moleté PVDF SO 20020-12

1260641166 Mamelon MM SO 21109  3/8K 3/8K

1260641228 Mamelon MM SO 21109  1/2 1/2

1261681270 Coude orientable SO 22624 A10 1/4 OR

1282000120 Coude FF SO 22021 12

1282000160 Coude SO 22021  16/13

1282401566 Coude M SO 22421  16/13 1/2

1282600100 Coude orientable SO 22621 10 A 10

1282600120 Coude orientable SO 22621 12 A 12

1283000100 Te SO 2302 1-10

1283000120 Te SO 2302 1-12

12C3MXSS Triple lok mal e stud elbow 12C3MXSS Connecteur coudé à 45° 2 cotés mal es Aci er Inox
316L

150204838 Réduction mâle 1/2" 3/8"

1502410331500 REDUCTION SIMPLE MALE 1"1/4/FEMELLE 1/2, GALVANISE

1502900002600 Bouchon Mâle 290 G.1"
Prix  à l 'uni té vendu par  lot de 10

1503000001500 Bouchon FEM.300 G 1/2
Prix  à l 'uni té vendu par  lot de 10
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Code Libellé Image

160234828 Réducteur M1/2-F1/4

16-12C3MXSS Triple lok mal e stud elbow 16-12C3MXSS connecteur coudé à 45° 2 cotés mâles Acier 
Inox 316L

16-12F3MXSS MOK male stud connector 16-12F3MXSS connecteur droit 2 cotés mâles Acier Inox 
316L

16C3MXSS Triple lok mal e stud elbow 16C3MXSS connecteur coudé à 90° 2 Cotés mâles Acier Inox
316L

16F3MXSS Triple lok mal e connector 16F3MXSS connecteur droit 2 cotés mâles Acier Inox 316L

1GQ27110 Réducteur M3/4-F1/2 conique

1QG22160 Adapteur droit Mâl e GAZ Coni que 1/2 x Queue Cannelée 19

1QG30180 Adapteur droit Mâl e GAZ Coni que 3/4 x Queue Cannelée 19

1SD99120 Coude4 5° Mâle JIC7 /8 XM âl eN PT 3/8
Vendu pa r lot de 10

20012 20012 (FNFP) raccord Lincoln

20031 20031 (FNFP) raccord Lincoln 90

30682-12-12-SM EMBOUT TOURNANT FEMALE JIC 37°, SWIVEL DKJ UNF1 1/16"-12
Réutilisable

31990619 Raccord coudé D6-M5

3500X2 COUDEF F 1/8 NPT

353165-86 Réduction hexagonale M/F 1/4"-1/8" 

3586138000 Embout CO TA/B SOI G3/8PV

3600007 BAGUE LAITON  B.10M4.1



FITTINGS
FIT

TIN
G

S

                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com 255

MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

3600022 Ecrou la iton B 10mm  B.10M3.1

3600034 Ecrou la iton B 6MM  B. 6M2.1 

3600036 Ecrou la iton 10mm   B.10M2.1

390-066 Press e-étoupe avec écrou M20, Lai ton, dia m.câble: 8,5mm à 10,8mm IP68, 
température: -30 +80 °C

431450618 Raccords coudé G1/8" conique Tube 6 écrou bague

4-4F3MXSS Triple lok mal e stud connector 4-4F3MXSS connecteur droit 2 cotés mâles Acier Inox 
316L

452213-10 Mamelon hexagonal Inox316 MM 3/8" 452213-10

452213-15 Mamelon hexagonal Inox316 MM1/2" 45221 3-15

452213-6 MAMELON HEXAGONAL -I NOX 316 GMX5

452213-8 MAMELON HEXAGONAL -I NOX 316 MM 1/4"

452324-15 Manchon à viss er inox 316 femell e femell e 1/2" - 452324 -15

452324-20 Manchon à viss er inox 316 femell e femell e 3/4" 45232 4-20

452324-25 Manchon à viss er inox 316 femell e femell e 1" 452324-25

452324-32 MANCHON À VISSER DIN 2986 -I NOX 316 en 1"1/4

452324-40 MANCHON À VISSER DIN 2986 -I NOX 316 en 1"1/2



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com256

MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

452324-6 MANCHON À VISSER DIN 2986 -INOX 316 en 1/8"

452324-8 MANCHON À VISSER DIN 2986 -INOX 316 en FF 1/4"

452444-15 Coude FF 90° gaz 316 1/2"  45244 4-15

452444-6 Coude FF 90° inox 360

452444-8 Coude FF 90° inox 1/4"

452454-8 COUDEF F 45° GAZ 316 45245 4-8

452463-10 COUDEM ÂLE / FEMELLE 90° INOX 3/8" 45246 3-10

452463-15 coude 90° M/F inox 1/2" gaz 316

452463-6 coude 90° M/F inox gaz 316

452463-8 coude 90° M/F inox 1/4" gaz 316 452463-8

452484-10 TÉ 3 BRANCHES FEMELLES INOX 316 3/8"

452484-15 Té FFF Inox 316 moulé 1/2" 45248 4-15

452484-32 TE FFF GAZ 316 45248 4-32

452484-6 TÉ 3 BRANCHES FEMELLES INOX 316 1/8"

452484-8 TÉ 3 BRANCHES FEMELLES INOX 316 1/4"

50965477 RONDELLE APPUI VT 11/2 2"X13M
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50965577 RONDELLE APPUI VT 3" 4 X13M

510680 Bouchon 6 PC 1/8

51701101 ANNEAU ARAMIDE PTFE 28X16X6

51701201 ANNEAU ARAMIDE PTFE 46X30X8

52038401 KIT MEMBRANE N.1(S.M /NR1/NX1)

52038402 KIT MEMBRANE N.2 (S.M/NR2.NX2)

52046603 S/E OBT VT 2" C4+440C+TENIFER

52046703 S/E OBT VT 3" C4+BAG440C TENIF

530-902 Presse-étoupe avec écrou M25, Laiton nickelé, diam.câble: 8mm à 16mm IP68 
température: -40 +100 °C

53696751 SIEGE VT 3"X70% F316L

53701251 SIEGE VT 2" PS 316L

53703251 ECROU DE SIEGE VT 2" INOX

53703351 ECROU DE SIEGE VT-3" F316L

54082002 KIT RECHANGE PIVOT-CONE 2"

54082003 KIT RECHANGE PIVOT-CONE 3"-4"

54947001 POCHETTE DE CALE INOX 2" + JON

54947101 POCHETTE DE CALE INOX 3" + JON

58306-1 manchette inox 230mm 3/8" équipé
LG EQUIPEE LG230mm HORS TOUT 3/8"" FBSP x FBSP3/8 INOX
8,74 ML FLEXINOX 1T 316 Ø 10
AVEC CS 10 FBSP 3/8 INOX CYL
AVEC BAGUE POUR INOX UFBX Ø 10

58306-2 manchette inox 330mm - 1/2  BSPT X2F
6,27 ML FLEXINOX 1T 316 Ø 12
AVEC CS 13 FBSP 1/2 INOX CYL
AVEC BAGUE POUR INOX UFBX Ø 13

58306-3 TE reduit 2"1/2 X2" fonte galva

58725 adaptateur CAMLOCK 2" F inox  taraudé
Femelle A200GI 2"

62311 Adapteur M.BSPT/M.JIC37 GG110-NP08-06

652153-6 Mamelon inox  mâle-mâle 3/4"  Gaz 316L 652153-6

652163-25 Mamelon cylindrique gaz L100 316L 652163-25

652163-8 mamelon cylindrique inox G1/4" lg100mm

652265-8 Bouchon mâle tête hexagonale gaz conique ou NPT 1/4"
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652293-20 Bouchon inox Femelle 3/4" 652293-20

652295-8 Bouchon F, hexagonal e, inox, 1/4" (inox rempla ce l 'aci er)

652373-108 RÉDUCTION M/ F inox 316 L 3/8"-1/4"

652373-1510 Réduction inox M/F 1/2"-3/8" 652373 -1510

652373-2015 Réduction inox M/F 3/4"-1/2" 65237 3-2015

652373-258 Réduction inox MF G1 G1/4

652373-5025 Réducteur MG2" FG1" Acier Inox 316L

652394-158 Réduction F/F INOX 1/2"-1/4" équival ent PARKER

652413-108 Réduction M/M inox 316L -U SINÉE 3/8"-1/4"

652413-1510 Réduction M/M inox 1/2"-3/8" 652413 -1510

652413-86 RÉDUCTION M/M INOX 316L 1/4"-1/8"

66202-9 Vis

6820 ROBINET1 /8"M 1/8"F

69159-9 attaches pour tuyau1/8

69160-9 attaches pour tuyau1/8

69163-9 attaches pour tuyau1/8

74503-51 Ensemble de li ai son 7450 3-51, ensemble de li ai son

8002410150800 Réduction MF Inox 316 BSPT 15X08 1/2"X1/4
Prix  à l 'uni té, vendu pa r lot de 10

81606 Rotule

83924 Vis de compressi on

89156 Ancrage TE 3x1/8 Matériel Trabon

8C922LMBJ12 Raccord E90 M24D22 LIGHT X ADJG3/4 +OR +RR
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8C96LLMG2 Coude 90° Mâle 24° 06 Séri e LL X Mâl e GAZ Coni que 1/8 EQUIPE

8ULLLMTG3 coude Ø 8 a ol ive  inox F/F

8ULLLMTG4 prolongateur  Ø  8 a oli ve   inox F/F

8ULLLMTG5 té Ø 8 a oli ve  F/F/F inox

8ULLLMTG7 coude Ø 10 a oli ve  inox F/F

8ULLLMTG8 prolongateurs  Ø  10 a ol ive   inox F/F

8ULLLMTG9 té Ø 10 a ol ive F/F/F

952-015900K Raccord male G 1'' RH OR - male G 1'' RH

9BMR0047 Embout l isse  3/8 OD (9.52mm) x QC10 la iton

A25401832M Adapteur droit MF M1/8 NPT - F1/8 NPT longueur 32mm
Prolongateur  A2540 1/8 longueur 32mm

A2768 Coude MF90 M1/8NPT - F1/8NPT

A35281826M Adapteur droit MF M1/8 NPT - F1/8 NPT longueur 26mm 
Prolongateur A3528  1/8 longueur 26mm

ADSP5014 AD-SP50-1/4 Bouchon inox 1/4

ADSP5034 AD-SP50-3/4 BOUCHON INOX

AR00011 Pair e de raccords DN25

AR00054 Gicl eur gaz spéci que

AR00125 Adapteur inox équivalent GG 110 NP 06 04 C

AR00182 Adapteur droit Mâl e JIC 3/8 X Mâle JIC 1/2 
Dans le cas d'un etage JIC1/2 -JIC3/8 

AR00441 Réduction M1/8BXF1/4B U1106A CT16811814

AR00443 CLAPET A MEMBRANE MODELE 207 DN65  à bri des
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AR00500 Coude MF 90°        1/4     509.113.

AR00544 Raccord 3 pièces (EL 12+busette+ecrou)

AR00545 Raccord 3 pièces (Adapteur MG1/4+busette+ecrou) 

AR00619 Manchon spéci que diamètre int 90mm dia m ext 120mm

AR00632 Bouchon  6 Pans creux BSP CONIQ. 1/8"

AR00633 Bouchon  6 Pans creux BSP CONIQ. 1/4"

AR00634 Bouchon  6 Pans creux BSP CONIQ. 3/8"

AR00635 Bouchon  6 Pans creux BSP CONIQ. 1/2"

AR00636 Bouchon  6 Pans creux BSP CONIQ. 1"

AR00637 Bouchon  6 Pans creux BSP CONIQ. 1"1/4

AR01696 Ensemble PRESSE ETOUPE avec raccord conique 1/2" à sertir  sur gai ne

AR01775 Coude 90° femell e 1/8 x tube  OD -L ai ton
Montage : Coude 90° Mâl e 1/8 x tube  OD -L ai ton + Femell e Gaz 1/8 x Femell e Gaz 
1/8 -L ai ton

AR01776 Tube eté 1/8 longueur 80mm -I nox 316

AR101 Adapteur droit MF M6X1C -F 1/8NPT

AR105 Connecteur coudé MF90 M8x125-F 1/8NPT

AR1698 Rall onge MF1/4 AR1698 509261

AV202 Patte de xation dia m. 4 3T

AV204 Patte de xation dia m. 4 5T

AV205 Patte de xation dia m. 4 6T

B-10M0-2-6RT COUDEM ALE -LAITON 10 MM OD X 3/8 GAZ CONIQUE
Par lot de 10 pièces

B1936 Connecteur MF90 M1/8NPT -F 1/8NPT

COUDE  MALE
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

B4P4M Vanne de purge lai ton 1/4 M. NPT

B-4-ST TE MALE / FEMELLE -LAITO 1/4 NPT

B6M022 COUDE MALE -LAITON 6 MM OD X 1/8 NPT

B6M024 Coude mâle lai ton 6mm OD x 1/4 NPT équival ent

B6M034TMT Té lai ton 6mm OD x 1/4 MA NPT sur la  l igne x 6mm OD sur la  branche équival ent

B6M061 Pass e cl oison uni on 6mm OD la iton équival ent

B6M21 Ecrou l ai ton 6mm OD équival ent

B6M41 Bague arri ère la iton 6mm OD équivalent

B7689 Jonction 6 voies 1/8 NPT L101,6

B7691 Jonction 2 voies 1/8 NPT

B7692 Jonction 3 voies 1/8 NPT

B7693 Jonction 3 voies 1/8 NPT

B8M0C Bouchon (cap) -laiton pour tube 8 mm OD

BJS67 Raccord banjo vis inox G1/2 corps la iton MJIC3/4

BMR160916-1 Buse tournante pour eau en lai ton avec raccordement rapide

BMR160916-2 Raccord cannelé 1pouce=25mm pour raccordement rapide
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

BMR-433-6969 Réduction MG3/8-FG1/8 Inox
Entretoise Snabb M26

BMR-973055120-
18002

Adaptateur pour raccord Amphenol  1UNEF20 G1/2

BMR-973055120-
22002

Adaptateur pour raccord Amphenol  1-3/16 UNEF18 G1/2

BMRE-FE-13456 Raccord tête de sou age 

C4012410151200 Réduction Acier NPT M1/2-F3/8

CACKCAP0010 Kit 10 bouchons

CMCA6LL5X10CO COUDEM .  BSPT CMCA 6X 5.10LL

CP1325SS Corps Inox BSPT. 1/4TT

CPB1322SS Corps Inox BSPT. 1/4TT

CS25303814 Réduction spri nt M3/8 x F1/4

CS261514 Bouchon Spri nt 1/4" Gaz Co

DZ103508 Manchon à souder BSP(60) G1/2

EBTXS30 COUDEE GAL  90D JIC  EBTXS30

G070514 Coude 45 FG1/2 x FG1/2 inox 316 bas se pressi on

G41071 EMBOUT DIAM 13 TJ 7/8 ACIER

G41072 EMBOUT DIAM 19 TJ 1" 1/16 ACIER

G631906008 Embout RPFE 10TJ3/4 aci er

GG110NP1008C Adapteur inox équival ent GG 110 NP 10 08 C

GR827SRV Garniture Rotative Garniture composi te en PTFE / Viton, Pour arbre avec diamètre 
extéri eur de 25mm.

LCT710.1 Ancrage TE 3x1/8 Matéri el Trabon

M9010 Manchette acier L65-1/4 BSPT X 2F

EM
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

MJO5SDP20B08S0 Elément intermedia ir e MJO 5S DP20/B-08/S/0

N160234838 Réducteur 1/2 -3 /8

N160236848 Réducteur 3/4 -1 /2

N431251028 Raccord uni versel écrou externe mâl e R14 tube 10mm

N432261028 Raccord uni versel écrou externe femelle R1/"4 tube 10mm

NBS18 Buse de Sou age 1/8G

NNPBADAPTER Adapter selon pl an NNPB_ADAPTER/00 Index A en 42CD4

P104796 COUDE9 0° MBSP 1/4 X MBSP 1/4 INOX

P39060L1 ADAPTEUR MBSP1/4xMBSP1/4"

P39060L2 MANCHON GAZ FG1/4xFG1/4"

P41072 Raccord liss e 1/2 complet 12.7
Bague AV + AR + ECROU 1/2" OD INOX 316 8SCNF316

P41941CS Adapteur JIC 1 1/16 incl iné à 45°

P446872 Coude 90° Male lai ton DB3/8"OD x 1/4"NPTM

P487071 Coude 45° MBSP1/2 x FBSP 1/2

P525474 ADAPTEUR GAZ MG1/4xFGF1/4" 90°

P525941 MBSP 1/4 X MNPT 3/8

P525942 MNPT 3/8 x FNPT 3/8 45°

P545353 BOUCHON FEMELLE GAZ 1/2" DIAMETRE DE PASSAGE 12 M/M

P58022-3 COUDEG AZ MG1/4XMG1/4" 90°

P58022-6 COUDEG AZ MG1/8xMG1/8" 90°
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

P66477 Coude 90° MxM JIC 3/8 Acier

P78262-1 raccord CS 13 FJ 7/8

P78262-2 raccord CS 10 FJ 3/4

P78262-3 raccord CS 06 FJ 7/16

P78363-1 Raccords etage CS 04 FJ 7/16
4.8mm sur cannelure

R7621178 écrou en lai ton 1/2" BSP

RCM12T10 Raccord Coudé 90° Mâle 1/2 pour tube de 10mm

RCM14T10 Raccord Coudé 90° Mâle 1/4 pour tube de 10mm

RCM14T6 Raccord Coudé 90° Mâle 1/4 pour tube de 6mm

RCM14T8 Raccord Coudé 90° Mâle 1/4 pour tube de 8mm

RCM38T10 Raccord Coudé 90° Mâle 3/8 pour tube de 10mm

RCM38T8 Raccord Coudé 90° Mâle 3/8 pour tube de 8mm

RDM12T10 Raccord droit Mâle R1/2 pour tube de 10mm

RDM14T10 Raccord droit Mâle R1/4 pour tube de 10mm

RDM14T6 Raccord droit Mâle R1/4 pour tube de 6mm
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

RDM14T8 Raccord droit Mâle R1/4 pour tube de 8mm

RDM38T10 Raccord droit Mâle R3/8 pour tube de 10mm

RDM38T6 Raccord droit Mâle R3/8 pour tube de 6mm

RDM38T8 Raccord droit Mâle R3/8 pour tube de 8mm

RDT10T10 Raccord Union pour tube de 10mm

RDT6T6 Raccord Union pour tube de 6mm

RDT8T8 Raccord Union pour tube de 8mm

RS1824829 Adaptateur pneumatique tube- eté droit  G 1/4 Mâl e, 8 mm Push-in 20 bars
Lot de 5

RS2655624 Adaptateur pneumatiquet ube- etéd roit R3 /8 Mâle,8 mm Push -in20bars
Lot de 5

S2021004 Réduction mâle -femell e 1/2" - 3/8"
Prix  à la pièce, vendu par  10

S6510614 Piquage droit 1/4 31750613 équivalent
U-S-M SuperS printD .6x1/4 Gco
(minimum et multiple de commande : 10 pièces)

S6510814 Piquage droit 1/4 ref 3175  08 13 équival ent
U-S-M Super Spri nt D.8x1/4 Gco
(minimum et multiple de commande : 10 pièces)

S655218JACSS CONNECTION AIR LIQUIDE 6552 -JAC SPRAYING SYSTEMS INOX
6552-1/8JAC-SS

S870682 Clapet AR Plas tique Epaule DN25 -9 01/2130

S971 Buse 971 3,8 N / 1/8" mâle / Inox

SP120917 Renvoi  d'angle 90° avec  volant et blocage mécanique par  accoupl ement et réduction 
1:40

édet
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MISCELLANEOUS

Code Libellé Image

SP14041 Mamelon Acier M/M G1/2 sur 25mm -Conique 1/2

SP150929 STF.TS.16 USINAGE EMBOUT

SP150929-2 STF.TS.17 USINAGE EMBOUT

SP160120-1 Raccord coudé 90mm conique G1/8

SP160222-1 Raccord fendu M18

SP191121 Raccord tournant 1/4 135°

SRBE0611010 Raccord ø 6 mm , Fil etage femell e G 1/4

SRV010838 Piquage droit mâl e cyli ndrique Ø8-G3/8" joints viton

SRV011038 Piquage droit mâl e cyli ndrique Ø10 -G3/8" joints viton

SS8M0R6M Réduction inox 316 8mm OD x 6mm Tube équivalent

SS-CHF8-1-SC11 Clapet A/R inox -1 /2F NPT

SSCHF8RTSC11 CLAPET A/R INOX-SC11 1/2:F.BSPT 69MB

ZSJ9SPG1903 Union mâle pour tube de 5/16 x FG 1/4 type mano, matière Inox

*BMR is not a PARKER-approved company or official dealer.
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AGR* compatible parts
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AGR* COMPATIBLE PARTS

Code Libellé Image

BMRA-2001902 Bague bronze avec collerette pour Pince

BMRA-2002194 Joint tori que - 0.437' ' ID X 0.625'' OD
ref AGR 200219 4

BMRA-2011886 Electrovanne 2 voies
ref AGR 201188 6

BMRA-6081014 Pla que de contre serrage pour pince Sodastream 103.5

BMRA-6081272 Pince Gauche avec pion pour Sodastream 103.5

BMRA-6081273 Pince Droite avec pion pour Sodastream 103.5

BMRA-6081452 Joint pour tête 1.160

BMRA-BAGUECAM Bague bronze pour Cam
ref AGR Inconnu

BMRA-DR-81D Insert pour pince SPT 1.150

BMRA-TETE-OR Tête pour Sodastream 103.5

C14D-02DG FILTRE-REGULATEUR 1/4 NPTF 0.3 MICRON

P99504 Tube polyamide neutre Rouleau de 100ml
PA11 neutre 1/4" x 3/8"
ref AGR 0339 8

R16-200-N10A Régula teur

*BMR is not an AGR-approved company or official dealer.

e 
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SAFETY

DEVICE



                       BMR - Tél. +33(0)4.42.55.31.67 - E-mail : contact@bmr-industry.com - Site : http://www.bmr-industry.com270

NOTES
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Push Handles
ATC

Stackers
Stainless steel braids
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STACKER BARS, PUSH HANDLES,  
BRAIDED DISCS...

BMR develops all types of bespoke solutions for 
your bottles and perfume, etc.
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STAINLESS STEEL BRAIDS AND BANDS

TECHNICAL SPEICIFICATIONS

STAINLESS STEEL BRAIDS

MATERIALS

Stainless steel brands and bands are especially used for contact with hot glass 
on push handles, stackers and bars.

ADVANTAGES:
+ All types of developments and shapes possible
+ Very resistant to heat
+ Long lifespan
+ Avoids glazing
+ No slippage
+ Does not emit harmful dust

Stainless steel braids and bands
Resistant up to several hundred degrees

Specific developments on request

Stainless steel 
Braid 100% 3D stainless steel
Band 100% stainless steel

STAINLESS STEEL

For different specifications, contact us.

Ref. Length Width   Thickness

BMR-TI4X4 25 m 4 mm 4 mm

BMR-TI5X5 25 m 5 mm 5 mm

BMR-TI6X3 25 m 6 mm 3 mm

BMR-TI6X6 25 m 6 mm 6 mm

BMR-TI8X8 25 m 8 mm 8 mm

BMR-TI10X10 25 m 10 mm 10 mm

For different specifications, contact us.

Ref. Length Width Thickness

BMR-TI25X2 100 m 25 mm 2 mm

BMR-TI30x2 50 m 30 mm 2 mm

BMR-TI40X2 50 m 40 mm 2 mm

BMR-TI50X2 25 m 50 mm 2 mm

BMR-TI60X2 25 m 60 mm 2 mm

OPTIONS
All models can be made bespoke with or without support.
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GRAPHITE-REINFORCE MESH  
FOR LOADING PLATE

Wasted time is a source of increased costs for any glassworks. This product can adapt to all applications and reduces the 
number of items in the warehouse, reduces the restocking time and time spent changing. Several standard versions enable it 
to be produced in large quantities and as such to offer a very attractive price that will ensure savings for our customers.

Standard dimensions: 30x30cm and 10x10cm (contact us for other dimensions)

Mesh composite covered with graphite that can be used as a contact material on any equipment.
 
• Loading or transfer plate
• Slide arm
• Transfer wheel rods
• Stacker
 
ADVANTAGES:
+ Complete absence of glazing when in contact with items (conclusive test at 800°C)
+ Adaptation to all supports (the material can be cut with scissors and can be folded like a fabric)
+ Low cost
+ Resistant to high temperatures
+ Very low wear because of its very high thermal dissipation capacity
+ Super-fast on-site change
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PUSH HANDLES

Code Libellé Image

271-17-44-108 Plaquette pour mai ns de pous sée suivant plan N°271-17-44-108

AR00489-0 Alvéole triple AVEC  revêtement tresse 3mm

AR00490 Alvéole triple avec revêtement tress e 3mm et retour de 2mm

AR00490-1 Alvéole triple avec revêtement tress e 3mm

AR00639 Alvéole quad 630 avec revêtement tresse 3mm.

BMRE-904-5025 Plaquette pour mai ns de pous sée équivalent ref Emhart 904-5025

BMRE-904-5096 Plaquette pour mai ns de pous sée avec tress e inox remplace Emhart 904-5096

BMRE-904-5098 Plaquette pour mai ns de pous sée

BMRE-H20 Pous soir  H20 Équipement pour Mai n EMHART 400 M21

BMRE-H20-R Remise en état Pouss oir H20 Équipement pour Main EMHART 400 M21

SP160402 Main Pouss ée Convoya ge Machine 31 pour:
-Bourguignonne Optima 75 cl
-Standard 75 cl BG CARAC L+G BVS
-Standard 75 cl BG CARAC L+G 55 mm
-Standard 100 cl  PASTIS OPTIMA

SP160715 Main de pous sée avec tress e Inox 5x10
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ATC

Code Libellé Image

BMR-HST117-03-
3PGC

Doigt tressé améli oré pour roue SHEPPEE HST 6000 Ref HST 117-03 -3 PGC

BMRSH-HST 079 Fond tress é pour roue SHEPPEE HST 6000 Ref HST 079

BMRSH-HST 117-03 Doigt tressé améli oré pour roue SHEPPEE HST 6000 Ref HST 117-03 -2 PGC

PUSH HANDLES

Code Libellé Image

SP180128-1 Plaquette 34-18-6 pour Mai n EMHART 4 IS

SP200113 Joint d'embase de main de pous sée

SP200113-550 Joint d'embase de main de pous sée sa ns adhési f 550°C

SP200113-ADH Joint d'embase de main de pous sée avec adhésif

*BMR n’est pas une société approuvée par la marque EMHART, ni revendeur officiel
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STACKERS

Code Libellé Image

AR01675 Bloc mis e à l’arche Substitution tri angles carbone 45-41,5-45°

AR01784 Tria ngle monobloc tôle 2mm 2 PGC 6-10mm

AR01785 Tria ngle monobloc tôle 10mm 2 PGC 6-10mm

AR01796 Bloc tri angles 37-47-10 H 76 2T6-10

SP160114 Barre de Stacker 22 blocs  2m6 bouteill e Incl uant:
-Etude de la  barre complète 
-Fourniture des blocs tria ngles
-Fourniture des blocs d'extrémités
-Fourniture des supports
-Fourniture de la barre
-Ass emblage de l 'ensemble

SP160114-2A Assembla ge support bloc 90 pour barre de Stacker mécanosoudé

SP160114-6 Tria ngle 101-53-10 Tresse Inox Barre de Stacker

SP160114-7 Tria ngle 101-53-10 Extremite droite Tress e inox Barre de Stacker

SP160114-8 Tria ngle 101-53-10 Extrémité gauche tress e inox barre Stacker

SP200916 Barre de Stacker 20 blocs  2m8 bouteill e Incl uant:
-Etude de la  barre complète 
-Fourniture des blocs tria ngles
-Fourniture des blocs d'extrémités
-Fourniture des supports
-Fourniture de la barre
-Ass emblage de l 'ensemble
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NOTES
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NOTES
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